CPC 2 N NA
CHIEFTEK PRECISION CO., LTD.

-

»

CPCU=THAR YU—X




SZFPFaATIZTHARIU-X M R

2EN

Chieftek Precision Co., Ltd ESREABRAST - BER
[FcpcTY, BHEREEDOAM, BE  HiMTEERL.
THhEEBELEATF—LEEYELE, XEMIC
HKELETDLIIC. ZCOF—LBFIZTFTE-—V 3>y
ATLRUOCZNICEET 2HRELEETHAEL BN,
FUEMmEOHMOEEICEALTHEY FT,

BREEZ Q)//Welhéw Chen

RERMGBRS

19904 & YBEHIES 7 Fa7 A1 ROBRE B . BET IDBBEN
EFUSEE. OHLEE. ¥EARERES. BLLABCRRE
BHELTHBYET, s CBHORREEBERREELCLRAS A, B Anfon Hsu
BEBALHREZREBONILS LAY E LI, BHESDR 5 e
BOMEEBTF TN DI, KEOR—LEATUZFHA K, BERR—LUZFHA F,
N—5— 81 FU-FHA REEEET LAY ELE,

BE. cpcld V=7 A4 FHBICENT, ETCORAL/H->THY ., BEROCBEZICHRT D &N
TEFETo T ZROGBEOCREICRAONDLDIC, SHEANDLFUED) ZT7TE-—2-RUBSE
CEIARETC=SDDE— 2 —ZRMALELEZ, &nlc, AC, DCREHR. MMSIT VI —4FLHEHE
LTERFEELTHED I ocpclF ERE MEBE N ELRHER . T—42—. 2> bO—-LEREREHT S &
NTEET, SB. —BREGHELCICHEZATILARIC. HnREOBRTEEEIR MOHIRZE
ERELELET. BE. BRMMOBLEERBEOILKRIZED TEZYFET. TEDTORILENEATL DB,
BERINDHRG - —XITHEETEDLO. RABFEEENELAL. SmE . SEEML . s MME
DHEHMEREHTELILOSMYBATEY 9,




1998

2000

2004

2005

2007

2008

2010

2011
2013

2014

2015

2016

2017

2018

STTPFATIZTHARIU—-X

EX AN AV

YA X5~15OMRSIZF7F a7 VT HA ROEEZRH

YA X2~3OMREZTF7F a7 VT HA ROSELERA

AENZEXICTSEZRUL - HROEELZRA

ARC/HRCRH VY —RIFIR—ILEA T I T HA RO EEZFHE
ISO90010)W|, QEEHYT?

cpcT7 AV AFEHER
CcpcPEEWLFEMER
IM-PL =X =ZF7E—2—DEEZHK

Cpc RAYFEHER
ISO9001 : 2008 M B ak & BN S

cpc BFERFEXOTHEENERL - SEZRA

DA RSN —=ILE A TIVZT HA RDEEEFRHA

ISO14001 : 2000 F3FE % ENZ

OHSAS18001 : 2007 DFRFE % BUE

CNS 15506:2011 DFRAE % BNiS

IM-C> ) —XUZT7E—R—DEELHA
CISUZ7E—42—FEYa—-/LOSEEHREA
ARR/HRR/LRRRZ V& —RMUHIA—Z5 =51 FUZF 1 R&EHK

TCLACY Z7E—A2—RIATOEELREA
CIMSH#ERV ZT7E—424—FEV1—ILOSELXRHE

MMLSZ >/ R ZF7E—RED2a—ILDEELEREA
CSM Maschinen GmbHF &%t & A1z

ISO9001 : 2015 L h w04k % BYiS
ISO14001 : 2015 e AR R FE %= HUAS

BAER I TE 4 R0




SEZPFATVIZTHARSU-X

VIR

BH*x
R—3
B T T 0 — T 0 — D o, MO1
L B B B R e, M02~MO06
2 B B R oo, MO7~M22
2L BB o, MO7
2 M08
23 B B MO9~M11
2 BRI T T oo, M12
2. AT B U R B M13~M15
26 TIRR I e, M16~M17
2.7 LLRASUZ7 A4 RYRTF L AR/ HFa/BEDTY T b, M18~M22
3 BT T oo M23~M25
A B T e, M26~M27
S S R TR U R oo M28~M48
B T R L — Il M49~M50
ST S ) R e, M51~M57
L B B B I o, M52~M53
2 B B R oo, M54~M55
3 B E T E e M55
A N R O R oo, M56~M57
) o T A A RE I E E R B IR IR oo, M58




H X

ARC/HRC/ERC A Z Y HZ— FMFIR—IVEZATIVZT7 ALK

N—

ARC/HRC/ERCE/ 1) — L ODRERBRAB SN v vvvveeeereeeemmmnnnneetee ettt S01~S02
BUELEGEE (REHE(LRR) - veoveeveeeersees e S03~S06
BUTLEGET (T S/ g /) rrreerrerne ettt SO7~S10
B (TN F > RRR R R R R R R R R R T T T T T P S SPITIIPPTIPPPPPP PP PP PPPPPPPPPPIY S11~S23
FRASE T 32w eevereesereesene et ettt S24~S27
5B e vee e 528
TP S29
B T A e eev e e sttt S30
SE T R T AR v veereee e S31~543
WRCT A FEFR—IVRZA T IV ZTHA K
B T A oo S44
S TR R T A v veeeee e S45~S46
ARR/HRR/LRR RZ >V H— RWFIA—Z—R ATV Z7 A4 K

R o s S47~S48
e el b LT T PP PP P PRPTS S48
ST R T AR v vveeee e $49~S56
= 7IVDER
T T DD IBRIR et S57~S58
HETHIBEEL & 7 1) —— R ST S/ rrrree et S$59~S60

WG/ Ny FOERRES
NEEHEH/ VY RO T R R T — R R v eeeeeeerrrrreeee s S61
=T A RERETE S BB IRIRIR oo Sé2



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

1 ERZRMGDRE

(1)1& 4)EE
(2) 5)fERTRER
(3)M (6) B4 7 3

—_——

HJTE
2 ERSRM L BEIEAFADIRE

(MEUSVF LS KT - BB - 18R - XBY - BHNT) (4)RE &R
( JEBREFRE (KEE - A1 - UE) ( VEFISERE
A bA—7 (OBEFR

3R AR (BIE) OEE

ERARFICEDE T A AEEE L. EEAERMENN—YESR L GRE

4 FEMMEAEDFE

PGETEY 7 Mok > TR IOy 7 Ih b2 E M EEEH

®E 1 [VZ7AA FEMHELINEFRRR ] OTRHRAZEBOBLET, (M58/S62X— IS fLELY)

5.1 BNRZ2/RBOHE 5.2 FEEE 5.3 BBEEE
oL, - PEDBE - ERRAHCES T DMEDRE
AR
T PAREE ) it P BN ADREOEE
- 1 /.

‘ 6EINZ LRI LT
i pZN]Y F@Efﬁ“bﬂb‘% XYy

ES5h%EH
7 qzi’]%ﬁﬁ%@;ﬁrﬁ

70w 7 I/ERY AHEDELT
TIEMETEEE L

8 Fan RU M IEOJD‘I'E

pcDTOT S LTk
ETTEERE - Fap - A TSE’E%II’:H

NO

9 EREFm EMINEDHE

YES
10 IRIFFRET

EBRM - BhEERRE
- RELE

m

MO1



IVI R SEZTPFATVIZTHARSU-X

AFL 28T —h

5 E MR
MREZF7Fa1F7U_THA RSU—-XDEE
[EN.H.PD3EEICHFEEIN. BEICIHU
CERTEFT,




SEZPFATVIZTHARSU-X M R

= JMBOR—)LU S — > [EEg

L

= 5 EE 5% 5
REEUEH/ (Y B

—RREERE> -

ol =1 "HNBANDEDEHL I T XA
MREZFZFaT7HAR ZU—-XEL—)L.

JOvo. R—JLETHIUBLIZRF> L

RERALTVET,




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

1. HEERN

B EESSE

SSSU—X-TVRI—)L

I T Ry — LN EENTHD, BENRE
IEL BEDERDCENTEES, Fe. JU—2D

HEZERL. REBOEENREZAONKIHHE
HREF T EBENBEAL—REEFERRLE T,

DRy EOIIV: b5

22 2V —-X-TV Ry =)L NERXIEH
ARV

T 0y OO ERROEHERS, R—LEEDS
TL—IL2FTHEDRN SN ET, WEDEEHD
L GESMOET CEEDENMEBTEET., X
N NO— O TEEBENERBTEET,

HUSD—X  BER . —HEEERS )L, BEE <0.1mm. EEERICHEREFULEEA.

SUSU-X-TVRY =)L EEY—IL
EEERDIFES — LS, FUWT YA > ORES —
WEEERA. JOvIDTFHLD, RODEAE
BIELET. REGEERLET.

ZU S U—X-TYRY— )L EEY =LK RS —)LSU/2U2 ) =X
PR/ QY R i T

FUWEET, EES —)LEEB®RSA IOy JDTFE

ADOFHZRHE . NEXOREERSY >0 EEERMD O @ @ O
ERICHRNHOFET, & j




SZFPFaATIZTHARIU-X M R

Ui M {0 3% 5T
EE >U—X-TVRY—)L. ATV LARE&E L — b 25> L 2B T L— ~
2T L AR L — hEIEAL. 4AmTI 0O E2U-X

YVOMMDTSRAFYVIEEB N, AT LIA®D
RUTEELEYT.,. IT> RFvvITomlIEE®REU.
B MO—-IMIETEET, Fz. L=ILICHUL
BEHERET TRAT UL AR T L — MY — LR
DTHNFET,

EITRE Vamx=5m/s. amax=300m/s?2
(FENEENEE, 60m/ s2(TELFET)

EZZU—-X-TVRY— )L ATV LRE
@it 7L — b REREH/ Oy R
J0Ow o DG (C RIS EEH/ Oy R a3

AT VLAHERS—I)LUSU—X
(F5ifE <0.1mm)

EUSU—X-TVRY— )L ATV L RSB UZaU—-X-TVRY— )L ATV LRAEERY — ).
E®mY—I)L. ATV LARELLTL —~ ATV LR8BG TL— b ABREH/ Y R
ZFVLABERY — VI TOvINDRYBAE B/ Y RIE TU —ROBEBEREENERBELSRIED
Bk L. EBOBIESH L CEET,CDOYU—XDT TOvoETELET EHERERD TEET,

Ov (3 RERECENEBECOERISELTV

£7,

HUEZU—X
)\ 4

ATV LAEERET L — b~

SUESU—-X-TVRY—)L.EBEY—).
ATV LA TL — cpe 9

—RREOEE>—I)L. JOv UKREOBERNNE ; :Z

{EHRET. R LIAEOT L — SHIENEYOE
A=, BSEERENIFES U —X T—BIRNSDET.

Emy—IU
ZUESU—X-TVRY—)L EEmY—).
2TV LB T L — b~ NERIS R/ Oy R

@)
EBEY—I/VIEEEHEA 7Oy I TEHRAOREZR L. O @ @ O
L ®

NERXDRE T —RZHH LT ABRXDEE

/0y RSEBRAROERICHRERNHDET,




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

1. HmEAN

ABXEBEOHESR(CLDEEZMEL

FDRVEREE (CHIETDENTEEFI. JOY
INEGTIBR. TIRFYVIEDIY RFr v
CEREERIN—IBREECDIEEEZTET,
BEMEEETOERNMEM T P, ETEENLF
UBEBEARERADET, CPC FZZ7Fa7>
U-XcMLT. AEXoBHE&AREAL. JO
vtz LELR,.

BA

BEIEN)L NEFENRE
=B E e =L
AT— 3 Ve

=86, & NLOOHEE

MREZF7ZFaF7I=FHARSU—-X(EZF DR
—IILEEBRSE3RTERODTVEYT, L—ILIET
W OBEERAL. R—ILDEMAF45ET.
4FBMEBEONRZINDHDCENTEET,
Fiz. BONTZAR—ADHFT, LWL —)LUEmzbiEl
HiERFT E AT XDAREVNR—ILERICED., &
BENZEDDIIENEERDIDSICRDFLE,
+oREaRE. B MNLIDHEERIRLELR.

L—ILoiEhERTHNE CPC B R
(BVWEIRDERD) (RS R (FRu
mERERD) KODFMEA L DOASE <EEtE

N "4

J2 v o5 H45EMS EERERBIE

MBEOR—)LS—> Mg
R—ILUA—VEIREEHR TS AFvIIL—A
EIVRFrPYITHEERLUTVWETD, BRES>
JUIZT B EICED. R—ILEEEOEATZ KIR
(O L. BEEOEGRREEREALVET. USF—
S AR ICAHB SNIZEERhY > 0SB EARE ML
TENEEKET,




STPFATIUZTHARIU—-X

2. KAER

2.1 fBE
REER

MREZFZFaTF7HARY)—-XF N H PO3EED
BEEBRI’ODET. TEBERESRILS L,

NTee @ T

//1P]

W2

®E

MR-SS/7Z,SU/ZU MRZZ=F7FaF7U=T7HA R

U —ZXD8IEE Vmax=3m/s

EAIIEE dmax=250 m/s? TTE

(FERLOBE. AE—RIF40m/ s2TETB) g
-

MR-EE/EZ,/EU/UZ,SUE/ZUE ==Fa17U= r;;

THARSYU-XDOHEKRRE : Vmax>5m/s (pm)

BAIEE dmax= 300 m/s?

(FERLOBE. RE— R(E60m/ s2TETB)

T BEMR | £ i 4%
BEZEM(um) P H N
EEHTEHBE H +10 +20 +40
BE—L—=ILD
w\/HEIOYID AH 7 15 25
& (H)DHEEZ=
IBWo RS W,y +15 | +25 | +40
R—L—Lo
B#HEIOY 7D AWy 10 20 30
18 (W2) DR E %=
JOvo s L —)LEEROETETE
25
/N
//
L—
15 — ///H
//
10 //
/1
5 — P
//
0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

L—ILOEZ(mm)




2. FiER

2.2 FIE

FEFR
MREZFZFa1TFUZTHA RSU—-X(TIFVO. VS VID3BEDFEFRN S D ET, T FERESRIE L,
BERFEGEIME. BE. MUOEBRCSTIZ3ZZ7FaT7IVFHARIU-XDREZRA L=E3ENERET.

FEER
FIEMRBME(LmM)
1| ,:_tjj x
FEER & 3 S 7 . > s EREG
VO FHEMSL | +3~0| +3~0 | +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 AL—REFT
S WEEE | +1~0 ) +1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 EEE. AL—XEFT
Vi ®¥F |0~-05 0~-1| 0~3|0~-4 | 0~-5 | 0~-¢6 =Rk, SEE. TEILB

HERE
MREZF7ZFaT7UZTHA RIU - XDEHROERREHE(F-40C~+80CELRDFT ., ERHHELDBEE+100C
K TEAAETT . FEFBHEEETEE,

T E R B

BEAI: N BEAI: N
S — UL (SS/SU) LN S — UL (SS/SU) L
JOvoYAX T S, JOvoYAX e < an
(SS/5U) PU=Z (ss/su) | AU—R
nE |mE@Q) vo | vs Vo BONC3 | e |mm@) vo | v | VI (50/VG32)
MR3MN | 09 | 0.02 | 0.03 |0.06(max)| 0.5 - MRBWN | 34 | 004 | 006 |0.08max)| 005 -
MR5MN | 35 | 003 | 0.04 |008(max) 005 0.05 MRSWN | 6 | 010 | 015 |0.20(max)|  0.10 0.05
MR7MN | 8 | 003 | 0.05 |0.10-020 005 0.15 MR7WN | 19 | 010 | 0.25 |0.30~070  0.10 0.20
MROMN | 18 | 004 | 012 |020~0.50| 0.05 0.15 MRYWN | 37 | 020 | 0.30 |0.40~1.10|  0.10 0.20
MRIZUN | 34 | 004 | 016 |030~1.00| 005 0.20 MRI2WN | 65 | 020 | 035 | 0.40~1.40  0.10 0.30
MRISMN | 61 | 010 | 020 | 0.40~1.50| 005 0.20 MRISWN | 137 | 0.40 | 0.50 | 0.60~1.80|  0.20 0.40
BEAI: N BEAI: N
S — LU (SS/5U) 2B S — UL (SS/SU) BB
JOyvoda4X TEER S JOyvoa4X TEER s LEb
(sssy) | TU=R sssy) | IU=2R
vE |mEQ v | v Vo BONCH | me mm@| vo | vs | Vo (SONVG 32)
MR3ML | 12 | 002 | 003 008(max)| 005 - MR3WL | 34 | 004 | 006 |0.08max)| 005 -
MRSML | 4 | 004 | 006 0.10(max)| 005 0.05 MRSWL | 8 | 010 | 0.15 |0.20(max)|  0.10 0.05
MR7ML | 14 | 004 | 007 |010-030 005 0.15 MR7WL | 27 | 010 | 030 |0.30~0.80|  0.10 0.20
MROML | 28 | 006 | 0.14 | 020~0.60, 005 0.15 MRSWL | 51 | 020 | 030 |0.40~1.40|  0.10 0.20
MRI2ML | 51 | 008 | 020 |0.40~1.30| 0.5 0.20 MRI2WL | 93 | 020 | 035 |050~1.50  0.10 0.30
MRISML | 90 | 020 | 020 |0.50~2.80| 005 0.20 MRISWL | 200 | 0.40 | 0.0 | 0.80~3.10,  0.20 0.40




STPFATIUZTHARIU—-X

2.3 HR8

e D/ER

BE#FHXTLARREFRZHBLASDIHE. ES1umiBEOHBENERSNE T,
RFIEBIITREOMRNSDET,

g

EENDET LR
DR " RREBESEDELEET
) —RHGHT R ERER

ZZ/ZU/EZ/UZ/ZUE REREH/NY RS 1T

1. 70vIRZICEECT ) —ZADBADTVNEIT D TEHIERETI . ZDEFEUFIFTEEL,

2. ENEIS AL TOVvIADMERIE F 7Y EERCEZRIETHL. TOvoIcdU—R
AL TLIEES W27 ) —R &S LTz BEUTF<IEE 0,

BH5WBBKRHNEERTRY EDFEfMzE I, TOvIEL—ILEERT BRI,
I —REEATDRENHDET,

JOvozRIgICEFEETSIERNAS, JU-XZEALFT,
ETPFATIZTHA ROV -RZ FEE U BEESHEHAECTER OV I [DEALETD,

cpcoIOvIMIKICEHROMBBNER T THDIEH. M—ILEBRSEDIEICKOT
EENEEICEHTDENTEET,

L—ILORECHEICTY—IMFELTNDRETITERALZEE W,

IV —ZDIGHEZEIL. T T ) —ZANENWTEBT DRICTO>TEE L,

B TILVAVEDOERGE T . XY V- ATEAENDHBEF. BRIICTEEIZS 0,
A ROEMA (FARAMNKETHEVNGE(E CHERIZE N,

AA—7Q7OvIRD2UELDEN. XZTOVIRD15EU EDIBEIC(L. fHiaREFR A EiE
LTLIEE L,

AVESP
JYU—Rz2FERT2HER IRIIANINERERICTDUFILRIU—R (MERFISO
VG32-1000DfH) Z#ELET.

EEH

BB E (FDIN515170DCPLEE L ECGLP, F/=(EDINS1524% B & LE THLPDEIR
RHOFET., FRBEFOC~+70COMT. HEFISOVG32-100DRELET.
(EBERDIBE(FISO VGI0DFERZHELET ., )




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

2. FAtTER
2.3 B

fEfaa s

B J)-REFMETDHEE L —ILOFNESNWCRERD. T —INEEF DRICTOTIEE L,

" EREREYERSHEEDT/2 (R12R) ZERLE I EERDBE [ EERNEND X TIRMLET,

B BIREEE T OY I DEGERDRENE O TVDAEICTOTIEEVN T —REHALLHA S I —(CT 5B <HGH
ENBESICTAY I ZERRICETSBTILEE L,

B AAA-IAT7AYIRD2EBLDEN.XFTOYIRDISENU EDBEICE. MiaEREZEREL TSN,

1

R R A A A RHAE
(cm3) (cm3)
- - 2 WL 0.03
3 MN 0.02 3 WN 0.03
3 ML 0.03 3 WL 0.04
5 MN 0.03 5 WN 0.04
5 ML 0.04 5 WL 0.05
7 MN 0.12 7 WN 0.19
7 ML 0.16 7 WL 0.23
9 MN 0.23 92 WN 0.30
9 ML 0.30 9 WL 0.38
12 MN 0.41 12 WN 0.52
12 ML 0.51 12 WL 0.66
15 MN 0.78 15 WN 0.87
15 ML 1.05 15 WL 1.11

fEeEfRE EREE

B FROBREGEE.HEANO—VDRS  BRERELAEDBERDERREFICLDEEDF I BUIEFMHICELCT
MRz IT > TS L,

B BROBERIE. —EEBIRVNEDICLTLIEETW,

B OKESHEBREEZVFaTIUITIHAARIYU-XCEERALRNLSCLTIEZE,

B SRR TT Oy IMKICHDIGHNNT Y —RZH AL T IEE Vo cpcBHATHR B EHR L X I 3 MITBMEeE<
=Ly,

B —FICREDTHIEITDEDE MEINCH T COMRAEHERLFI,




SZFPFaATIZTHARIU-X M R

HERlDOER
JU—-2X PESVER::

00 —fxAZE(ICEm< 11 —#EA®&E(ICEm< ISO V32~68
01 REZRIEN . BESOFEERECHEL
02 VY- I)L—LDERICEBEELFC
03 JU—2)b—A. B.7ILHUEEEERUVEZRR
BOFRACHEBELFF
04 SREHEHA(CH<
05 #MEE#: (micro vibration) ACE<

kD) —ALFC, LFFEERSN SRS FRICTER

<fZEby,
TR 2 DEYEER

LUB — 01 —18G
waRoER: | L stosms:
00 21G : 5M/5W
01 19G : 7M/7W
02 18G : SM/9W
03 18G : 12M/12W
04 15G : 15M/15W
05
1

BRI OESE : 10m |




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

2. iER
2.4 BN

BT

MREZFFaT7YUZTHA R —XI(IENEES
NEE U BREEBEAE/NS VWD T BER DR

HEERLTVED,
BRI
Fn= M o F — (1)
F &7 (N)
Frm B (N)

MR U — X DEEERE(FH=0.002~0.003

BEBNDER

" EHI T ADERE m R—JL &L —ILDIBAE(C £ U D
B0 EH (C & DI

" EEE. R LR OEEN " R—UAEFLUTNDE, MARBERC
LBERN.

n R—JLEUY— D BROETERE D " RYPEA (L& BIEHT

BRICBSDIEMN




SZFPFaATIZTHARIU-X M R

2.5 EREERVFi

BEABERBMBECO

RRIGHEZIFTTODEMERCEKAEAELE S,
Z DR DEEMAE EENE DK A EE DN GHENFE
FEDO0.0001EFE BB I SLRAEREZNNET,
(1S014728-2£D)

BEARBENDREEZTAEY D& EHER—)LEB
EHOBDHRREDERDEEDTY,

FRZEH R =0.52 — 4200MPa
ESE$R L 20.6 — 4600MPa

PR ERMOFE

EES

So = Co/ Po (2) 1EB) &t So

So = Mo/ M —(3)
o E e 1~2
Po = Fmax —(4) BENX(TIRENHD 2~3

Mo = Mmax _(5)
BB TAL—XIRENE z3

BEMSVTLHEPRUBNTE  BHRLERS,

T—X>Y KMo

EZTFFaATIZTHARY) X DEEREES
TREEERIDDENHDHT,

B ST PFa7YUTTHA ROEEEE

B RIEEDHFARE

B BEEGmODFERE

B BRDBEICHIIDEHTRAEE

BEMS D7 IRERUBIFATE— XV MNIRK
HERUE-—AVMETT,
L& (4). (5) ZBRIES L,

UZTHA RWZIFTNDKAZFEFEAHN DY Z
THAROBERURLA—RS([CEEN TN EE
RS 2 EA T,

i (2),3) ZERIZEL,

So  BEETERMEMRE

Co EAFBMERTE N

Po  FREMME N

Mo BRIE—XV b Nm

M EENE—XVE Nm




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

2. FtiER
2.5 ERHFERUE®

BRI EIEEECr008

BEARBERFMECL Q. —EDRESSEABMDIITILFEEEVNET,
EIEFHFa(FIEFRAC(Z100kmDEITIERCELES D EATEE T, (1SO14728-14LD)

50k mETEMZEEERORECTBHAE. 1S014728 - 1EDIZEELD20%ULEIRD
FI. COBHOEBBEZREL T LRI ZHE. T (6). (7)ESRLESL,

Fanst &
Can =1.26 * Ciom _(e) L = E4T100 k mDEEF (m)
L, = Ei&FES (h)
C = BAREBEREE (N)
Cioos =079 Csop — pm = ZfiiEE (N)
s = XkO—7 (m)
Cioos o 3 N = FESER (min-")
= ( P ] e —® v, = FIEORE (m/min)

L L
= = (9
" 25060  V,-60

EfgFFanL

D=7 HA REE—RUTHREIS B ZD0%N HEE R T &< BETE 2 ETIEH,
(1S014728-1&0)

ERHFmDETE
% i1 8 & PR E N —EDBEDFERIF LR (8). (9) DEDTT,




SZFPFaATIZTHARIU-X M R

FliferE CIRE R E

HEOREN —ETHNGE EDICEREER HEEDEBNHDHBE, FMEE>T
[FY A EROHEREEEEELAZINEE BARX (11) Lo THHELFET. &
DESA. BEERENLCEDT BB, SMR

EEFTFEAX (12) (CXo>TEHELEFT.

FHiiferE
HEOHZEBTZHE. FMEEFTEL
® (10) CL>THELET.

EMEERVRESTE

P 3{/ql'F13+q2'F23+"'+qn'Fn3 a9 P = SEAE )
100 q = REOEITERILE (%)
= Vit Vot +a,V, F = BEROAE &
V= 100 W v o= EE (m/min)
v = ZEFORE (m/min)
p— 3{/ q,-v1-F,3+q2-v2-F23-|:--+qn-vn-Fn3 S F = USTHARCHERTBHE N
100 v F, = EEAEOHA N
F, = KEAEDHA N
P =+ Rl - ® C, = BABEHEE N
c M = BHE-—XVhH Nm
el R —(14) M, = BIEFRT Xk Nm
aRkFMEIE E—XA> MDD E/AEMEE
UZT7HARRNEROAENSHEZ UZ7HA RPERICHEEE—XA>
ZT. FRODOFMAKEXR (FEE haZFdiEae. SMEEOERX(G
HEERBDIGE. FMEE(F LR t&E (14) 0®DOTY,
X (13) CEDVWTHELED, 1ISO14728-1C&D &,
P<0.5C&P=<ColF, BEQREFMTE
BZRDHESNET .

JOv o MWozaREUEBEe

FREDEET. T Oy IhMp (EyF Y 29) BEBEUMY (F—+ V) FANBOE—XY NESFTNBEA,
TOYINRAL—RICEH< BAFEE X M BT XY hOK03-0 BTN E£F, FEENIBIFS ST
BNBHUE) [FAE< D, ZOFEEFRTY,

BEHCEAITZTEM., CAARARANACTVELLOBHAEEIEE N,




MR =—r5a7u=7prk

\

2. KAER

2.6 IR

BT+ —R

vV

XA

RIE 1

KC

EANDED

B

RIE 72

I R

HMA~BEDALRS L ETROAEINSOATER TR ADORNEET M ROR—ILICHBLET,

N

XE

XIF

ME -FOLSICASEABMTAEENTIDE BIIOR—ILOACBFENDDT M RERGIC—EFEEZRIFLET,




STPFATIUZTHARIU—-X

KENEEHSM@ (0°,90,180,270°) TREFERITFLLE, 7
Oy SMEENERREELELICAY £, BREAEN4L5°IZA
SBEIC, TOEMTEIREFENNLALMELE R Y £,
(st8x [13] cTBREEW)

E—EBEcE20BECATLEE, fER [13] RUXKES
MEFEDLEBREEIETFREROL S I8 Y £,

285°

270°

255° 105

240° 120°

225° 135°

210° 150°
180 180" 165

— &3 [13] (MI5~x—Y ) TEELE
£ & & oAaEUE

REEMEEE

BENCATLOEMELELE TR, BFANT Y REWMY B L W
AETOREBZHEL T, TROROKL SIS, 45°H @ TR
R F@rBEONCETLET, EMRUEEOREE
COWTEHER [8]l D& SIThYET,

LR, B—EBEzE52BECATEEE0 . FMLOLEERRN
TY, (%&RL)

285" / A 7S

270° 90°

255"\ /108

— K=

UFARER (14) L 5SMEAERMUERVRREFECLERRK LR Y £, TRAIXcpcH (4 RMRISMNAE—RFEH TS5 B5IC,
E- AV IABATLOREBERL Y, ERIEFEMIFE GRAM  FEEGY £F,

(kN) (kN)
7 7
—
6 > 6 —
5 / 5 /
’4?3 4 . th}
3 3, /
W s = i 3 ~
C * ~
2 // 2 ~
1 ~ 1 //
/ /
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20 25 30
(MZFEE= A2 b) (Nm) (MJTEE— 4> 1) (Nm)
— HE (14] (MI5R—Y) THEL - SESEAMUE | 5,  — HER (18] (M15~—y) THEL = SETERMLIE |52 <,
— EREMuE — EREMEE




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

2. FrER

2.7 LLRASH 1 R IRATF L &fa/Fa/RIESTY 7 b

1. HA RZhs > ZEBEEEOOENMIE ., HBANBES L CINREEREOFECL> TRELET,
2BENIT Y ZANBEAESEC. NOERARAZELESE . BEF VAT AICEELRIFITCEELDHY £,
BRLENOM D> TVWIHREREL, SMEAELFET D LICL> T, EMatEOEEUEN LAY £,

R =L
Q=Ix7A

) S=LHRELE
Dw =R —ILEE

C, =#AER

QxFHNé,ﬁ,Cﬁ
Q=m7A
S=EHHBFTETE

HEXLY . BEEROEFREL TOHNOBKEERTIEAR <.
ERENRENFERANIFRFLTHEA T CREEARY FT,
(ARZ8R)

cpcld. ERDV T bR T L TepcBHREILLRASHA ROV 7 bSO X7 L, TEFERVEEGESE5EL ., EHEALSMEE
ERDFET,

LLRASH A RI AT L Bfa/Fam /MDY 7~
BEEmstE o0 —

1. L= uE. BEFRARVT AV IV HEERELFT o

< Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linsar Guide System (LLRAS) a o e

EEOERT
- L=V B oERE

o - A4 KBS
- A4 REEBBE
- R—-2ABE
-JoviRE




2. 78y V) —XRUOYA XERELEFT,

< Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linear Guide System (LLRAS)

Confirm

Vs Shondard A1=80  H1H0. 42040 42440 42D 4300

3. ETRREEREL TS,

o Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Softwars of Linear Guide System (LLRAS)

J f exercise inten, _ Confirm
moooaE Rajl setting

Confirm

EIROBEREF ¢

- 78y ELTOEH
-Jovyv =X
-JovyFHE

EROERF -
- ETIRAE

- BRENUE

- RENEL




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

2. KArER

2.7 LLRASH A4 RIZAF L &f/Eo/RIESrY 7

4. ARG BPLIUE, RESERELET,

= Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linear Guide System (LLRAS)

4 o e
.
O
= 2 " EROBERETF -
i A (E—AV ) AEE
SN (E—AV b)) B
-HA(E-AV M) FEIAER
5. MEMEZREL £9,
<< Loading, LHeﬁm,&REgidﬂy’Arwfys}s Software of Linear Guide System (LLRAS) e [m] e
Mass 1
| X coord.(mm) 50
Vesordmmy |20
Zooordimm |50
Mass (Kg) 20
@)
A EROBEREF
- -BEL0UE
-BEOKRES

- B ER




EZPFaATIZTHAARIU-X M R

6. 3DRTRENDIEES ZERBTEET,

<P Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linear Guide System (LLRAS) - (] X

AEERS ERNEO & S CRRSh, SERONRUVSEMAEP,, . XERS | BLRHHS,. Fi L (km/year) SOBHEATF S h,
BROEFELR/LONET *

o7 LEFERL. e LHBERVCETRET T, 4L ZT7 A4 FORNHF RO AR EFAETHENTEET,
Bont-ER (ZEWE. Noh Fwad ) X, BULSBRIAOBRICIITVET .

TREOEWEFAENGENYBRDEREOAFESIATVEITA ERICETyvOVOREELEELATAERY A

BEMN=20% C,DEEIC. RROEXENHAEEDLSBIZRYET, CJIETSHTIC. RROEWENFEED2~2.5
FlzmyYES,

HAERECEEDOBEF SEELEE L,




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

2. KATER

it A3 Al

MR15MN VSZFRL ROEBESRE RO LS I20Y £,

200
Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4 100
. ETENIE50kg EUES0kg
3 CpC wram cpe wean 3
; i Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4
WEfrE X E I &
| |
EEFREBETEROBOEEDERT,
V (m/s) A
0.5fF----mmmmmmmmeee oo ;
5m/s?
L P T (sec)
0.1 .
25mm | 50mm | 25mm N
| | \
cpc BN BB MEBERTEER
Block 1 Block2 Block3 Block 4 Block 1 Block2 Block3 Block 4
10 AR B 261.2 536.1 261.2 536.1 10 AR B 183 432 183 432
FRE 344.4 619.4 344.4 619.4 FRE 246 495 246 495
AR B 427 .4 702.5 427 .4 702.5 AR R 309 558 309 558
EHaE 354.3 625.4 354.3 625.4 FHafmRAE 499

FWEEV AT LEER
POV AT LTEMABEL L - ERERRHHR & Y25%AE | HEDR2EOENELET .
EHRUBIMHEZCBELZOBAR (VT A RERH B EERRR]IOZAZBENELET,




3. BUSI% I, o

R EDOBDES ET HDFE
TOvoEL— VOB —RIICEM T BE0H
BESEEDEDLHOL —AIEDEES L TER
FETZORBHIEOEOBES, THDEEES
BIBRENBDFT, TRRESRLE,

$S/11 SU/ZU EE/EZ EU/UZ SUE/ZUE
~t & h2 r2max  rimax
hi E hi E hi E hi E hi E
3M 1.5 0.3 0.1 08 1 04 06 - - - . . -
5M 1.9 0.3 0.2 1113 08 1.0 08 1.1 - - 07 10
7M 2.8 0.3 0.2 12 1.4 05 07 - - - - - -
9M 0.3 0.2 1.8 21 12 14 13 17 1 14 1115
12M 0.5 0.3 26 29 19 2.1 1.9 23 16 2 17 21
15M 45 0.5 0.3 3.6 39 27 29 28 32 25 29 24 29
$S/71 SU/zU EE/EZ EU/UZ SUE/ZUE
T & h2 ramax  rimax
hi E hi E hi E hi E hi E
2WL 1.5 0.3 0.1 06 08 - - 05 0.7 - - 04 06
3W 1.7 0.3 0.1 04 0.6 04 06 - - - - - -
5W 2 0.3 0.2 12 1.4 09 1.1 - - - - - -
7W 2.8 0.3 0.2 1.7 19 13 1.5 12 15 - - 11 14
oW 0.3 0.2 3 33 24 26 24 28 21 25 22 26
12W 0.5 0.3 35 37 25 27 29 33 24 28 24 28
15W 45 0.5 0.3 35 37 29 3. 28 32 24 28 24 28
HSLULT DI ZF a7 H4 RICIFERARILSD B ENET,
cpc/al B mm
AAREE | ALOWY | LLoLyF P
MR3M M1.6 0.35
MR3W/5M M2 0.4
MR5W M2.5 0.45
E) cpcHBDOMRILMUANEERINZHEFFRSHKIZE N,
RIFEFRILZ(Nm)
HEHH12.9 I x|
a2@Eul W %% 2E 14 015 BT (rEDBEEEK
M2 06 04 03 v 03 Rt ERa1.6[CE T BBNWRS &
M2.5/M2.6 12 0.8 0.6 M2.5/M2.6 0.6 SMC. B EOREHEY S B E
M3 1.8 1.3 1 M3 1.1 RHDET,
M4 4 2.5 2 M4 25




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

3. B3757A

EYSTE(CBITRMEDEE BT T E%Em

R FEOBEVFE O L. =71 RO L—JL : L—LOfisEEEEs LTWET DT Y—2

(SR EE R —IC MRS = FF 17 ERIFTONE A

=T A1 ROERETICEAD F 9, B ED ‘ ‘ \ N

AR (15). (16). (17) DIHEHELD J0YY s TOY O RESEY =B TLENE B

AENEA(. EREGEETSEBIECHD EEBDFET,

g BLHAR2,3 50705 TSRS D
%7,

(15) el (mm)=b (mm) - fl-10*

(16) e2 (mm)=d (mm) - f2-10*

(17) e3 (mm) =13 - 103

o+ VO / VS Vi o+ £ VO / VS Vi
fl 2 f3 fl 2 f3 fl 2 f3 fl 2 f3
3MN 3 2 3WN 3 2
SMN 3 2 SWN ) 2
7MN 5 4 7WN S 3
IMN 4.5 3.0 7 3.1 2.1 5 9WN 253 2.1 7 1.7 1.4 5
12MN 9 6 12WN 9 6
15MN 12 8 15WN 11 8
3ML 3 2 2WL 2 2
SML 3 2 3WL 2 2
7ML 5 4 SWL 3 2
IML 4.3 2.0 6 2.9 1.3 4 7WL 2 1.4 5 1.6 0.9 3
12M L 8 6 OW L 5 3
15M L 11 7 12W L 8 5
15W L 10 7




SZFPFaATIZTHARIU-X M R

L — VIR T &

1 A=UK WM F73A 15 1%

= CRELUTEOMMTEELL, CEEEBEANHEL,

C o5 6 o[ |jp©°0 05
foeoc Igm — HETEEUA. BHHEECHN,

CHIHEREELEVICRELTT

. CHEEREEAEL.
B BEEEECH,
HETEEC A

I — I TERM R CHEERE. B~ AL,
BELEASTA . EFEEECHN,

L=V ZERMTHEHOBICEE
HTTE]MA T,
(BRI REEERA)

-EEE,
CAAROEATAEFECEWN,

g

A3/ R B FEOR
- 3 L LERFBEOBCRE —
= ’ S BERIFLRERAELT WHEOBERHECRL,
HBRLIR LGN

twERE A
AA ROETBER, L—LeTAvIOFTE (B /H) &> TREVET, RERCETH 2B
BEEENYUETT, TOAETEIZHEND, FREOLIREYBENESEEHELET,

H¥ 4T E[TP]+ FEE [ZIAl =] hi-h, | 0 iengn W, FATETP+ L — VB T EEE [C]E]
(ERDAEAEC. O-VYIARDREZHRTEET) *HA RAEBEEA0DSE.HT RAEAOD
*BEEEFALAODES. H2ESTOL —LOEY BE EYBELHY £,

A LT, (M7~ OEFTEEESRZEL)

(MO7R—Y DFEFTFHTEESRIIZEL)




4. FFT3%

L—ILDOEZ 12:0.3mm 4] 04 s J 13+0.3mm
HELHRINLOMaxEDRWESIE HEAXT e 0
BIELE T MET(CEATIHEMIBHEEL IS @ \) \) ® @
L Vo
LO+0.5mm

MR| U 15§ M | N K | EE| 2 | VI P -310L/-15 -15 | IT | J

HRE LM
[F—FE(CERD 3B L —) AEER
mikDTE (mm) &
miwDHE (mm) &
L—ILOEZE (mm)
KEEER:PH,N
FHEZFHK: VO:FERL VSIHEE VIIEFE
JOvoEE: 1L—LCoE3 IOy U=

SS:TVRY—IL

SU:TV RY—IL+ERERY—IL

ZZ: TV Ry —)L+NE G/ Sy R

ZU: TV Ry —)L+EE Y —)L+AE R/ Y R

EE: TV RY—IL+ ATV LABBESL— b

EZ: TV RY—)L+R TV LRAB®{LTL — MRERGER/ Ny R

EU:TY RY =)L+ ATV LARERY —/L+ 2TV LARBE L —

UZ: IV RY =)L+ RTFYLABERY =L+ ATV LA L — MR EH/ Y R
SUE:TY RY—JIL+EEY — )L+ R TV LB ®{E L — b

ZUE: TV RY—)+EEY —IL+ ATV L& 7L — MR iEHR/ Sy R

L—ILME: \{ES:RATVLR KikFEH (9,12,150F % I5H)
JOvosA47 LuO>d847 NAZ#ESA(T

L—IL517: MIRESLT WiJAR51F

<FEMI%:2,3,5,7,9,12,15

U:FEfFIFL—IL  EES: EBUFITL—)L (B%)

BRAUKX MR I=Z7FaT7Y=THAR

ZEESAT BT : mm ARG BT - mm

Sl O

L—ILORE 3M  5M 7M 9M 12M  15M L—IJLOEE| 2w  3W  5W  7W  9W 12W  15W
30 40 40 55 70 70 30 40 50 50 50 70 110
40 55 55 75 95 110 40 55 70 80 8 110 150
5 70 70 95 120 150 50 70 90 110 110 150 190
85 85 115 145 190 110 140 140 190 230
B Lok 100 100 135 170 230 B — Lok 130 170 170 230 270
R 130 155 195 270 A 150 200 200 270 310
R 175 220 310 RS 170 260 260 310 430
195 245 350 290 290 390 550
275 270 390 320 470 670
375 320 430 550 790

370 470

470 550

570 670

870
NEVF 10 15 15 20 25 40 REVF 10 15 20 30 30 40 40
L2, L3min 3 3 3 4 4 4 L2, L3min 3 3 4 3 4 4 4
L2, L3max 5 0 10 20 20 35 L2, L3max 5 10 15 25 25 35 35
LO max 300 1000 1000 1000 1000 1000 L0 max 300 1000 1000 1000 1000 1000 1000




SZFPFaATIZTHARIU-X M R

HhRY LEtk

BEVILID7Z7RvY K

I L)L E TR S L) EBEE C3:L—Lxvwv)

G: BEIV—R R: L —JL4s5kNT C4:L—FxvvS

I: RERER B: JOw U4 T MS: AF YL AEBA MY /(—
I =)Lk E TR R: L—)L4F5INT
CEEORESALOMaxEBASBE MEAXTEMEL BHNMLEZBEEZDHEF. BEEEIEEW,

F9, FRROLS ICRRSINW|EY—VICELET
T TS,

B § ® 1A|1A ® § ®1BlBO § @

A\
"

\

| @ §enlne

\
4
A\

®8|B0 {0 |

A\
"

B: 7O oHHINT
BHINIE CEL0EEF. SRAGEEEN,

G: FERARRICHUES ) —RETEEWEET,
GN: JW)—2#A-2H7% U (BEEhI3EH)

GC: BRETI/V—VI—LOERIET ST —R%
A—H—REHLFT,

S: L—IJUHITI—EEEDEKR,

C3:L—J)bFvwvT M3
MRO9M, MR12M. MR15M. MR7W. MROWH

C4:L—ILFvvT M4
I RERER
CEEDBAIL BN OB EEL, MR12W. MR15WH

MS: ATV LAEBARY/N—

1. EERIEEF T ORIC. TRy oL —IiLh st
NR—ILDRELENTLES DZEBFELET,

2. EBE(Z#) AAANL—ILZEFF T BRI, 7R

YONENDEHTHIET 2DEFHIELET, Y THIUE
Ws Ts
3. ANy N—FEEBERRXR I RAT Y LRETY
DT MERELHDET, @%% )
4. ETHREBE LTOERIEHEILLIESIL, -
B & Ws max Ts Hs max
MR-7M 10 5 8
MR-9M 13 6 9
MR-12M 17 7 12
MR-15M 19 7 14
MR-7W 18 6 9
MR-9W 23 6 11
MR-12W 29 7 13
MR-15W 47 7 14




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

5.8 #&F

\

5.1 MR-M SUS>U—-X(ZTVRY—=ILJEEY—IL)
MR-M ZUZUJ—X(ZYRY—LEmY—IL.ABREH/ VY R)

h2
H

S5
2|
W2 Wi
" BAE L—Ib~riE (mm) 7By 14X (mm)
H W2 Wi H1 P Dxdxgi W L L h2 Pi P2
MR 15ML SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.4 44 12.5 25 25
MR 15MN SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.5 27 12.5 20 25
MR 12ML SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 48 34 10.5 20 20
MR 12MN SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.7 22 10.4 15 20
MR 9ML SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%3.5 20 41.1 30.8 8.2 16 15
MR 9MN SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 8.3 10 15
MR 7ML SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.4 21.8 6.9 13 12
MR 7MN SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24 14.3 7.0 8 12
MR SML SU/ZU 6 &5 S &5 15 3.5x2.4x1 12 19.9 185 4.9 7 =
MR 5MN SU/ZU 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 4.9 - 8
MRU 3ML SU*/ZU* 4 2.5 3 2.6 10 MT1.6 8 16.1 11 3.5 oS =
MRU 3MN SU/zZU* 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.8 6.7 3.5 3.5 -

* (FEEPRDORLE

ERERBECHFIFRE AV ML ISO14728RIRICECTHELTWE T, ERFMIE, —HORL ) Z7 A1 FER—RETETIBIR, ZDI0%H M EHR S
ICR2PRBNE LD EBCETTEIRETEREVVE T EABERTECI00BIEEERFMNT00kmERD LS BHEEVWE T ERFMAS0kmDERE
ERFECS0B(E. C100BD1.266F 18D £T,

Mr/Mro

—
Ccico T 1 ciCo Mp/Mpo My/Myo
—
[ [
C/Co = cpc = c/co
2] 2]




L1

% oo ==’
5 ] ; CcpC MR-MN
74 |

d
70y A X (mm) EREE (N) E—XA2 b (Nm) B8 "
Mxg?2 @ S T Cioos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo | ZOwvz(9) | L—Ibig/m) -

M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 92080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SU/ZU
M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SU/ZU
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SU/ZU
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SU/ZU
M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SU/ZU
M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SU/ZU
M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SU/ZU
M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SU/ZU
M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SU/ZU
M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR SMN SU/ZU
M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 58 MRU 3ML SU¥/ZU
M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SU/zZU*

@ @

® ® ® |o
e ¢
P P1




5.8 #&F

5.2 MR-M SS>U—-X (TVRY—IL)
MR-M ZZ3—X (Y RY—IL. ABRRER/ VY R)

T
" BAE L—Ib~riE (mm) 7By 14X (mm)

H W2 Wi Hi P Dxdxgi W L L h2 P1 P2

MR 15ML SS/71 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.2 44 12.2 25 25
MR 15MN §S/71 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.4 27 12.2 20 25
MR 12ML SS/71 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.8 34 10.2 20 20
MR 12MN §S/71 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.8 22 10.1 15 20
MR 9ML SS/7Z 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%3.5 20 41.1 30.8 8 16 15
MR 9MN SS/7Z 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 7.9 10 15
MR 7ML SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.5 21.8 6.7 13 12
MR 7MN SS/7Z 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24.1 14.3 6.6 8 12
MR SML SS/71 6 85 5 35 15 3.5x2.4x1 12 19.7 185 4.6 7 =
MR 5MN SS/77 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.3 10 4.7 - 8
MRU 3ML SS 4 2.5 & 2.6 10 M1.6 8 16.1 11 3.2 oS =
MRU 3MN SS 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.9 6.7 3.2 3.5 -

ERERTECBIFAT XY MEISO14728RRICECTRHELTWE T, EEFH (. —HORLC Y =7 A1 FER—FKATETS BB, ZD0%H KR %
ICEPRBNEC D EBCETTEIRETEREVVE T EABERFTECI00BIEEERFMNT00kmERD LS BHEEVWE T ERFMAS0kmDERE)
ERFECS0B(E. CT00BD1.26fF 178N £T,

Mr/Mro

—
Ccico T 1 ciCo Mp/Mpo My/Myo
—
[ [
C/Co = cpc = c/co
2] 2]




L1

o—)i: uj , CPC MR-MN
74 | | |

d
70y A X (mm) EREE (N) E—XA2 b (Nm) B8 "
Mxg?2 o} S T Cioos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo | ZOwvz(g) | L—Ibig/m) -

M3x5.5 1.8 3D 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML S§/77
M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SS§/71
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML S§/71
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN S§/71
M3x3.0 1.3 2.2 &3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SS/7Z
M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN S§S/71
M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SS/71
M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SS/7Z
M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SS/7Z
M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR SMN S§S/72
M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 579 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SS
M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SS

@ @

® ® ® |o
e ¢
P P1




5.8 #&F

5.3 MR-M SUESU—X (ZYVRY—ILE@AY—IL. ATV LREB{ELSL— )
MR-M ZUES U —X (ZYRY—ILEAmY—IL. ATV LRA&B{ L — . ABRIEH/ Sy R)

W
al » M
M PN 5
E @E@f £ ﬁ .
— ‘ o
W2 Wi
_— B~ L—Ib~t& (mm) 70y A4 X (mm)
H W2 Wi Hi P Dxdxgi W L L h2 P1 P2
MR 15ML SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62 44 13.1 25 25
MR 15MN SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.3 20 25
MR 12ML SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11.1 20 20
MR 12MN SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11.2 15 20
MR 9ML SUE/ZUE 10 5.5 9 5.9 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.6 16 15
MR 9MN SUE/ZUE 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.9 20.5 8.7 10 15
MR 5ML SUE/ZUE 6 8.5 5 8.5 15 3.5%x2.4x1 12 20.3 185 5.1 7 -
MR SMN SUE/ZUE 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.8 10 5 - 8

EAREREECFHIFART AV MEISO14728RRICE U THELTWE T, EREMIE, —HOR LY =7 HA FER—RETETIBIR. ZD0%H M HHR S
ICRBPRBAELCDEBCETTEIRETEREVWE T EABERTECI00BEEERFMNT00kmERD RS BHEEZVWE T ERFHHS0kmDERE
ERFECS0B(E. CT00BD1.26fF (20N & T,

Mr/Mro
My/Myo

—
C/Co T 1C/Co wn a il D
_ _ o o} O
o N\ ~
C/Co ==p- @E@@ (e] 4= C/Co CPC MR-UN © 8‘
Llo o|9]




L1

CpPC MR-MN

e}
T
Q \
I
1
|
u
H1

78y 794X (mm) EMRFEE (N) E—X> b (Nm) 58 _—
Mxg2 [0} S T Cioos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo | Z7av7(9) | L—Ibla/m)

M3x5.5 1.8 S 4.3 5350 92080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SUE/ZUE
M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 9230 MR 15MN SUE/ZUE
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SUE/ZUE
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SUE/ZUE
M3x3.0 1.3 2.2 &3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SUE/ZUE
M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SUE/ZUE
M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SUE/ZUE
M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SUE/ZUE

o |O @i

B

® ® . &
S 4
P P1




5.8 #&F

5.4 MR-M EE3>U—X (ZYRY—IIL. ATYVLAE@B{ETL—K)
MR-M EZZU—X (ZVRY—JIL ATV LAE®BIL L — M REREH/ VY R)

M,
, S
=
o BAE L—Ib~ri& (mm) 7By 14X (mm)

H W2 Wi Hi P Dxdxgi W L L1 h2 P1 P2
MR 15ML EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25
MR 15MN EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.2 27 13.2 20 25
MR 12ML EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.9 20 20
MR 12MN EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 10.9 15 20
MR 9ML EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.4 16 15
MR 9MN EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.7 20.5 8.4 10 15
MR 5ML EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 20.4 1133 5 7 -
MR 5MN EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 5 - 8

* (FEERDRE

ERERTECHNFAET AV MEISOT14728RRICECTRHELTWE T, EEFH(E, —HORLC Y =7 A1 FER—FKATETS BB, ZD0%H ' RHR S
ICRPRBAELCDEBCETTEIRETEREVVE T EABERFTECI00BIEEERFMNT00kmERD RS BHEEVWE T ERFMAS0kmDERE)
ERFECS0B(E. CT00BD1.266F (28N &7,

C/Co mmpp

Mr/Mro

—
CICo T 1 CICo

epe_O

== C/Co

Mp/Mpo
L}

CPC MR-MN

My/Myo
L}




L1

D — ——
—_ i [ T 77;‘77\ T "T"‘
@T U —— | [cpc mrim_|| == £
f \ 3,},3 ‘ L] 3,},3
d
JOvIH A4 X (mm) EREETE (N) E—X2F(Nm) Egs _—
=
Mxg2 %] S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | Zawz(9) | L—iblg/m)
M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EE/EZ
M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EE/EZ
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EE/EZ
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EE/EZ
M3x3.0 1.3 2.2 8.8 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EE/EZ
M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EE/EZ
M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML EE/EZ
M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN EE/EZ
| @ ©
B
® @G J@
©y
D @)




5.8 #&F

5.5 MR-M EUSU—X (ZVRY—IL.ATYLAMERY—IL.ATYLAMB{LTIL—K)
MR-M UZZU—X (ZVRY=IL. ATV LARERY—IL. ATV LA @{E 7L — b ARG/ VY R)

h2

T

(®)

o

(@)

=)
|

[e])

" A~ L—Ib~t3E (mm) 70y 74X (mm)

H W2 Wi Hi P Dxdxg W L L h2 P1 P2
MR 15ML EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25
MR 15MN EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.1 20 25
MR 12ML EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11 20 20
MR 12MN EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11 15 20
MR 9ML EU/UZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.5 16 15
MR 9MN EU/UZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.9 20.5 8.5 10 15

ERERTECHIFAET AV MEIISO14728RRICECTHELTWE T, EEFH(E, —HORLC Y =7 A1 FER—RKATETS BB, ZD0%H M RHR S
ICRBRBAECDZEBCETTEIRETEREVVWE T EABERFTECI00BIEEERFMNT00kmERD RS BHEEVWE T ERFMAS0kmDERE)
ERFECS0B(E. CT00BD1.266F (28N &7,

Mr/Mro
My/Myo

—
C/Co T 1C/Co wo a il D
_ _ o o} O
o N\ ~
C/Co ==p- @E@@ (e] 4= C/Co CPC MR-UN © g‘
Llo o|9]




e}

L1

| cpC MR-MN |

Hi

70v794 X (mm) EM&ETE (N) E—AYF(Nm) BE woE
Mxg2 %) S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | Jovz(g) | L—ib(g/m) -
M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 92080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EU/UZ
M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EU/UZ
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EU/UZ
M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EU/UZ
M3x3.0 1.3 2.2 8 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EU/UZ
M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EU/UZ
o © @i
@ D |" . g
el
P P1




5.8 #&F

5.6 MR-W SU>U—X (ZVRY—)LE@mY—IL)
MR-W ZU>U—X (ZVRY—ILERY—I/L . NEBERHEH/ Y R)

— .
ﬁ cn@cri\ \[
SWA V%M i

Wi

h2

MR 2W-MR 12W

_— BAE L—)b~i& (mm) 78y 14X (mm)

H W2 Wi H1 P P3 Dxdxgi W L L h2 P P2
MR 15WL SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 | 60 748 | 57.6 | 126 85 45
MR T5WN SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.7 38.5 12.6 20 45
MR 12WL SU/ZU 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 59.8 46 10.7 28 28
MR 12WN SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.7 31 10.5 15 28
MR 9WL SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 51 39.5 9 24 23
MR 9WN SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.4 27.9 9.1 12 21
MR 7WL SU/ZU 9 5.8 14 5.2 30 = 6x3.5x3.5 25 40.9 30.1 7.4 19 19
MR 7WN SU/ZU 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 32 21.2 7.3 10 19
MR SWL SU/ZU 6.5 35 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 27.5 21.2 58 11 13
MR SWLC SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.5 21.2 5.5 11 13
MR 5WN SU/ZU 6.5 3.9 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.4 6.5 13
MR SWNC SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.4 6.5 13
MR 3WL SU/ZU* 4.5 3 6 2.7 15 = 4x2.4x1.5 12 20.3 15.1 4 8 =
MR 3WN SU/ZU* 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15.4 10 3.9 4.5 -
MR 2WL SU*/ZU* 4 3 4 2.6 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17 11.9 3.1 6.5 =

* (FERPOEE
FREAERBTELHNFAET AV MEISOT4728RIGICELCTRHELTWE S EREGF. —BORLY Z7 A1 ReR—RMH4 TETS IR ZD90%H Mk
RFICEDRMNEC S ERETTEIRETERZVVWE T EXBERFTECI00BIIERFHH100kmER B LSBRHEE VWNET, ERFHH50kmDE
AEERFECS0BIF. C100BD1.26fF (4N T,

Mr/Mro My/Myo
— —
C/Co t 1 CiCo Mw © o o

e
S
lle—, |

C/Co ==p




T i
cpe  © 15w J / | [ cpc MR-WNJ == E
trjj trjj : zZh R T
.0 i JLL . ‘
P3
MR 15W
78y 74X (mm) EMFE (N) E—AYF(Nm) 58 —
Mxg2 (%] S T Co08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo | ZOvZ(g) | L—Ib(g/m)

M4x4.5 1.8 8.3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 200 2818 MR 15WL SU/ZU
M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 137 2818 MR 15WN SU/ZU
M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 MR 12WL SU/ZU
M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 65 1472 MR 12WN SU/ZU
M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SU/ZU
M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SU/ZU
M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SU/ZU
M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SU/ZU
M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR S5WL SU/ZU
M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR SWLC SU/ZU
M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SU/ZU
M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR SWNC SU/zZU
M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 2.5 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL SU/ZU*
M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SU/zZU*
M2x1.3 = = 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SU*/ZU*

M2.5X0.45-9,

o o @

® @ | & 7:)@ @&
° o
\P_l P

M3X0.5- DEEN
MRSWNC  MRSWLC




5.8 #&F

5.7 MR-W SS=U—X (Zvk¥—IL)
MR-W ZZ3U—X (ZVRY—)L . NEXIEH/ VY R)

w
s M
o '—L F cpc—% ‘ Wal
= 9
W2 ‘ Wi ‘
MR 2W-MR 12W
" MBAA L—)b~i& (mm) 78v79 14X (mm)

H W2 Wi H1 P P3 Dxdxgi W L L1 h2 P1 P2

MR 15WL SS/71 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.9 57.6 12.3 35 45
MR 15WN SS/77 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.7 38.5 12.3 20 45
MR 12WL SS/71 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 60 46 10.3 28 28
MR 12WN SS/77 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.9 31.1 10.3 15 28
MR 9WL SS/71 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5%x4.5 30 50.8 39.4 8.8 24 23
MR 9WN SS/77 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5%x4.5 30 39.4 27.9 8.9 12 21
MR 7WL SS/7z 9 5.5 14 5.2 30 = 6x3.5x3.5 25 40.8 30.1 7.1 19 19
MR 7WN SS/71 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 31.9 21.2 7.1 10 19
MR 5WL SS 6.5 85 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 27.6 21.2 5.1 11 13
MR SWLC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.6 21.2 5.1 11 13
MR SWN SS 6.5 8.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 13
MR SWNC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 13
MR 3WN §S 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 1158 10 3.9 4.5 -
MR 2WL S§S/72* 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.4 11.9 3.2 6.5 -

* (FEfRPDORLE
ERERFECHIFARE AV ML ISO14728RBICECTHELTWE T, ERFMIE, —BHORL ) Z7 A1 FER—RE TETSBIR, ZDI0%H M EHR S
ICE2PRBNE LD EBCETTEIRETERZVVE T EABERFTECI00BIEEERFMNT00kmERD LS BHEEVWE T ERFDAS0kmDERE
ERFECS0B(E. C100BMD1.266F 1D £7,

Mr/Mro My/Myo
— —
C/Co t 1 CiCo Mm° s o

e ——————|
S
lle—, |

C/Co ==p




O ! Bl P
ol - |
MR 15W
78y 794X (mm) EMFE (N) E—XYF(Nm) 58 _
Mxg2 (%] S T Co08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo | Zawvz(9) | L—bg/m)
M4x4.5 1.9 8.3 4.5 6725 12580 257.6 | 93.1 93.1 200 2818 MR 15WL SS/71
M4x4.5 1.9 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 137 2818 MR 15WN SS/77
M3x3.5 1.4 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 MR 12WL SS/7Z
M3x3.5 1.4 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 65 1472 MR 12WN SS/77
M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SS/7Z
M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SS/77
M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SS/7Z
M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SS/71
M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SS
M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR SWLC SS
M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR SWN SS
M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR SWNC SS
M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 1056 MR 3WN SS
M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL $S/27*
U2 560 45-0:
o o ©)
® @ | & 7:) ) @ o
° o
\P_] P

M3X0.5- 3l

MRSWNC  MRSWLC




5.8 #&F

5.8 MR-W SUES>U—X (ZYRY—ILEEAY—IL. ATV LRABB{LTL—)
MR-W ZUESU—X (ZVRY—ILEAEY—IL ATV LRI SL — b NE S H/ VY R)

N\
L

W2 Wi
MR 2W-MR 12W
" B~ L —Ib~t& (mm) 7Oy A4 X (mm)

H W2 Wi H1 P P3 Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2
MR 15WL SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.5 57.6 13.2 35 45
MR 15WN SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.5 38.5 13.2 20 45
MR 12WL SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 61.1 46 11.4 28 28
MR 12WN SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 11.5 15 28
MR 9WL SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 51.9 F.5 9.6 24 23
MR 9WN SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21
MR 7WL SUE/ZUE 9 5.9 14 5.2 30 = 6x3.5x3.5 25 41.6 30.1 7.9 19 19
MR 7WN SUE/ZUE 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 32.8 21.2 7.9 10 19
MR 2WL SUE */ZUE* 4 8 4 3 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17.5 11.9 3.4 6.5 =

* (FEfRPDORLE

ERERTECBIFAT XY MIISO14728RRICECTHELTWE T, EEFH(E, —HORL Y =7 A1 FER—FKATETS BB, ZD0%H KR %
ICR2PRBMNE LD EBCETCEIRETEREVVE T EABERTECI00BIEEERFMNT00kmERD LS BHEEVWE T ERFDHS0kmDERE)
ERFECS0B(E. CT00BD1.26fFIC8D T,

Mr/Mro My/Myo
= —
c/co T 1 cico Mp/Mpo 2 o o
= —~ ® © .
epe (©)] ®

creo = [@ —cier =il ) e | ©
8
e © |v




D
| 1 [ |
e 16W o—j | [ cpc  mMR-wN_| ===y
ST T * ) = ‘ L *
— L L d .
P3
MR 15W
70y 5H4Z (mm) T E (N) =AYk (Nm) 58 T
=

Mxg?2 @ S T Co08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo | ZOwvZ(9) | L—Ibig/m)
M4x4.5 1.8 8.8 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL SUE/ZUE
M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 140 2818 MR T5WN SUE/ZUE
M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL SUE/ZUE
M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN SUE/ZUE

M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SUE/ZUE

M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SUE/ZUE

M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SUE/ZUE

M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SUE/ZUE
M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SUE*/ZUE*

—
o o
"0 ® _




5.8 #&F

5.9 MR-W EESU—X (ZYVRY—IIL. ATYVLAE#B{ETL—K)
MR-W EZ3U—X (ZVRY—IL. ATV LREL 7L — b NBRIEH/ VY R)

W
M
|l S [
. Lepe = L 07]
N8
W2 ‘ Wi ‘
MR 2W-MR 12W
LRI L—Ib~iE (mm) JavgH 4 X (mm)
B OE
H W2 Wi H1 P P3 Dxdxgi W L L h2 P1 P2
MR 15WL EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.6 57.6 13 65 45
MR 15WN EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.4 38.5 12.9 20 45
MR 12WL EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.3 46 11.2 28 28
MR 12WN EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.2 31 11.2 15 28
MR 9WL EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.4 24 23
MR 9WN EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21
MR 7WL EE/EZ 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 41.7 30.1 7.8 19 19
MR 7WN EE/EZ 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 32.8 21.2 7.6 10 19
MR 2WL EE/EZ* 4 3 4 3 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.9 11.9 8.5 6.5 -

* (FEFPOEE

ERERBECHIFARET AV MEISO14728RBICECTRHELTWE T, EREMIE, —BHORL Y Z7HA FER— R4 TETSBIR. ZD0%H M HHR S
IC&BRIBNE LD EBRETTEIRETERZVWE T EABERFTECI00BEEERFDNT100kmERD LS BHELEVWE T, EIRFMAS0kmDERE)
EARFTECS50B(Z, CT00BD1.26fF (1N £,

Mr/Mro My/Myo
= —
c/co T 1 cico Mp/Mpo 2 o o
épc___o© 15 ®

®
©
Q)
©

8
e (] U




‘ L1 ‘
MR 15W D ‘ ‘
Bl N
[ @p@‘ | — 15w J O_f( /g | cpc mMR-WN_| E
P3 : P
MR 15W
78y 74X (mm) EMRBEE (N) E—AF(Nm) B8 W =
Mxg?2 0] S T Co08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo | ZOwvz(9) | L—big/m)
M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EE/EZ
M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EE/EZ
M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EE/EZ
M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EE/EZ
M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EE/EZ
M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EE/EZ
M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL EE/EZ
M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN EE/EZ
M2x1.3 = = 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL EE/EZ*
T
© © ~




5.8 #&F

5.10 MR-W EUSU—X (ZYRY—IL.ATYVLREERY—IL. ATV LREB{LTSL—)
MR-W UZZU—-X(ZVRY—=IL ATV LARERY =L ATV LRBE{E L — b HEDRGH/ VY )

w
| M|
— e 8 ||
. '—L CPC —=¢ L N
f s RN -
w M//ﬁk
W2 1
MR 9W-MR 12W
AN L=~ (mm) 70y 74X (mm)
BB
H W2 Wi H1 P P3 Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2
MR 15WL EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.7 57.6 13 35 45
MR 15WN EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.6 38.5 13.2 20 45
MR 12WL EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.2 46 11.2 28 28
MR 12WN EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 11.3 15 28
MR 9WL EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.4 24 23
MR 9WN EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.6 12 21

EREREECHIFRT AV MEISO14728RBICE U THELTWE T, EREMIE, —BHOR LY =7 HA FER—RETETIBIR. ZD0%H M HHR S
ICRBRBAELC D EBCETTEIRETEREZVWE T EABERTECI00BEEERFHNT00kmERD RS BHEEVWE T ERFHHS0kmDERE)
ERFEC50B(E. CT00BD1.26fF (20N &T,

Mr/Mro My/Myo
= —
c/co T 1 cico Mp/Mpo 2 o o
épc___o©

®
R
OO
©

8
e (] U




D
] ]
€pe 15W (;( [ cpc MF@=WNJ —— )
i * 2 — ‘ NN -
d . ‘
MR 15W
70v54%4X (mm) R E (N) =2k (Nm) e -
=
Mxg2 @ S Co08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo | Zawz(g) | L—ibla/m)
M4x4.5 1.8 3.3 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EU/UZ
M4x4.5 1.8 3.3 5065 8385 171.1 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EU/UZ
M3x3.5 1.3 3.1 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EU/UZ
M3x3.5 1.3 3.1 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EU/UZ
M3x3 1.3 2.6 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EU/UZ
M3x3 1.3 2.6 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EU/UZ
'
o o

P2




MR | =—rsa7u=rprrsv—x

\J
T

W1 P

5.11 TR FRESY 1T MRU-MP)—X

BRI
BO%E L —Ib~t& (mm)
Hi Wi P Mi
MRU 15M 9.5 15 40  M4x0.7
MRU 12M 7.5 12 25  M4x0.7
MRU 9M 8.5 9 20  M4x0.7
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5
MRU 5M 3.5 S 15  M3x0.5
MRU 3M 2.6 3 10 MI1.6x0.35

5.12 TERIF74 R4 MRU-W)—X

BRI
BB L —Ib~F& (mm)

Hi Wi p M1
MRU 15W 9.5 42 40 M5x0.8
MRU 12W 8.5 24 40 M5x0.8
MRU 9W 7.3 18 30 M4x0.7
MRU 7W 5.2 14 30  M4x0.7
MRU 5W 4 10 20  M3x0.5
MRU 3W 2.7 6 15  M3x0.5




SEZPFATVIZTHARSU-X pvql:z

6. IERI L —)L

REML —)LAU W ~ 1.L—JUi&3 0 0 OmmETREATAE
2. R—)VETESEEOEE Idhrc5 8~6 3
3. —AREEZE PR )
4. BTHRERT VL RARATER—
5. &S
6. N H. PREE DR R ZIRELRET
7. G AR REFMERNIRT Y LA ZTHA FR—ISRIZE W,

f L] ﬁ

‘ER#EL—IV
BAT—2
| 04 |#HE
L2+0.3mm .-- P L3+0.3mm
/ .
\) \)
@ V) @ @
L0£0.5mm
B/ D24 R4S
L—LEx HA4X TA4X
oM 12M 15M oW 12W 15W
EwF(mm) 20 25 40 30 40 40
L2, L3 min 4 4 4 4 4 4
L2, L3 max 20 20 35 25 35 35
L—IV&KEE L0 (mm) 3000 3000 3000 3000 3000 3000




SZF7FaATIUZTHARSIU—-X
6. RERIAL —IL
BT L—ILERAE
5 @D 5 »D
ST ST T e = i
ﬁ I { brb ﬁ E= _u;‘:- # u_"_ﬁ_
it L L L
?d od b 1
Wi P3
Wi
MR-M
MR-9W/12W MR15W
Z#E5447F MR-MI)—X J714R947 MR-W¥1)—X
I L—IUF3& (mm) EE& (g/m) CIE L—IU3& (mm) B8 (g/m)
H1 Wi P Dxdxgi Hi Wi P P3 Dxdxg1
MR 15M 9.5 15 40 6x3.5x4.5 930 MR 15W | 9.5 42 40 23  8x4.5x4.5 2818
MR 12M 7.5 12 25 6x3.5x4.5 602 MR 12W | 85 24 40 - 8x4.5x4.5 1472
MR 9M 585 9 20 6x3.5x3.5 301 MR 9W 7.3 18 30 - 6x3.5x4.5 940
TEFIFT =)L
M1 M1,
[t F T T 7 = — =
i - i\‘\ \‘\<]— e o ==
| T I I T T T T
1 P! P! | [l |
Ll = = = ==, =
L—-W‘ P3 P
MRU-M ‘ Wi
MRU-9W/12W MRUT5W
TR HEEYLT MRU-MP—X TERFIFT74RY47 MRU-W>)—X
B & L —Jb~tiE (mm) B2 (g/m) B & L —Ib~tiE (mm) BE (g/m)
H1 W1 P Mi H1 Wi P P3 M1
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7 930 MRU 15W | 9.5 42 40 23 M5x0.8 2818
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7 602 MRU 12W | 8.5 24 40 - M5x0.8 1472
MRU 9M 585 9 20 M4x0.7 301 MRU 9W | 7.3 18 30 - M4x0.7 940




STZ==7Fa7AMO—URZA4KR S U-X > i

ST Miniature Stroke Slide series
ST=Z7FaF7XAMO—IORXSA4R 2U—-X




S I ST==7FaF7ABO-DURSA4R 2U-X

=8, &ML OKEE BETRESBSNSE
STEZFFaP7ANO—IRSAR SU-XEFEZFID STEZ7Fa7ARO—IRS1 RS U—-XEBS
R ZBRSEROEEEA>TVET. L—LET NIRETE S BUHEE S D TNT, EfTHREES
Sy OBEERA UR—ILOEMA(F4SERDT, 475 PEONR. EBHERELERA. L0 T, ETHE
BEHEONRERDD T ENHRET, £, ARR— HE < BEBERGE<RDET.

ZEIE LD, BENEAR—ZADTFTEIDHYAXDKRE
VWR—JLZFERL. BEENZEEHDZENERDLS
[CRRDFELE. THRBEER. BE—X> bOHEZRE
BUFULE.

MiER

STEZ7Fa7RAMO—URSARIU—-XDFERAD
REHEIREIS0CERDFET . KOEVVRETODE
AZEREETIHREE. UTD2DDFATLDEEL
TLLrZ&EL,

T1:200°C
T2:300°C

EROFEREGEEED ICHENEET.




ST==—7Fa7AO—URXS5A4RKR J—-X S I

FINHA BRF7-TOvITL—b
DE%E

STEZ7FaFARO-UR5Ak SU—-XEFT
Dy 2 &L —LOHEICHI TG A hRT—-TOy
DL - ERITBREERATBECLD, A—/(—
2S5 REB BN HRET .

SEZYAN: )

STEZ7Far7APO-URZAR 2U-X
(FEMFIAIEECHETY. BT (E. TOw
ODEBNZIELS L —ILOEBEDIRICES Y
TTC. RUTHMITBREIFTT.

M3 S A HE

STEZ7Far7XMO-UXSAR 2U-X
FL—JL, TOv o ER—ILENENIBENT
XRATULAMERERRALUTWEY., YT
RR7-JOvoTL—bhERUBRFTULX
MZEFEN. AT FAPREICEFTT,




S I ST==7FaF7ABO-DURSA4R 2U-X

2. KrER

BE FEER
STV —=XIF N.H.POIBEORBEZERHNH ST —=XEVOVID2EEDFEHNRE TE
NEFTM/IR—IDBERZSRIEEL, FIMOBR—IDFEREZSRIZE,
—_ A
ST U —XDMEBEHBER ZzEEL —ILICE ST U —-XDOEEHF®FTRAN(19), (20)
MUTFEL, F#HIEMOIR—TD2.3BEES [CXDTEHEITDZENEEKET,
BEEL, (1S014728-112&%)
FHinsTH& B O—TFHEH
12
1 -
_ C'IOOB 3 3 08
L=Ks¢ |——] - 1000 —Q9) 4
P Z
X 06
L —7L =Kst « ———= (20)
"T 25060 ' V- 60 7 04
02
00‘02‘04‘0.6‘08“1“12I
FHREMIAR—D ORIMERZSRIZE, 1S0-14728-1(C LD R hO—T1&E




STEZ7Fa17AO—IRSAR U—-X S I

B T EICH T DAEDHEE

AERBESEN EERE CHEERIET & & imm = bimm - f, - 104 ——(8)
H(ESTEZZF7Fa27AMA—-IRSA RDF d
HEFCENOET., RATEOBENETR eymm) = (g )" fp 2105 — @D

(15) . (21) . (17) O ERHREDA
SVBAFEREREETSRBIECRD
F£7, stEAEEMAR—TVDFER (19). (20)
CHETEET,

63(mm)= f3 - 10-3 — A7)

DA TEDEDESS LT HDFE

M23R—=JICRUEBRAITHOBDES ETHD
FEOBERIE. STV XL BAINET,

. Vo Vi Ordering Designation
Size
fi | f2 | f3 | fi fo | fa | ST 7 M Vo P 277/ 30 x30 To
7 5 | 20| 4 3 | 130 3 N
s Lr (mm)
9 5 300 6 4 200 4
‘M:%Z&_ﬂ‘é\/—)b‘ vwxzm—a‘
W: D+ REL—)L Ls (mm)
12 6 380 8 4 250 | 6 sTm ‘vo;fm\uﬁfﬁ%sﬁﬁ‘ BREE ‘
V1:#¥FFE (0.02C) Lb ()
R RAREC
15 7 | 530 12 5 | 350 | 8 19158
T2:300

3.FEENE

STV —XDBEERIT. A LELROBEN TY,




ST

ST=Z7Far7AMO—UXSA R

J—X

\l/

4. 8 &
W
" s 5
& @7 l <7 1 [T
< d NxP Lg
L2
W2 Wi ‘ Lr
B OE A L —Jbsri& (mm)
H W2 P Wi hi Dxdxg;
ST7M 8 S 15 7 4.7 4.2x2.4x2.3
STIM 10 5.5 20 9 5.5 6x3.5x3.5
ST12M 13 7.5 25 12 7.5 6x3.5x4.5
BEAAMO—7 L —Jbsri& (mm)
BOE
Ls Lr L2 Lg N Lb
ST7M 27 30 28 6.5 1 30
ST7M 41 45 43 6.5 2 45
ST7M 55 60 58 6.5 3 60
STOM 38 40 38 9 1 40
STOM 58 60 58 9 2 60
STOM 78 80 78 9 3 80
ST12M 44 50 47 .4 11.2 1 50
ST12M 69 75 72.4 11.2 75
ST12M 94 100 97.4 11.2 100




ST==—7Fa7AO—URXS5A4RKR J—-X S I

P4 N x Pi
Lr
i © O O T
®© ® O |-
i @ e W
L1
Lb
70y X (mm) B OE
P P2 W h2 Mxg, t
15 12 17 6.5 M2x2.5 1 ST7/M
20 15 20 7.8 M3x3.0 1.3 STOM
25 20 27 10 M3x3.5 1.3 ST12M
78y 74X (mm) EMIHE (N) E—AYF(Nm)
L1 P4 n Cioos(dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo
28 6.5 1 210 1580 5.9 3.4 3.4
43 6.5 2 1220 2500 9.1 8 8
58 6.5 3 1490 3330 12.4 14.6 14.6
38 9 1 1590 2773 13.1 6.8 6.8
58 9 2 2080 4170 19.7 16 16
78 9 3 2520 5547 26.2 29.2 29.2
47 4 11.2 1 2550 4340 27 16 16
72.4 11.2 2 3350 6510 40.1 35.6 35.6
97 .4 11.2 3 4050 8670 54 62.8 62.8




STTPFATIZTHARIU—-X

VDZT7AAFEmAEROCEEEER

Rit% / Bt oommivear) /
CHEPR/ HEHE/
EHEEER/ FRIBERFT / W /
D&/ TSNS 1 M= / EARER /
KRS / [JYes [INo EETERL/
WEEREE /L — VIR AER
sl BLEC- N
OxF [J2E Q=M [J#E  &ei@EE. ) JRs@E. ) [ 20 @EESERRIEEY)
Bl — ) LiE i ne) Cni) [ zoft
gl — ooy | [ 2 BE [ zoft
L—ILOEBEEMmm) | Lo: (FavyDakk) L (180ADIBE, L—) VOREH)
BOEmMm) Lx: Lmy: Lz:
E&(kg) EMIBLES BFEED)
FRENAIE(mm) Laz: Lay:
NHDAIE(mm) Lex: Ley: Lez:
Eavapawal(\) Fx: Fz:

18 AL—ILDBE

18#2AL—ILDBE

B ESRAT

ERENHEAE Ovz=r—%— [0 R=ivhal O vurg— O Nk 7=u—

O mE 42— O svy O F® ] zoth

ARA—=2(mm): REIRE(m/sec): | NHRE (m/sec?):

AR (m/sec?): EREDBFE (sec): 1R 2 DENERIER

18& 14 DREEER FLHM(F):

FERREEHEBAR

(RS ] —n Oov—v—n@>2 ) O &Bz/REE O d8eERs7 )

] xEHERAT__ ) CkiE(za7__ ) [EksKEs7__ ) ] zofth
cpc HETIFDEBTI O yowslc—mwer -2 [(J7OvoicsedU—2 O ou—=m [] #oth
cpc BB DIBFUBALE [ FrismaEREICER O Ju—2=xmEIcEsm [ BsacdU—RAE R[] Zoft
FERSEAST [ #&U. cpcttifer PO E PN -F-) TR BEEIE [z ot

TU—ADH CORY S ) (RERsa )

BHEHARRK [ FTou—2=H5A [ 9U—2ZAVE=ERLITU—RZH A [ mmazLEn g2k




www.chieftek.com




25— RIGIAR—ILIA TU=THA K

ARC/HRC/ERC Hm4¥F R

DZ77HA R U—=X(E, @EOEWNITOY DICRI> (RDLo) ZARE HDZ48FIDHETE/2> T

WET . L—ILER—ILOEMARE (L. 458 C4RMEREDBNIZERE/ 5> ADEE L /2D TNET,
Lodsgst £. M—ILBIDRSZR U (KIF) ZE8EIdE. E—A2 MMNENELREDET,

Fe. EDYAXDAREVVR—)ILZ2E <HFHAOETEVERENZERRLE L.

7> > RICH LU TL10%~30%AREVEFERENZB LU TVET, BONRETESVVE—X> Ml ESHE
ZRIUEVUZIHARTY,

BT : mm
B IR Lo Hc
15 12.4 9.35
20 16.4 12.5
25 19.5 14.5
30 24.0 17 -
35 30.4 19.5
45 38.2 24
05147 FLITAZ K XGAT FLISA
55 43.1 28.5

F = Mr/Lo (Lx)

A7 L A8 T L — b iEEE R
"0.3mMmMUEDENZBFRELTT
s BNTEEREME : Vmax = 10 m/s

amax —> 450 m/s?

501



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

REIViEH/ Oy 1~ (E8B)
s AERCELD. TOvIRSEA—

B = 23— FAMO-TCEBBELTED. FEL
WERTEBLET.

I>RFrwvT
s HS5WBAMMNSOIEHN IR

1w

» IS —)L

1
1 PoE ) Cy R (FER)

MA—ILFTA>
= J(F> REEEDTHA >
« E56 - KERS

" SEEEEE-AD MR

n 2FEFED L —)LEUTIR
(BB & TR )RS

» REVLIESIGEIHE

S02



XL R2—IL

=
A

&l oo

2 % &t (R ER)

374

B BB 5% 5

REFS —IL ATV LRBERETL— b~

L—ILOEEZERSA RUHRNCRMOBAEBLEUET. T L — MRIL—)O)EL—ILDBMIZ0.3mmT, #4510
F. L—ILLEDOY U - ROMEENTEET, TOMDOAEBREMEHIRTEET .,

EmEm=>—)L

<0.3mm

TRLSOEMDEAZBILET D EERKC. JU—-DFN
ZHIEL. REMEERDENTEET,

A= —JL

EE

=)L

\

CPpCOMBRHKFFTIHENSDEMZHIET D EEE
(C. JU—XDiRNabsELET. TPU (FeZHERUDTL5Y)
[F—MDTANBREDIEEEZIRITI .

X A TUEEEES —)L (B)

503

—RNLRECTEATEET, L—LEHIEROB, BEED P I
ZEHRLUTVET,

N 3 <, — po—

X B S —)L (S) I e

EYOEAZBLEL. JU-XDFNZEBRLET. BRIE
TCTOFERADBER. COYATZHERELET.

% S —)LBIEEE N DL 5 S
EEADLRFIERDBEOTY . MEOERAEIAETNTT &
. EFTBRICON—FEICRDET. S
B

- [




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

JOvIUDFEHEEN

JU—XBEUDREE, TOvVIES—ILDEEN

BN
ARC/HRC/ERC
R=ILh5DEEN S g, T2 R2—)b (i) SENFRTY RS —)L
YA Z FESR + S-TYPE BTYPE L
AES — L = EAMEY (| RFDL2E#{ETL— b
Ve Vo Vi V2 4 =t
15MN/FN 0.30 0.65 0.85 1.10 1.5 2.0 0.5 4
20MN/FN 0.40 0.75 1.40 1.60 2.0 2.5 1.0 5
25MN/FN 0.60 0.95 1.60 1.95 2.5 3.0 1.5 8
30MN/FN 0.55 1.10 2.00 3.10 3.0 5.0 2.0 10
35MN/FN 0.65 1.25 2.50 3.25 3.0 8.0 3.0 12
45MN/FN 0.85 2.10 2.80 4.00 4.0 11.0 4.0 20
55MN/FN 1.6 4.1 55 7.95 2.0 13.0
B : N
ARC/HRC/ERC
R-ID5DEERN —— T>R>—)b (i) PEHFRT > RS —IL
HAX FIEER + S-TYPE B-TYPE (NBR) +
AE S — )L =R EANMEY | RFDLRE#ETL— b
vC Vo Vi V2 * 14 432 fuh 2
15MS/FS 0.30 0.60 0.80 1.00 1.5 2.0 0.5 4
20MS/FS 0.40 0.70 1.10 1.40 2.0 2.5 1.0 5
25MS/FS 0.50 0.90 1.20 1.80 2.5 3.0 1.5 8
30MS/FS 0.50 1.00 1.80 2.30 3.0 5.0 2.0 10
BT : N
ARC/HRC/ERC
R—ILH S DEED —— I>R>—)L (Mim) SAENFRETS RS —)L
1520 074 FEER + S-TYPE B-TYPE (NBR) +
AES — )L T EAMEY ([ RF2LRE#ETL—
Ve Vo Vi V2 IS i 2t
15ML/FL 0.40 0.70 0.90 1.40 1.5 2.0 0.5 4
20ML/FL 0.50 0.80 1.60 1.80 2.0 25 1.0 5
25ML/FL 0.70 1.20 1.80 2.00 25 3.0 1.5 8
30ML/FL 0.80 1.40 2.20 2.80 3.0 5.0 2.0 10
35ML/FL 0.90 1.60 2.70 3.50 3.0 8.0 3.0 12
45ML/FL 1.00 230 3.50 4.55 4.0 11.0 4.0 20
55ML/FL 1.9 43 6.6 8.6 2.0 13.0
IR 66 1
EE I\ 8B :
@. ARC25MN SZ VIN P
JOvUiEiE = 1.3+2.5+3 = 6.8N E®m>—I)L+RE>—)L
®.HRC30FL BZ VOP +) T2 R>—)L (i)
JOyOESME = 1.4+3+2 = 6.4N J0Ov UGB

S04



505

1
%q]

oo &Y & (R AR)

RKBET A b

TRANDAF
v

2EFOL—ILE2BEOBEBARNOTOY U= ER.

L—JL KB
1.FvyISEEEL—IL (AR)
2. FEHFR L —)L (ARU)

JOwvo
1. E>—IL (S). WEIU—X=ER
2. &/ Ny REERS —)L (SZ2). EEEHREER

F A NEM MRABIEH
v v
1. A hO—2=600mm 1. KA JOVIICEBALTNDH?
2. T AR MO—2#51=30m 2. MR—ILOETED (CKRKEIMEALTNIH?
TR MMER
A 4
BEVE | S mnonvac | RoLoEFEs(c
%Hébt“{kﬁ.g\ ljtéb\ *Eb‘)\j _C57J‘
ARUL—JL SZzZJOwv 2
CRE) U mu
ARUL—JL STOwvZ
(BEYU—2) L L
ARL—)L SZzZJOwvo ﬁ m
| ‘ “ feleent »3 (faE) )
TEAAR CEBH)  TEYHIR GBI U—X) ARL—ILSTOY & 5% (1E5) -y
CEBIU—X) A
ER
A 4

o Fr v IMEREL—ILE. AN TOYILEICHBEL TV, T2 RE—ILEREBS —)L - KES —ILICKD.
IR—ILEITECARBOEA (FI2D D Tz,

*TFTHMITL —ILIEE. KBDEAZTECHIETEE.



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

A7 L RERET L — hgEt TV

ER2DDRAFTYLRABBIET L — I LFOTHA2 ERO>THED. RUTEELTVWETY ., L—)LEDERA0.3mm
DHIEE T, BFCS—ILOMNREHDET,

Fx F AFULREMETL— b
| Fy T2 RFryT
v
o)
?;_ f b —
SIREITO]HE

ARC/HRC/ERCERF> LABBAT L — MCESYFHRENSHDET, TNICEKD. I RFrYIZBRIEREL. B
ETEEIREELERT,

Vmax — 10 m/s Omax — 450m/s?

SEfaHO
JOyotmmEm EfECHEBR—- hEBITVWET. JU—XZyTILZRMT, 5503 FANSOHEHMEIRTEET.
ZRRIGEBRADHIEE2HFRDIEMTE < DRARCERALEERET.

S06



S07

I O3 =/L =
B maXs

(AT>3>)

KEE. BmEBORESZ T
CEXNES : Q)

—MRERBRYZTHA RER—ILER—IILOMICHESEOBEHRNEEN. 2EOEEANECDZBICHA RDF6H
HMEOERATEICLL<BEDFET,

ZREFULERIT. BECERDOEMEI. BELEEANREEL.

% CPC DIR—)LFTA 2 (FR—ILEXRSREABECTHATED.
* R—ILFTA2HATDIOY ITERF. BR—ILIATER—TT.

ISE=RE A G
fERZM
FE : ARC25MNSZCV1H BEARBEIEFEEC100 : 33.6kN
EE : 1m/sec A bhO—=72 :960mm
& 7.44kN(0.30) FEfE : 0.05C
C C
= A~ 3 = I 3 =
EA&HEF o P )3 x 100km=( 0.05C10.3¢ )3 x 100km=2332km

T

|
ﬁ%ffﬂ“i
EFE ‘
I
I
I

psricpsaen 2332km

EITIEEE (X NiED) 5877km

HEINZRECUERA. KES.

C=su
R E

cpcR—JLF T 1 > 5%5

HT1H

\* IR=ILF A HR—ILEL
DIEf7EE T, REDEZEN
ZINEUET,

WAR—ILUZTHAR

e Yo Yo Yo Yo

OO O

\* R—ILUE L DEATEZEAN
RELRDETY,

BEET. REDEZRRLUTCVET,

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 N
EATEE R (km) ETR JU—X(CEEGEESNZN,
ANL—XFT R b s
% S T Aoda LA A A 1 ; l ! A= —wros
AIZ : ARC25MNSZCV1H FEEE n — AT
HE : 10mm/sec ==
20 0 1 44 76 108 140 172 204 236 268 300
X bO—=2(mm)




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R—IVFTAVDETTREN

IR=ILF T A 2HDARC/HRC/ERC-CE(F, MR—ILUZTHARIDTFRORKICENTNET,

1. IR—JLEMEORMBEINCERCLDIEEDEFRZHETET .

2. EFRECTY-RZ2MIT2RNH D, RIFFEBREZERDZI LN TEFHT,

3. MIR—ILIATF, R=ILAEANSE D> T BR=ILICHENTL —ILETHECAD RS, BMAELAINPI L)L
DADOTE>HEHMNDPIRDET, TOBRBNIFEELET ., R—ILFIA>FATF. L—ILOEFTHEIICADR-ILZ
MR=ILFITAHRERNL., EEBBETADCELICEID. RA-—XICEFTIDZENFRERDET,

Mr/Mro

Py My/Myo Mp/Mpo
Y
Ccage/CO f ‘ Ccage/CO o) o) }"\
{@7c<-'@ =
Ceage/Co = | <= Ccage/Co ogr 8O ) \
©
LPe, 1o o
BIENIE Cro (KN) CargelkN)
ARGV C 15 9.4 11.8
) 20 15.4 223
ARC-FN C
ST 25 224 33.6
. HRC-EN C 30 31.0 46.5
FEREE ERC-MN C 35 43.7 65.6
X ‘ - 45 67.6 101.4
%ﬁ%@/—r\_)b}l’r\/ﬁﬁﬁbttﬁé\ Ccage(‘.’. 15 125 15.6
 EE[— 4N
CISO'{@(;E@ E,(LJELD 353'.: ARC-ML C 20 18.9 27.4
_ , HRC-ML C 25 28.5 4238
(ISO-14728®MSPECIC K D ELE)
HRC-FL C 30 38.0 57.0
ERC-ML C 35 50.6 75.9
45 86.2 129.3
15 7.1 8.9
ARC-MS C 20 11.6 16.8
ARC-FS C 25 16.8 252
ERC-MS C
30 21.3 32.0
BRESATE (KN E—A>ZKF(Nm
BE S L (kN) (Nm)
Co Mro Mpo Myo
15 16.2 130 95 95
AIGHUD] € 20 25.7 275 200 200
ARC-FN C
HRCMN C 25 36.4 465 340 340
Fo == ~ o
FRERAELE—XV HRC-EN C 30 49.6 780 530 530
ARC/HRC/ERC-CEpJOwvIE, R—ILFTA>% ERC-MN C 35 70.2 1575 1010 1010
I ECLDETHRBEDOR—ILEYFHAKRELLR 45 102.8 2955 1775 1775
NFEI. FEHRBTECoEETE—A> FMro. Mpo&Myo 15 243 195 215 215
DEERNPIRLIRDET, BO—ECRDET, ARC-ML C 20 343 370 350 350
HRC-ML C 25 51.6 655 640 640
HRC-FL C 30 66.1 1040 900 900
ERC-ML C 35 94.7 1940 1575 1575
45 159.7 4185 3280 3280
e c 15 10.8 85 45 45
ARCM 20 17.1 185 85 85
ARC-FS C
ERCMS C 25 243 310 145 145
30 28.9 455 205 205

S08



o

I =
2 o 5%

NENEGH/ VY K (%E%E=S : Z) (ARC/HRC/ERCQ)

WETEH/ Ny R RS R T

AEIEE/ Oy RE. TOvIORDOEERUICLEHE(CHELREI MO—JCEBELTVET,

waOrsSEBRzEz ANDZLCLD, i/ ly ROEBHEZEIATDIZ LN TEFY, T3

HERBEMEAS T FURCEFSLTVEY, B MO—IDEAICERI SOBEMEBENFE

BTEFY,

NEMIR IV R —IVERT VL ABDR 7L —/N

ZENTEFEY,

SN:
(NBRME)—RLEBELREICALSNS
HN:

(HNBR#E)EE - 7ILAUMSHIRICAWLSNS

(NBR/HNBR)
ATV LABDRTL—IN

NFHT R —Ib

TEPE S Cy R

(FX&ES : SN/HN) (ARC/HRC/ARR/HRR/LRR)
RESHE. AT, IS5 T7+ MIT. AT#MGE, SESERBEET CRBEARTEROTVET., PELHKEREDBAZEBS

B : mm
T_I"}f)i’zU 1 jji o SMRRUTE A X ES A 078
T 1 2 | W H S1 S2 D1 | D2 N1 N2 Ln
15 4 1 3 [ 33| 203 25 10.2 | 3.5 | 3.5 | M3x0.35 | M3x0.5 9
W ) o] N 20 4 1 3 | 41 22.5 29 11.5 | 3.5| 3.5 | M3x0.35| M3x0.5 9
o T || B 3 s |6 s as | sz | s | 1ns 45| 05| wbos weors 1
— L 5 4. . . . 5] 6. . .
= f%;eﬁ ) fe?ez 89 6 | 1.5]45| 68 | 393 50 20.5 | 4.5 | 6.5 | M4x0.5 | M6x0.75 12
O/Jl) b 45 6 | 1.5|45| 84| 49.6 65 24.9 | 45| 10 | M4x0.5 PT1/8 15
St 55 6 | 1.5]45| 98 57 73 28 5.5 | 6.5 | M5x0.5 | Méx0.75 12
I}\ 35 6 | 15|45 69 | 376 60 20 4.5 6.5 | M4x0.5 | Méx0.75 16
é, 45 6 | 1.5|4.5|84.9| 43.5 70 229 | 45| 6.5 | M4x0.5 | M6x0.75 16
HY{<5RPA o
1AM R I RS —)LEEHF I BRIC, TOvo%EL—ILICEUTIFTIZE,
2.9 I Ry =)Lzl —)LomAIN S AN, J0OvIEICEFF T IZE 0, % I
3 AMNIR IS RS —ILERT U LARDR L —) EZNENOBUT ERR(C o

BRTLEEW, cpc XFEELIHEEICUTIIEELN,

4, SN I RS —JUICAR—T—DRNTVIHZEERL T ZE W IRVGE,

AR—Y—ZEUITRICAHT TZE L,

5. RUTEUIRICHED DIF T IZE L, #ED DI ICHHNIH I RS —)LEL —)LDAIBAELLD
ESNVEBTHRLTIZE WV AT ULABDRIL —) 2L —)L EEMEERNT S0,

509




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

EBTISRAFVIF v VI VT2 M)

(513'(%% . MPC) ERBRITSAFVIFvv S
SEFT vV IS
) f]
Bt LD BENEEBTSAFYIFr YT NH— st
f Yy TOLSERT S LRETE . BB <ROHENES DD E(CHET S L=
DEBHE. TOvIDS —MEETEBEES.
Y TOTREETSRF v OBTT, EEROU=TH1 RICEETEET,
"= A RO DISHOERIECO.2mm T . BV HEER 5 UL
MUE. FE< DI ERE AR L DI IS HY R E F
(CIXES : /TR)

FEC Y IRERDEEVE Y FEC Y IHERDEEVEL

(1Z2E &) (CEXES/TR)

FrvITFESDCFFTCMDMLITDIZENATEET,
—OUZTHARODESDRFMNMETETICIZF vy TDRFAFY, FEAENKEDODNBZBICLO>T. BOHBEZHE
LPI<<RaZerHBhExET,

cpc Frw T EREBBOFRIFETCKID, FrvITHFEICEETSE, XAFRALTEEHDFEEA.

<o _ SRISAFvoFryT

BARIDF vy BABDTZAF VIS

—REEED

S EoDIRH L L
HIRICBVTEY)
W WE | @EAL|  SED | HROEIH | e A R
A4 M4 7.7 1.7 2.0 ARC/HRC15WRC21/15WRC27/20
@D A5 M5 9.7 3.4 4.0 ARC/HRC20
Ab Mé 1.3 2.9 3.5 ARC/HRC25
O % a E T A8 M8 14.3 3.9 4.5 ARC/HRC30,ARC/HRC35
A12 M12 20.4 5.0 5.6 ARC/HRC45,ARR/HRR45
[ A8-R M8 14.3 8.0 9.5 ARR/HRR35
Al4 M14 24.4 6.0 6.5 ARC/HRCS5

S10



S11

% T & &

ERREERUFm
BEXRBERTEC

TERNZERITCEDFIEEE, COFIEREDRH T, RAWMEZRITTVSMIKE L —) VEME R RICE TS
SHRISTIRIEISTREBY ET5

HAZR 312 tb=0.52 — 4200MPa

HRFEE=06 — 4600MPa

RAREZRITCVWAA—7 & L—)VEMEICS T 2RANICHEEIX TEELV ET,
4000MPa

I RASIESIT TWBEBESRICIEZRAZEAE . TOEREIFEEMRERD0.00013(IcEY £9,
(1SO14728—24& 1Y)

BHNRERBDHE
Co
(1) So= Py
. Bies
@ %=y BB 1-2
o b ERE RGBS Y 23
BETAL—RXEZEME =3
(4) Mo = Mmax
FBEMS Y7 IVEEPOR U BT 2FRESo
HBEE—X FMo
JZT7HA FOBEREEIE T EEERT 2RENHVET, UZT7HA BHZIF TOWBKAREEEAL DU Z7 A4 KD
—)Z7HA FOEILET BENUAL—XTITEELNGTWT EEFRIET HEHDHEXTT.
=RV FEEDHFAEER M . (2 TBEIFEEWL,
—BEERDTARER
—(BLZ DBEICHTBEFRER Sy EHERAH

C E-A—] = N
B DT IV HERUBHNHEE— X MERAD ¢ EAREREE
SFERUHER (3) . (4) CBEILEL, ey N

Mo BERNE— X b Nm

M HMEEHE— X2 Nm



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

TOvIHE—XY M EZITTWNSE

70y VBET Mp(Ey FU7)AR. My(3—A1 Y 7)ARNMSDE—AY FERIFTWAIEE. 7AY 75
AL—=XICBHRAFBE— AV MM BNE— AV FD02~03MEICHENET, FEENTZIEERITSNS
NUEIEKECHEY  MEKERTT, BNE—AY bMp « MyBRAFBEE— A b K Y KEWVZE. HERD
BRETVT - BE8HI7EE88Y 5RICECHRIHVFEEL. AL—XLHEICHEEZRIZILET,
ERICOVWTCREED DY & LIS BREaE CEEL,

EAXFHERBTECso (ISOFRF) / Cage ({RIFESIHIR)
Ciso : Cioo/ Cso

& QuEF—EDAKEELHFADST I 7 IVEHEEZEVNE T,
ENE T IERMICIT100kmDEITIEREICRIET 5T LD TE S, Csold50kmDETTEEREICEE,
(1S014728-1& 1))

S014728— 1k U, U7 HA RER—RETIERIE ST, ZNHHBEIRT TC L5 <BRETEZERDHEIFTREDEY

EBYET,

L =EAEEHm)

C100/ Cs0 = B)EARTE (N)

| CsPo ]?50.]03 P = HEHEN)

V=T HA P EERLISE a =3
O—5—HA FEERLISE A - %}

(5) L= [C‘%]qloo-lo3

50 k mETTEEBEE BEIC LIHEZ T 2355, EXAEERFEC - CooDBEIFETEI 6) (7) Z B8R TIEE L,
HERAA KR

(6) Cs0 =1.26 - Ci00

(7) Ci00 =0.79 - Cso

CcageMRIFBMNETDELRAMERTECT . RBICHBREIT > THREBRICK Y. CcagehCisoD120~130% LG W E T,
(S8R—TBH) . =X (5) « (6) « (7) & Cio00/CcagelUCs0/CcagelcHBALTWVET.

EMETERCTFEREN—E CHNUL, Fankbrtz FaiEctE T 25HRIH @) DESITBEVET

R L ) L, = EHE (h)
h . . . .
2°s°n-60 v, 60 L = E(7100kmDEMES (M)

s = ArA—%7 (mm)
n = EEEEE (min)

V= FEEE (m/min)
S12



% 1 & &

EREENRUEFH

FMFERCERE
EHRCREN—ETHVEE, ERICLHEERET A REOBRRURELZERLEINEEY £HA,

7Oy 7 0ERERICEFOERLAHoiBE. BEFERFER (9) ICEDVWTHELET,

P =FMEE (N)

q, F%q,*F,f.+q “F ° . o
(9 p=a o R—IVAA R EERLIEEE a =3

O—S—H1REFERLEES a - %

q=BEFTOEITEERELLER (%)
F, = ZEFROERE (N)

BEQE(LLS > fcma. BEFEHER (10) ICEDVWTHHELETY,

q, "V, +0, " V,tetq, t v, v =31RE(m/min)

(10)
100 q=BEFOEITIERELLE (%)

<l
Il

BERUEES—ETEVEA. AFFELHER (1)

ICBEDVTEHELET, P =ZMEE (N)
R—IVAA FZERALISE a =3
an p \/ q,°v, F¥a, v, Ff.+q v - F ¢ O—S—HA REFALEES q - %
B 100 v

q=BEFRDOEITEEBELER (%)
v = ZEFFDEE (m/min)
F, = SEPROER (N)

UZT7 A4 NIERAEOAREZZII R ERAOARIE
KEHBWIEELARIC—HLEWNGE BREFEREIIFE
% (12) CBSVNTHELET,
P - SEHE (N)
12 p=[F |+I|F,| Fe = KFHAOAT (N)
F, = BESAOAH N

513



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

U774 FZEFRUE—X Y b 2RBICRIFTHEE. BRFEIGEFTER (13) LBV TGHRELEY,

P =ZflfErE (N)
C
(13)  P=I|F|+|M] - N‘l’ F=)Z7HARITHDBER (N)

0

M = BE— Xk (Nm)
C, = BABEMHE (N)
M, = BMEFEE—X b (Nm)

—RREGIC. V) ZT7AHA FIETFRADDEERCEFEINE T, BL. RERIERTSERE. FREOAELSDERHIELS
TELBVET, COBBRIE. V7 A FOFERERZRDELET., CNIRBREDHDRNICK > THIERE T,

1 #R X

BV TH—R

A .

XA XB

RIE 1 RE /2

F,oF, RS

F=Fou,
XC XD

MA~EDO S R2 . ETFRUAELSDEaRZRIT 58, NORNUIEY 1 FOR—IVICHELET,

FoFo RIHEDT

514



% 1 & &

EREENRUEFH

XE

XF

BIZIE, HE-FOELSIC, 45EAMCERENTRE. BIIDR—ILOIHEBFENDZD T, A4 FEMIC—BZEERIFLET,

KELEEFRA (0°0 90, 180, 270°) TEFMERIFHELE. T
Ay 7V EMEENKEHELRLCICHEYEY., BFAEL45 IR
BRI, TOFEMTERFREFEOMIMNMEEBTVET,
GtER [12] IETEREEY)

E-&EZRE28E T BE. FTER 12] RURES
A EDLEBRELITERDKLSIcBEDET,

15°

285" [—__|

270°

180 180° 165

SER12) (S13XR—=D) THELS
Ff& R OB LUE

KREFMEEE

BE#Y AT LOERELILT 2. BRIV AZRY BISLWA
BMTOEEZHELE T, TRORDL Sl 45°FHTOERFHZEDL
17585, FRDHESHMUETLEY., FRRUBFDERKRICDOVNT
FHER [5] OLIITHEYET,

UTFiE A—afzRE2AETHIFRBED. FHLOLER
TY. (nxi)

180 180° 165

A=)l —HO—3—



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

LUFAEER (13) [T K S HMFERCUER UREFEDLBR LW £, TaEflidcpciF FARCSMNAE—BRIEN TS & ElC
AV IMBR T BREERLE T, ERIEMARE, BROSMp/yAEEGEY £T,

(kN)
50

0 100 200 400 500

300 600
(MBEE—H> k) (Nm)

— R (131 (14X—2) THE L SEEERLIE 5
— RS

BEEtE I

1.A4 Rleh b o e &=, BEMUE - #HEHUBRUIBRES ED
2EENT Y ADBNIGE P HDIERRNE LIEE. BfEIcE

(kN)

0 50 100 150 200 250 300 350
M, FEE—*> ) (Nm)

——aﬁﬁtn1(m&—y)faﬁut%mEEHM@&%ﬁca
— ERE(E

HEBLOTELET,
EERITIEREENSYET,

.RLNIDOD D CVBREREL. FMEEZHET 5 LICL > CHMABDEREN LNV ET,

EERRUERE2ORRIE TROLIICHEYET

R—)b
Q=7

S =R ERE
Dw = R—JILERE

C, =R MEH

1 3 .3
Qu«F(DW , & , C,?)

HERAKLY. BEBROERE EZTORNDBRITER CIEE <.
EREHNRKENEERNDIFR TEATWCRELEYET,
(BXER)

Q =iA
6 —EMGERE
|, —#mEx

QuF (6%, ¢p)

o >1.1

B >07

Q=i
& S =HBRERE

EEEDEER TcpcBHERFTLLRASAHA ROV 7 F Y A7 L) TERERUEGREZBEFE L. ERGFEFEZRDEIEHTELT,

S16



% T & &
LLRASA A K X7 LA/ Fe/BIEDHY 7 b

BEEFWMTEO—
I L—iE, BESRRUIAY 7HBZRELET

%= Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linear Guide System (LLRAS)

= (m] x
ad
Rt [z ;
¥ coord.(mm) 10 1200
Zcodiom |0 o ¥
[Rotation anglet) [0 o 3 V
= e | 2
? EETERET
—L—IVEL DR
— A RBE
' —HA FEEBAE
—EfIN—RAEE
—JOvIE
2. 70v 7)) —AROGA XZRELEFT
= Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linear Guide System (LLRAS) B0 X
(coord o hil i EL
ARC ARC ARC AR
25 25 25 25 Z
ARCZSMIN  ARCZSMN  |ARCZSMN AR
ve Ve v ve
Y
: SERETEERT
“ =70y YET DR
—7avoy—X
—-7av7¥E

517



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

3. EfTRREZRELET

== Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linear Guide System (LLRAS) = (H X

Interval 2 Interval 3
V&S Véaa

1 o
0.000 2

0.500

EIRARER T
—EITIREE
—EREfirE
—FEIEL
4 HOROPIVIAIE, RESZRELET
pe Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linear Guide System (LLRAS) - O X
; " | Confirm §

Lifetime

Detail information
BERATRERA 7

AN E—AVHKES
— AN (E—AVP LB
—NDE—A2 M) FEfEMR

518



519

% T & &

LLRASAH A R X7 L&k /Fan /MDY 7 ~

5. REUBEZRELET

< Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linear Guide System (LLRAS)

Rail setting

Block setting

Movement status

) W

Force and torsion

1

X

Lifetime

igidity

o Dk Ij:}

Save

Detail information

- Setmass position -
Mass 1 |
X coord.(mm) 100
|¥ coord.(mm) 300
Z coord. (mm) 50
Mass (Kg) 100

6. IDETHEDERE #RRTEET

CHIEFTEK P%Eg_sgf(??d .?Q.'; LD,

= Loading, Lifetime, & Rigidity Analysis Software of Linear Guide System (LLRAS)

Rail setting
Block setting.

! Movement status
Force and torsion
Mass setting
Lifetime
Rigidity

Save

Detail information

j Sectionl Section2 Section3
Equivalent load|111.387 |180.478 |298.022
[wr -0.063 -0.963 -1810
|np -0.031 0000 |0241
i Iy 0.204 |0.:000 -0.199
cow  [eogen  [wrogim  [mpommy  [myoum i
42,500 540,000 385000  |385.000
s B [Peaty  |tom g |

142 607 1212626 |158674223 1007547.290

— x
I 1 B3 3 3 [ oot
- e

CHIEFTEK PEECBIGH {efodls
13- T B i

EFTE BRECSIN £0: L1D AllBighi Sehervert

BEIRE R T
— BB
—BOKEE
—arERE

AERERS LEBED K S ICRTEN, BERONKRUEMEEP, . REMHMS. HNRLMRHS, Fal (kmyear) FOFRD
Bon, EERADELELEONE T, BE CRELEHNBEDVGEHARDELEDH THEINTVWETH. RRIcITOY 7D
ZRELZEBLEINEEY A, BEHCD20NUATDHETIE. REOEFENHEMEDISEIHEIET, C(ITETS
BRICIE. EEOBRENHEMBD2~25EICEYET,
D707 LEFER L TR GEERVUETRG T CTY Z7 A1 FOBMIF RO ERAEZHE T 5T EDNTEEFT,
BonfBl (ZWE - 0% - FoG L) IF. BUERDOSRICIITEY,



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

YRt

ARC25MNZ R L e OB B RIS TED L S IV &Y,

Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4
200 300 ‘
" 200 |
FIE{IE100kg
] FrEMIBE100kg
y / L \v Y © @ 2 (] ® W
2 2
N Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4
FEEh {1 & EREh (I E
400

EERRRIG TEDRY LGV ET,

V (m/s) A
'I .....................
2 m/s?
i H P T (sec)
05 1.0 15
250mm 500mm 250mm |
I T '\
EROEMAENTEE LIEER
cpc B N (it A —H—DAHL2O7ICERH TN BE) B N
Block 1 Block 2 Block3  Block 4 Block 1 Block 2 Block3  Block 4
0 aR BF 3486 9145 348.6 9145 0 5R B 220 71 220 711
FIREF 384.0 949.9 384.0 949.9 FREs 245 736 245 736
Bk IR BF 419.4 985.3 419.4 985.3 R IR B 270 761 270 761
EHERE 385.9 951.0 385.9 951.0 FHERRKAE 736
EMAE VAT LHAEER
PV AT LATHBRELZER LIEERIE. REAERELV30%AEL. FERIE2EOELNHET,
FEaMUHIEAEO——ZXhbuE. [UVZ7H41 FEGFTEEBEBRRER] OTHRAZBBEOELET, (62X—IBE)

520



% 1 & &

HA RODRABHAREIR. BEBFECDHES5T. MELXVICLERLEY, 7OV Ik
L—IUREEERE. RIT A XRURIDL—IUN\DOEMIEE EDERIE, R IMRERENICHELET,

Vg bIVY (Nm)

REEMH2.9

CE= kcl il % 8% R E R
M3 2.0 1.3 1.0
M4 4.1 2.7 2.1
M5 8.8 5.9 4.4
Mé 13.7 9.2 6.9
M8 30 20 15
M10 68 45 g8
M12 18 78 59
M14 157 105 78

R (RER - AEET IR 5 DF & L)

DZT7H4 R ERBICEARANSEFEENSIENDYET., RIVFDHT
EEY BIHE. MOHMF ML TECHHBERNIMEREZAELET. EAM
DERABHEZEA KT, BTTEOBICE Y., EAnEERmZEFERLT
&L,

DIN637. DINISO 12090-1&£DIN ENISO 898-11CiE> T 7 5 A88ERMA I ZFERAT 8. LY. #EAM
FE. 5IRBEDN FRERLYRKELESZHERF. XRYDEESLURGTZRET2LENDHIET.

X VBRI RBERC LY

R—L o-5-
gz | TI—NIAT | BES(T | O2O54T | @ESAT | 005947
F M F M, o | F Mo | F Fymoe | M

Z,max t.max Z,max f.max Z,max t,max Z,max t,max Z,max t.max

Nm N Nm N Nm N Nm N Nm
15 3200 22 3700 26 4200 30
20 5500 51 6400 60 7300 68
25 8100 87 9400 | 100 | 10800 | 120
30 15900 | 210 | 18500 | 240 |21100 | 280

35 - - 18500 | 300 | 21100 | 340 |36900| 590 | 42200| 680
45 = = 45900 | 970 | 52400 | 1100 | 21700 | 1900 | 104800 2200
55 - - 63700 | 1600 | 72800 | 1800

521



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

I DIERE
R—IL O—>—
HYAX | 23— 1F YT a>o5+4>7 EESAT a>o54~7
Fy,mcx Fy,mox Fy,mcx Fy,mc Fy,mc
N N
15 240 280 320 -
20 410 480 550
25 610 710 810
30 1200 1400 1600
35 1400 1600 2800 3200
45 3400 3900 6900 7900
55 4800 5500

SEE109k % D= ERT %5, LRRRDEDIMEEBYET,
SRE 129D ZEAT 556, ERRROEDI6MELEFVET.

1 LECE T A £ BT BRdn

BABDSDEHAHA MEREL Y AEVBE, BRIKMASNA LS ICHBBSEEALEY. 2HROABAC
IcBRTNDBAK. BIBROEML T JZTHA F2AADEFHENE LIFSNE T, BITHEICLAEDES
TENTE BEEPAFENLABICLIONE Y. ZOBREEHROERICL>TREYET., BLECALSN

TWBTTEIETFEEDBY TY,

R LR

F—/NOAX

HITEB

BRI RFE

F—/\J<

7—/\ax
© B URICIE. L—b, 7Oy 70/IcESENESIC
® | KIPERE RTINS Y F A
T—INARIHARIV b &fED, KEFBRLAOTHA FE
BB HRTY

BLARILE
v

L— VBT RIL MERR—ZDEIIT. NENH A IR O—5—%MEXDT—/SBTHITHRTT. 522

5NEY,



FIE

ARC/HRC/ERCU Z77 A4 RIEVCVOVI V2. MDD FEICHHNE T,

% fit & #

WEGFEEACROREEBEERND B BVET . FL ABEGFEREREETICEREEEZRIELET,

e BEBBDSITIVTEE(um)
1 =)
TE PR bk | s 20 R
Fik X5} 2 E{E 25 30 35 45 55
WRC21/15 |WRC 27/20

vC AR 0 +5~+0 +5~40 +5~40 +5~40 +5~40 +5~+0 +5~+0 AL—XETEEREE

Vo B|FE | 002C +0~-4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 +0~-10 +0~-12 BRIGH A L—XET

V1 fFE | 0.05C -4~-10 -5~-12 -6~-15 -7~-18 -8~-20 -10~-24 -12~-28 =R AR SR ENA

V2 E|EFE | 0.08C -10~-16 -12~-18 -15~-23 -18~-27 -20~-31 -24~-36 -28~-45 Bt BE. Be R B
2E | 3 | BHE EEEBROSITILTEE(um)
= X4 DED RN

: FEfE 15 20 25 30 35 45 55

VC HBRRS 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 AL—XETEERE

) BFE | 002C +0~-4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 +0~-10 +0~-12 RIS A L—XET

Vi FFE | 0.08C 4~-12 -5~-14 -6~-16 -7~-19 -8~-22 -10~-25 -12~-29 BRI B SREISH

V2 BFE | 013C -11~-19 -14~-23 -16~-26 -19~-31 -22~-35 -25~-40 | -29~-46 B, BE. BeRELA

§£F';‘<'CE =
8T B /m /=
UZTHA RS —-XDOEEOERREEFE(E-40°C~+80CERDFET ., ERBIEIROEA(E+100°C
FTHEMADTERTY . FHEIBHEEGEES L,

523




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B TEOBDES L. THOFE

7Oy EL— VOB IE—RBIC BT R EPEREGMUBESDEDH L —IVAIEDRELSTEZRITET. T DA,
BNEOBDEE. THOFXEEZERTILELNHIVET, (RBR)

Bi:mm
ARC/HRC/ERC
iR A r1max r2max h1 h2 E
15 0.5 0.5 4.0 2.5 3.3
20 0.5 0.5 5.0 4.0 5.0
25 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
30 1.0 1.0 6.0 55 6.6
35 1.0 1.0 6.0 6.5 7.6
45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.3
55 1.5 1.5 10.0 10.0 12.0
WRC
A r1max r2max h1 h2 E
21/15 0.4 0.4 5.0 2.0 2.7
27/20 0.4 0.4 5.0 3.0 3.5
ARR/HRR/LRR
oy - rTmax r2max h1 h2 E
35 1 1 8 5 6
L—ILDES 45 1 0.5 10 7 8

BEZTHAR (2T AX) DRARIFI000LEBVET, RARZBASHEICIE MEANTRIELET,

MEHR

TRADELSICRTRENBET—TICEDETHEMIFTILEL,

2ASET2ADBEIF BEZCEZRCEGEVAICKBOKS IR EMNBEZEADHREDNHIVET,
.-V ERZREL. WAL SHABINIEIC R CERHHMITET,

XA
v

HEE WHEE

N\ N\ N\

| O O 5, © mwfia © o © [ O o S0 ‘

P/2 P2

o > © © © o —©

L=V DB EEHIES

E © © @ ) | @ © |

P/2 | P/2

524



525

BT BREDFFAE

ST EOBEWRERITIIE. U7 HA FOBEREEIC
FEERIZLET,

FHCKEL - D4 FRUO—5 247U Z7 HA RTIE. Fan
BTFICELNYET, BTIEDRENTERDHAERERLY
KEWVEEIF. ERFREZETEEDILIBEVET,

el (mm) =b (mm) - f1 -10*
€2 (mm) =d (mm) . {2 .10°
e3(mm)= 3 -10°

° |

I

[E— )

BT 17 B2

L=V L—=ILOmAZEERE LTWETDT, X—7Z[MIFT
WEtA,
70y L 70Oy IREIGERY — 7 BMIWVTWLEWD . K ISHE
ThTW2EHIEEREZYETY,

15—=55)—=XIGEALTVWET

ARC/HRC/ERC (f1)

=X vC VO V1 V2
MS / FS 5.2 3.5 2.2 1.1
MN / FN 4.5 3.1 1.8 0.8
ML / FL 4.2 2.8 1.7 0.7

ARR/HRR/LRR (f1)

J)—=x vC ) V1 V2
MN / FN 1.3 1.1 1.0 0.8
ML / FL 1.2 1.1 0.9 0.7
MXL / FXL 1.2 1.0 0.9 0.7

ARC/HRC/ERC (f2)

J)=X vC ) Vi V2
MS / FS 43.1 29.7 18.3 8.9
MN / FN 26.0 17.5 10.5 4.8
ML / FL 18.4 12.3 7.3 3.1

ARR/HRR/LRR (2)

)=X vC VO V1 V2
MN / FN 7.1 6.2 5.2 4.3
ML / FL 5.3 4.7 3.9 3.2
MXL/FXL| 4.2 3.6 3.0 2.5




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARC (f3) HRC / ERC (f3)
)—=X \Ye %) 2 V2 1)—=X \Ye ) Vi V2
15MS /FS 20 14 9 5 15 MN / FN / FN-R 18 13 8 4
15 MN / FN 18 13 8 4 15 ML/ MLR / FL / FL-R 16 12 7 3
15 ML 16 12 7 3 20 MN / FN / FN-R 23 16 10 5
20 MS / FS 25 18 12 6 20 ML / ML-R / FL / FL-R 21 14 9 4
20 MN / FN 23 16 10 5 25 MS 31 22 15 8
20 ML 21 14 9 4 25 MN / FN / FN-R 27 20 13 6
25MS / FS 31 22 15 8 25 ML / ML-R / FL / FL-R 25 18 1 5
25 MN / FN 27 20 13 6 30 MN / FN / FN-R 33 24 15 8
30 MS /FS 38 28 18 10 30 ML / ML-R / FL / FL-R 31 22 14 7
30 MN / FN 33 24 15 8 35 MN / FN / FN-R 37 27 17 8
30 ML 31 22 14 7 35 ML / ML-R / FL / FL-R 35 25 16 8
35 MN / FN 37 27 17 8 45 MN / FN / FN-R 49 35 23 11
35 ML 35 25 16 8 45 ML / ML-R / FL / FL-R 45 32 21 10
45 MN 49 35 23 1 55 MN / FN / FN-R 65 46 30 15
45 ML 45 32 21 10 55 ML / ML-R / FL 62 44 28 13
55 MN 65 46 30 15
55 ML 62 44 28 13
ARR/HRR/LRR (f3)
== vC VO Vi V2
35 MN / FN 11 9 6 3
35 ML/ FL 10 8 5 2
35 MXL / FXL 10 7 5 2
45 MN / FN 14 11 7 4
45 ML / FL 13 10 7 3
45 MXL / FXL 12 10 6 3

S26



527

=z
(=]
10N

BT £ =5E18
L — LR 1

4 A=K A 13733 45 1t
o 5o d || ° 9 o REUTEOMM FEELL, HEREHEA R,
e HERTEF A EEEHECE.
. bF= 3 N 2e N .
S o oo 9 g © 0 o ﬁiﬁ%gﬁb' FESCC HEEBENE.
— P BEEHECHL,
EETEECA,
HEEREE E~RLAL,

0O O O O ©o O O 0O O o

MYV I TEEEERE
AELEASEMA T,

CEATEFAECEV,

D

in: =g

[¢]
[e]
[e]
il
(@]
o
o

L=V ZERMTHEOBICRE
LTTHMNIT,
(I FNr RELER)

'%*’%Eo

CRABOEATEFECEWN,

B (F/81 R WA FEOR
= g L VEBRMTEOBICRE ERE.
= v ST RCHRLREERBLT AAEOESAFEICEL,
A 1o

R LR

s E R E 75 0A

HAROETBEIX, L-LETOVIDOFTE (BS/H) 2L TRFEYFTY, RRICETT 28521
BEEENMDETY, TOHEREEZEOESO. PO LS BREYRBERNESEEHEEL T,

L L

h

1 . 2

AL YNLGT =2 =

BT — =

aer

A=

cpc

H:F?i'fi;"' TEHE :| hl'hz | total length
(_]:EE@?EUEjj_fft‘\ o— IJ yﬁ‘ﬁﬁ@%ﬁ%’éﬁ?ﬁ%?%i?)
* BEEFEEANODBE. HD5BS TOL —LOEYRBE

WHY £,
(MO7R—Y DETFTEESRIIEEN)

W, B EPl+ L — LB T EE & [8]
*HA RNEBERBEN0DSE. A RAERIOD
FEYBENAY FT,

(MO7R—Y DEFTFITEESRIIZEN)



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B DR

=

BENFEBA L BEOBMBEEIZ. MRICKOTHBMEINTVET, ®> T TEEDMRIBIET,

-BENZEETEES - BhtE
-BERERNCT S -FEAEFIE LERZELEIRT

7“ U _X?l/‘ /EHj?_/f&UHX U T&L\JZOD/I,U\

1.

>

S P ®eNow

TOvIRERICEECH ) —ZARASTVNETOTC. EEgFIERALTLCETL

FERDBETISEIE. 7Ov VRTIERRRE S 7Y ERL2CEBREETH S TavIZllazl. +9%41)b%
TRR LIS EETF < FEE W

FAEIDTERT B HBRZERIT 2LENDHIET.

cpcZ Ay DY A FROAIEICISHSHOLND U #lOIc T ) —RZHAT S ENARETY, ZHARITTERERD
BYTY,

WETBEICE. TU—REHALGOS. TAY I ZESETLRE

L—IVOEREICEILT ) — Xbﬁ%b?b%&okxﬁﬁfﬁﬁbf<témo

J1) —ADFHEIEREIE. BT 7)) —ADEWTEBT ZRIITO>TLREL

Bt - 7IVA ) EDRET g7 )= )b— A?ﬁm*néﬁum\$ﬁmaﬁ%<ﬁéuo

. A4 RO RFABEHKFETHEWNGEIE. SHERCIEE
0 A=A 70y I RD2EX VR 2@7D/7E®B%ML@%@K@\ﬁ%ﬁ@%ﬁﬁb?(ﬁim

JOvyDERARE

Bfir:cm? Bfir:cm?
ARC/HRC/ERC ARC/HRC/ERC (R—ILF AV AY)
AR |2a—b2A470) | BESAT N) |OVIFA4T (L) YAR | 2a—h2AT70) | BEIAT(N) |OVT5A47T (L)
15 14 2 3.2 15 1.2 15 25
20 23 4 55 20 23 35 5
25 3.9 7 95 25 3.9 7 9
30 5.9 10 14 30 5.4 9 125
35 16 21 35 15 195
45 32 40 45 30 37
55 53 66.5 55
Bfi7icm? BAcm?
WRC WRC (R—JVF AV AY)
e IRESAT(N) UEPS IRESATN)
21/15 2.7 21/15 2.2
27/20 53 27/20 48
Bfiiicm? Bifiricm?
ARR/HRR/LRR ARR/HRR/LRR (A—Z—F AV Al)
$42 | mESON | OvIs(T0 |BosIKL PAR | BESATN | OVIFAT)  |BTIFATAKL)
35 9.4 1.0 14.1 35 8.8 9.7 124
45 22 26.4 30.8 45 20.8 243 27.7

528



5 B F Rk
ARC/HRC/ERCU Z7 A FIEN, H, P, SP, UPRTEEDORESF/HAHVE T,
I KV ERDORRHTEET

[7]P]H

HER g
Ha4 X BEER (um) HEEIEER(UP) BB (SP) =R (P) EfR H) AR (N)
SEHTEFRE H £5 £10 £15 +30 £70
BE—L—LOEHETOvID
BE(HOIEER AH } > 6 10 20
15~20 TBW, SR A w, +5 +7 +10 +20 +40
E—L—ILOEHEITOvID
TB(W,) DI E AW, 3 > 7 15 30
BEHTESRE H +5 £10 +20 +40 +80
E—L—ILOEHETOv oD
= x(H)OEEE AH 3 5 7 15 20
233 TBW,TEEr A= W, +5 +7 +10 +20 +40
E—L—/LDEHTOvID
HE(W, ) DR E 2 AW, 3 > 7 1 30
BEHITEHRE H +5 £10 +20 +40 +80
B—L—ILOBETOvID
BE(HOBEE o } > ! N »
45~55 TBW, AR E w, +5 +7 +£10 +20 +40
B—L—ILOEETOvID
1B, AW, } > 7 1° 30

JavyEL—IVEERDOEYFTE

40
35 N
& %0 —
Y 25 — | H
:|_z | ——
1T 20 P/_
= 15 L |
g 10 — | I
P s //////L
00%500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
L—IbORE (mm)
FHEBE®
¥ EFE kK ETHE 85 5% fi ErEENIEH R B E 5% s
N () @
H (™) (™) ()
P L @ (]
SP () (™)
upP (]
1% 52 1% A T 1% W T4V E—ER =RTAIRER
& ) ITERORY K CNCH TA 1y MRENM T BIERE/ A R
F 71 AW St H Al 1 CNC/RY =Tt 27— XY#EZRT—T )L

529



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Bl & Bk

ARC ' U |15/ M|N -R|B| 2| Z | C V1| P | -1480L -20|-20| Il |/J
HRE Lk
L — )L 5 A
D& (mm) B
s D& (mm) &£
L—IbOEE (mm)
WEZH%K: UPSPPHN
FEEMK: VCHMKE VOBFE VIIRFE V2IEFE
CR—=IVFzAVEA47 (RM#HtHY1X:15,20,25,30,35,45) EFESHAR—IU
ZAR G/ Ny R (B 1 X:15,20,25,30,35,45) L5/ \v Rzl
JOvyEH—#ICEEEST7 0y DER
= )VRAT . BiiEmEERER Y — L (REY1X:15,20,25,30,35,45)  S:HEfE= —)L
RZOVIEITN6E J|ESIREL2AT
JAvIORE: LiAYIRAT NIZERAT S:va—trAaF
JOvyDmE: M BERLT FITSUILALT
~A#R#15,20,25,30,35,45,55
UTEfSFRL—)b  EES: EETITRL — )L (12%)
70w o3z:ARC/HRC/ERC

HAZ LR
b L= )b EER R L—JU4EMT SG Oy yORANCHETRINERI R CETT
G HEEIU-Z VD AARLIEETFE PC : TSRFvIFwyT
| FRRLE—PMEE OA = Sic=v 7 IV ERY MPC : @BTSAFvo+ryT
(B A mIEELIER LT EL) (L— LB TER)
S L—IVEEE BL : #EfEftE
B : JOwohEEMNT DE : 7Ows &L —IVDEIEEmAES TR L—JVEECYERmEEEL
SN = SMNHIFRTZ Y RY—IV(NBR)+AT VL A8 7 L—%
HN @ MR T Ry — JV(HNBR)+ AT Y L ABZ 7 L —%
BR : L—/LEEAEE/OLAYHME CR : L—LEEABIOLX YN RR : L—)lREAEREBRIOLAYFIIE
BB 1%%“/7%%@%%7[]/_:\)‘”/:\‘: CB : JOvoykRmEZBYOLA Y RB : JOv/EREAEREBIOLAYFNIE
BRB:7Ovs&L—IbkmAZRY/OL CRB : JOvsiL—/VREMABRYOLAYFIE  RRB : JOvsblL—ILRAZEBEEYOL
Ay e POE S 5
SB : AF VL ARBKR—IL NR : L—JUEREZ VIV Ay TR NB : JOvIREZ w7 IV AYF0E
NRB : JOwvo &L —)LDER@EIC
Ty b XAy F0E
FR BERBHRERDIGEIL. TEKEIZEL,

L —IVAGRE A L — VIR EE DAY ZE <R L —ILREY FOI2U TS EATILEL,

S30



ARC MS Series

_ B ~TE L—Ib~ri& (mm) 70y A X (mm)
H | W2 | Wi | Hi P | Dxdxgr | W L L1 h2 P1 P2 Ps | MxQ92 | M1 T N1
ARC 15 MS 24 | 95 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x53| 34 | 41.2| 26 | 20.7| - 26 - M4x7 - 6 M3x6.5
ARC 20 MS 28 | 11 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 42 |49.2|32.2| 23 - 32 - M5x7 - 8 M3x7.5
ARC 25 MS 33 |12.5] 23 | 23 | 60 11X7x9 48 | 57.4 | 38.4 | 27 - 85 - M6x9 - 8 Méx7.5
ARC 30 MS 42 16 28 27 | 80 14x9x12 60 68 44 | 35.2 - 40 - M8x10 - 12 M6x8.5
ERC MS Series
ERC 25 MS | 36 |12.5| 23 | 23 | 60 | 11X7x9 | 48 | 57.4 | 38.4 | 30 | - | 85 - M6x9 | - 12 | M6x7.5
ARC MN Series
ARC 15 MN 24 | 95 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 | 55.5 | 40.3 | 20.7 | 26 26 - M4x7 - 6 M3x6.5
ARC 20 MN 28 | 11 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 42 | 69 52 | 23 | 32 | 32 - M5x7 - 8 M3x7.5
ARC 25 MN 33 [12.5] 23 | 23 | 40 11x7x9 48 | 812|622 | 27 | 35 | 35 = M6x9 - 8 Méx7.5
ARC 30 MN 42 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 60 | 955 |71.5|352| 40 | 40 - | M8x12 - 12 | Méx8.5
ARC 35 MN 48 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 |111.2| 86.2 | 40.4 | 50 50 - | M813 | - 14 | Méx10
ARC 45 MN 60 [20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 [135.5|102.5| 50.7 | 60 60 - [MIOX17 | - 14 |PT1/8x12.5
% | ARC 55 MN 70 [23.5| 53 | 45.7| 120 | 24x16x20 | 100 [168.5|126.5| 58 | 75 75 - [M12x20 | - 16 | Méx10
ARC ML Series
ARC 15 ML 24 [ 95 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 | 76.2| 61 |20.7| 34 26 - M4x7 - 6 M3x6.5
ARC 20 ML 28 | 11 20 | 20 | 60 |9.5x6x8.5 | 42 | 87.2| 70.2| 23 | 45 32 - M5x7 - 8 M3x7.5
ARC 30 ML 42 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 60 | 118 | 94 [ 352 | 60 | 40 - | M810 | - 12 | Mé6x8.5
ARC 35 ML 48 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 |136.6|111.6| 40.4| 72 50 - | M8x13 | - 14 Méx10
% | ARC 45 ML 60 |20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 |171.5/138.5| 50.7 | 80 60 - [MIOX17 | - 14 |PT1/8x12.5
BS ARC 55 ML 70 |23.5| 53 | 45.7] 120 | 24x16x20 | 100 | 202 | 160 58 95 75 - [M12x20 | - 16 M6x10

g

1. RADERFEIGRA—IVR 2T

2. NalHAIE N 5 D#EHE

3.Nsld EAD SN0 » TH A X

4.N2 NSHBLREFEHFENETOT, EIMIHI T REL,
5 R—VF T Y DFTY 3 VTR ED

S31


0562
テキスト ボックス
M8x12


LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N3

(©]
é@\ [&i
L] © |l
S4 L L
- L1 Li
& A _RC__MS E S3 E P1 S3
b N2 ‘ N2
| B N oD_ < T = T A==
©) ©)] : 5 o) o ) "’L{; Q)] @ ‘;LJ ' "’L{a/
&9 & : il -
T 1. Ll
ad
| O @ || p
S1 Ms MN / ML
5 F _RC__MN/ML
-
FavHHAZ (mm) EREE | £_ 4o (Nm) 55
(KN) Al i
N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | Z7awvZ(g) |L—Ib(g/m)

M3xé P3 3.5 4.5 75 | 156 | 167 | 7.7 12.1 | 100 | 50 50 106 1290 ARC 15 MS
M3x5.5 | P4 10 4 7.4 | 191 | 198 | 125 | 19.3 | 205 | 100 | 100 170 2280 ARC 20 MS
M3x6.5 | P4 12 5 93 | 222 | 232 | 182 | 273 | 350 | 160 | 160 300 3020 ARC 25 MS

Méx5 P5 12 7.5 12 27 | 267 | 23.3 | 33.1 | 520 | 230 | 230 560 4380 ARC 30 MS
M3x6.5 | P4 | 12 8 | 12.3 | 222 | 23.2 | 182 | 27.3 | 350 | 160 | 160 | 315 | 3020 | ERC 25 MS

M3xé P3 3.5 4.5 7.5 98 | 109 | 9.9 17.5 | 140 | 105 | 105 158 1290 ARC 15 MN
M3x5.5 | P4 10 4 7.4 13 13.7 | 17.1 | 30.0 | 325 | 230 | 230 266 2280 ARC 20 MN
M3x6.5 | P4 12 5 93 | 16.6 | 17.6 | 248 | 425 | 540 | 385 | 385 420 3020 ARC 25 MN

Mé6x5 P5 12 7.5 12 | 208 | 20.5 | 32.8 | 53.7 | 845 | 565 | 565 800 4380 ARC 30 MN

Méx7 P5 12 8 15 | 234 | 24.1 | 459 | 829 | 1700 | 1080 | 1080 1120 6790 ARC 35 MN
Méx10.5 | P5 14 111 | 18.1 | 27.3 | 27.3 | 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 | 2120 10530 ARC 45 MN
Méx13 P5 12 135 | 235 | 348 | 338 | 128 186 | 4949 | 3278 | 3278 | 4200 14000 ARC 55 MN

M3xé P3 3.5 4.5 7.5 | 161 | 172 | 134 | 269 | 215 | 235 | 235 240 1290 ARC 15 ML
M3x5.5 | P4 10 4 74 | 156 | 163 | 204 | 385 | 415 | 390 | 390 330 2280 ARC 20 ML

Méx5 P5 12 8.7 12 21.7 | 21.7 | 39.6 70.2 | 1105 | 950 950 1138 4380 ARC 30 ML

Méx7 P5 12 8 15 | 25.1 | 258 | 54.7 | 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 1536 6790 ARC 35 ML
Méx10.5 | P5 14 11.1 | 18.1 | 353 | 35.3 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3440 | 3160 10530 ARC 45 ML
Méx13 P5 12 135 | 23.5 | 41.5 | 40.5 | 147 | 226 | 6472 | 5284 | 5284 | 5083 14000 ARC 55 ML

BEAERFELRNFAET— AT MIISO14728ICEDNTNET,
" BAEKEGOERG. ALOYFOUZTHA REERERFEC
r/Mro My/Myo . e _ N
. Mp/Mpo EVSA—RETHEHEE. Z00% B HRDENICES M &
IS C/Co =5 - LBTEEERAEGETT. S0kmTRAEREDEFHHTT 515
crco = 197 o /e E - - j ‘ 3 B BERFEDOREE. 100km%E £ 2 B EREECI00RIC1.2645
) ENFBTEILBVET. RICRRLTVLZDIE100km DEHEF

DEAHERFECTT, S32



533

Wi

> FB ARC30 FS. FN

ARC35 FN

N1

Mxgs

— @ —
E T
pc © ;Ivh
W2 Wi
IS A ARCI5FS. FN
) ARC20 FS, FN
ARC FS Series ARC25FS, FN
RN L—Ib~& (mm) 7Oy 44X (mm)
Al &
H | W2 | Wi | Hi P | Dxdxg1 | W L L1 h2 P1 P2 Ps | Mxg2 | Mi T T N1
ARC 15 FS 24 |18.5| 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 52 |41.2| 26 [20.7| - 41 - M5x7 | M4 | 7 7 [M3x6.5
ARC 20 FS 28 |19.5] 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 59 | 49.2|32.2| 23 - 49 - | Méx10 | M5 | 10 | 10 [M3x7.5
ARC 25 FS 33 | 25 | 23 | 23 | 40 11x7x9 73 |57.4|38.4| 27 - 60 - | M8x10 | M6 | 12 | 10 [Méx7.5
ARC 30 FS 42 | 31 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 90 | 68 | 44 |352| - 72 - [ MIOxI2| M8 | 12 | 12 [Méx8.5
ARC FN Series
ARC 15 FN 24 (185 15| 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 52 |55.5|40.3 |20.7 | 26 | 41 = M5x7 | M4 | 7 7 |M3x6.5
ARC 20 FN 28 [19.5] 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5| 59 | 49 | 52 | 23 | 32 | 49 - | Méx10 | M5 | 10 | 10 |[M3x7.5
ARC 25 FN 33 | 25 23 23 60 11x7x9 73 [81.2 (622 | 27 35 60 - M8x10 | M6 | 12 10 [Méx7.5
ARC 30 FN 42 | 31 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 90 |955|71.5|352| 40 | 72 - [ MIOxI2 | M8 | 12 | 12 [Méx8.5
ARC 35 FN 48 | 33 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 100 |111.2(86.2 | 40.4 | 50 | 82 - [ MIOxI3 | M8 | 13 | 13 [Méx10
fBE .

1. RPDERFEITRR—IV 2L TTT
2. N2l3RIED 5 OfamA
3. Nsl& EADSEEEDO) VT A R
4. Noy NBREBOWEEFHEINETOT, EIaICHAIFTLEEN



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

A _RC__Fs W _RC__FN
L L
L1 L1
E S3 E P1 S3
o) N2 N2
oD . 9 |\ T P e T T
1 G sl @ - Al
iR ] Jili==
T T T
od
P
FS FN
=
Fav5HAZ (mm) REEE | £ 4ok (Nm) £ 1 |
(KN) ] %
N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | Z70Ow7(g)|L—Ibig/m)

M3x6é RS 3.5 4.5 7.5 15.6 16.7 7.7 12.1 100 50 50 132 1290 ARC 15 FS
M3x5.5 P4 10 4 7.4 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 210 2280 ARC 20 FS
M3x6.5 P4 12 5 9.3 22.2 23.2 18.2 27.3 350 160 160 345 3020 ARC 25 FS

MéxS P5 12 7.5 12 27 26.8 23.3 33.1 520 230 230 750 4380 ARC 30 FS

M3xé P3 3.5 4.5 7.5 8.9 10.9 9.9 17.5 140 105 105 200 1290 ARC 15 FN
M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 30.0 325 230 230 336 2280 ARC 20 FN
M3x6.5 P4 12 5 9.3 16.6 17.6 24.8 42.5 540 385 385 524 3020 ARC 25 FN

Méx5 P5 12 7.5 12 20.8 20.5 32.8 53.7 845 565 565 1200 4380 ARC 30 FN

Méx7 P5 12 8 15 23.4 24.1 45.9 82.9 1700 | 1080 | 1080 1580 6790 ARC 35 FN

ERERTELHNTFBRE AV MEISO14728ICEDTVTNET,
My/Myo EAEREDDOERIZ ACAY DU ZTHA FZERNERBTEC
T

e EWSE—RAETEBTE. Z00%AHE ORI &S HEA 4

BT EBEBAEELETT. SOkmMTEAEKREREH BT 518

@ A IEEFEOKREIL. 100kmEESBEEFECI00RICT. 2645
EDFBTLICEYVET. RICERLTLBDIE100kmOERED
DEAHERFETT.

Mr/Mro
I Y

c/icot dcico

S34



HRC MN Series

A& L—Ib~i& (mm) JOvoH A4 X (mm)
%

H [ W2 | W1 | Hh P | Dxdxg1 | W L L h2 P1 P2 [P2/2| P3 | Mx3Q2 | Mi T N1
HRC 15 MN - -

28 | 9.5 | 15 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 | 55.5|40.3 |24.7 | 26 | 26 M4x7 - 6 | M3x6.5
HRC 15 MN-R 13 26
HRC 20 MN - -

30 | 12 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 44 | 69 52 | 25 36 | 32 M5x8.5| - 8 | M3x7.5
HRC 20 MN-R 16 | 36
HRC 25 MN - -

40 |12.5| 23 | 23 | 60 11X7x9 48 [81.2|62.2| 34 35 | 35 M6éx9 - 12 | Méx7.5
HRC 25 MN-R 17.5| 35
HRC 30 MN - _

45 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 60 |95.5|71.5|38.2| 40 | 40 M8x12 | - 12 | Méx8.5
HRC 30 MN-R 20 40
HRC 35 MN _ -

55 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 |111.2|86.2|47.4| 50 | 50 M8x13 | - 14 | Mé6x10
HRC 35 MN-R 25 50
HRC 45 MN - _

70 [20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 [135.5|102.5| 60.7 | 60 | 60 M10x20| - 14 [PT1/8x12.5
HRC 45 MN-R 30 | 40
HRC 55 MN - -

80 |23.5| 53 |45.7| 120 | 24x16x20 | 100 |168.5[126.5| 68 75 | 75 MI12x25| - 16 | Méx10
HRC 55 MN-R 37.5| 75

ERC MN Series

ERC 25 MN - -

36 |12.5| 23 | 23 | 60 11X7x9 48 [81.2|62.2| 30 35 | 35 M6éx9 - 12 | Méx7.5
ERC 25 MN-R 17.5| 35

8% -

1. RPDERFEITRR—IV 2L TTT
2. Nol3RIEH 5 OfamA
3. Nsl& EADSKEEDO) VI A R
4. Noy NBREBOWEEFHEINETOT, EIaICHAIFTLEEN

¥ R—IVFIAYDF T avETHEHSEEWY



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

® @ N3
\ Ps |
(O] < M- N (0]
\
S4 _E L
B _RC__MN-R L
P1 S3
N2
o) [0 N3 2D 5 5 L;J L;J &
® |
| | ——
o) ] : -
od P ‘ '
©) ©) ‘
S MN / MN-R
4
A _RC__MN
—
FaYHHAZ (mm) EREE | £ 4ok (Nm) 5
(KN) ] &
N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | Z7AwvZ(g)|L—Ib(g/m)
200 HRC 15 MN
M3x6é 23 3.5 8.5 11.5 9.8 10.9 9.9 17.5 140 105 105 1290
190 HRC 15 MN-R
318 HRC 20 MN
M3x5.5 P4 10 6 9.4 11 11.7 17.1 30.0 325 230 230 2280
300 HRC 20 MN-R
578 HRC 25 MN
M3x6.5 P4 12 12 16.3 16.6 17.6 | 24.8 42.5 540 385 385 3020
560 HRC 25 MN-R
896 HRC 30 MN
Méx5 P5 12 10.5 15 20.8 20.5 | 32.8 53.7 845 565 565 4380
875 HRC 30 MN-R
1430 HRC 35 MN
Méx7 P5 12 15 22 23.4 | 24.1 45.9 82.9 | 1700 | 1080 | 1080 6790
1370 HRC 35 MN-R
2794 HRC 45 MN
Méx10.5 P5 14 21.1 28.1 27.3 27.3 71.3 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 10530
2650 HRC 45 MN-R
5110 HRC 55 MN
Méx13 P5 12 23.5 | 33.5 | 34.8 33.8 128 186 | 4949 | 3278 | 3278 14000
4900 HRC 55 MN-R
470 ERC 25 MN
M3x6.5 P4 12 8 12.3 16.6 17.6 | 24.8 42.5 540 385 385 3020
445 ERC 25 MN-R

BEAERBELHNHFRE— AV MLISOT4728ITHDVTVET,
BEAEREBOERIE. BALAYIDUZT7AARERRERFEC

My/Myo EVSE—RETEBEE. Z0D0%HHRDRNIC LS HBHE

— Mﬁ’ﬁf" CBTEBRMEBTERETT. S0kmTEAEREREHET 515
6 © B HERFEOREIE. 100km%E £ 2 BEIEFBECroRICT 2612

Z- @z 8 g EPHBCLIEEVET. RICERLTLNZDIE100kmDEHEER
<) [2) DEXRBERTETT.

S36



HRC ML Series

EUN L—Ib~i& (mm) JOvoH A4 X (mm)
BOE
H | W2 | W1 | Hi P | Dxdxg1 | W L L h2 P1 P2 |P2/2| P3 |MxQ2| M1 T N1
HRC 15 ML - -
28 | 9.5 | 15 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 | 762 | 61 |24.7| 26 26 M4x7 - 6 | M3x6.5
HRC 15 ML-R 13 | 26
HRC 20 ML - -
30 | 12 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5| 44 |87.2|70.2| 25 | 50 32 M5x8.5| - 8 | M3x7.5
HRC 20 ML-R 26 | 50
HRC 25 ML _ -
40 | 12.5] 23 | 23 | 60 11X7x9 48 | 105 | 86 34 | 50 35 Méx9 - 12 | Méx7.5
HRC 25 ML-R 17.5| 50
HRC 30 ML - -
45 16 28 27 80 14x9x12 60 [ 118 | 94 [38.2| 60 40 M8x12 - 12 | Méx8.5
HRC 30 ML-R 20 60
HRC 35 ML _ _
55 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 |136.6|111.6| 47.4| 72 50 M8x13 | - 14 | Méx10
HRC 35 ML-R 25 72
% | HRC 45 ML - -
70 [20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 [171.5|138.5| 60.7 | 80 60 M10x20| - 14 |PT1/8x12.5
% | HRC 45 ML-R 30 80
% | HRC 55 ML - -
80 |23.5| 53 |45.7| 120 | 24x16x20 | 100 | 202 | 160 | 68 | 95 75 MI12x25| - 16 | Méx10
¥ | HRC 55 ML-R 37.5| 95
ERC Series
ERC 25 ML - -
36 |12.5| 23 | 23 | 60 11x7x9 48 | 105 | 86 30 | 50 35 Méx9 - 12 | Méx7.5
ERC 25 M L-R 17.5| 50
&%

1. RPOERFTEIEER—IVLEZA T T

2. N2l3RIEDH 5 OfamA

3. N3lE EADSHMDOY > I A X

4. Noy NBREBUOWEEFHEINETOT, EOFICHAIFTLEEN
¥ R—IVF AV DF T a Vgl £Tn

S37



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

@ @ N3
\ Ps |
O)Ne] oHG)
\ |
S4
E L
A _RC__MLR | L
P1 S3
N2
S © v 5 g © J4]
| | °
© @) =
\ | T
o o o P
S4
A _RC__ML
-
FaYSH AR (mm) REEE | £ 4o b (Nm) EE
(KN) ] &
N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | Z7AwvZ(g)|L—Ib(g/m)
300 HRC 15 ML
M3xé P3 3.5 8.5 11.5 | 20.1 21.2 13.4 26.9 215 235 235 1290
280 HRC 15 ML-R
400 HRC 20 ML
M3x5.5 P4 10 6 9.4 13.1 13.8 20.4 38.5 415 390 390 2280
370 HRC 20 ML-R
685 HRC 25 ML
M3x6.5 P4 12 12 16.3 21 22 30.7 57.7 735 710 710 3020
645 HRC 25 ML-R
1150 HRC 30 ML
Méx5 P5 12 10.5 15 21.7 21.8 39.6 70.2 1105 | 950 950 4380
1100 HRC 30 ML-R
1953 HRC 35 ML
Méx7 P5 12 15 22 25.1 25.8 54.7 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 6790
1800 HRC 35 ML-R
4060 HRC 45 ML
Mé6x10.5 P5 14 21.1 28.1 35.3 35.3 89.5 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 10530
3950 HRC 45 ML-R
6243 HRC 55 ML
Méx13 P5 12 23.5 | 33.5 41.5 40.5 147 226 6472 | 5284 | 5284 14000
6050 HRC 55 ML-R
610 ERC 25 M L
M3x6.5 P4 12 8 12.3 21 22 30.7 57.7 735 710 710 3020
570 ERC 25 M L-R

BEAERBELHNHFRE— AV MEISO14728ICEDTVTVET,
BEAERESOERIE.BALAY FDUZT7AHA RERRERFEC
Mp/Mpo EVWSE—FHETHEBIE. ZDI0ON A HHDENITLZHBNE
L. CARTEBRLIEBTREETT, SOMTERAEREDEFET S8
o @j | o B HERFEOHEIL. 100kmEEZENEIKRETEC100RITT.2615
ENMFBTEICBEVET RICRRLTVLSBDIE100kmD EREF
DEFBERFHETT.

S38



539

P2/2

h2

h2

HRC20 FN. FN-R

Mxg
K Ni V—i 2
‘ L
= ! } '®) E &l o =
)—--—L ——
o ™ T
= v
o) @
cpe
W2 Wi
s B HRC30 FN, FN-R
HRC35 FN, FN-R
HRC55 FN
W
P2/2
- |
|
T
® ®
e
s |l
W2 Wi
s B HRC15 FN, FN-R

1. RPDERFTEIERR—ILZ AT TT
2. N2lHAE B 5 DN
3.NsiE EAD SN0 VI HFA X
4. N2, NsRZBVWEEERFEINEI DT, EOFIICHIFTIREN
5.Mxg2 M1 @RIV b A XIEIS04762— 129D TWE T

6. M2: EES W R )L b+ RIEDIN7984—88ICHES> TWVE S

% R—)VF A VDA TV 3 VETHECEEW

HRC25 FN. FN-R
HRC FN Series HRCASEN, FN-R
ERN I N L—Ib~F& (mm) Jav Y4 X (mm)
%
H | W2 | Wi | Hi P |Dxdxgi | W L L1 h2 P P2 |P2/2| P3 | MxQ2 | M1 | M2 | T
HRC 15 FN - - _
24 16 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 47 |55.5|40.3|20.7 | 30 38 MSEX7 | M4 7
HRC 15 FN-R 19 26 2.8
HRC 20 FN - - -
30 [21.5] 20 | 20 | 60 |9.5x6x8.5| 63 69 52 | 25 40 53 Méx10 | M5 10
HRC 20 FN-R 26.5| 35 3.5
HRC 25 FN - - -
36 [23.5| 23 | 23 | 60 11x7x9 70 [81.2|62.2| 30 45 57 M8x10 | Mé 12
HRC 25 FN-R 28.5| 40 4
HRC 30 FN - - _
42 | 31 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 90 [95.5|71.5|35.2| 52 72 M10x12| M8 12
HRC 30 FN-R 36 44 5
HRC 35 FN - - -
48 | 33 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 100 [111.2|86.2 |40.4 | 62 82 MI10x13| M8 13
HRC 35 FN-R 41 52 5
HRC 45 FN - - -
60 | 37.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 120 [135.5/102.5/50.7 | 80 | 100 M12x15|M10 18
HRC 45 FN-R 50 60 6
HRC 55 FN 70 [43.5| 53 [45.7 | 120 | 24x16x20 | 140 |168.5[126.5| 58 95 | 116 | 58 70 |M14x18(M12| 13 | 18
g% -




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P3

© © M (©)
50 O] o)
©)
s |54l
IS A _RC__FN-R ISF _RC__FN
Sal_,
5
| N2
i )’
od P T
FN / FN-R
=
TavoHAZ (mm) RREE | £ 4>k (Nm) 55
(KN) ] &
N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co | Mro | Mpo | Myo | 7Awv%(g) L—Ib(g/m)
190 HRC 15 FN
M3x6.5 | M3xé P3 3.5 4.5 7.5 7.8 8.9 9.9 17.5 140 | 105 105 1290
175 HRC 15 FN-R
396 HRC 20 FN
M3x7.5 |M3x5.5| P4 10 6 9.4 9 9.7 17.1 | 30.0 | 325 | 230 | 230 2280
375 HRC 20 FN-R
626 HRC 25 FN
Méx7.5 |M3x6.5| P4 12 8 123 | 11.6 | 12.6 | 248 | 42.5 | 540 | 385 | 385 3020
550 HRC 25 FN-R
1110 HRC 30 FN
Méx8.5 | Méx5 P5 12 7.5 12 148 | 145 | 32.8 | 53.7 | 845 | 565 | 565 4380
1000 HRC 30 FN-R
1550 HRC 35 FN
Méx10 | Méx7 P5 12 8 15 17.4 | 18.1 45.9 | 82.9 | 1700 | 1080 | 1080 6790
1400 HRC 35 FN-R
2747 HRC 45 FN
PT1/8x12.5|Méx10.5| P5 14 11.1 | 18.1 17.3 [ 17.3 | 71.3 | 122.1 | 3200|1210 | 1210 10530
2550 HRC 45 FN-R
Méx10 [ Méx13 | P5 12 13.5 | 23.5 | 24.8 | 23.8 128 186 | 4949 | 3278 | 3278 5440 14000 HRC 55 FN
EAEREELBNFRT— AV MEISOT4728ICEDNTVET,
EAEREADEEF. FALOYFOUZT7HA RERRERFEC
EVSE—RETHEBE Y. ZD0%HHE DRENICEDIBAL
Mr/Mro - LT EBLMEBTEEETT. 5 0kmTREAEREREHET S
) Mp/Mpo B BERBEOHMEIX. 100kmEEZBEHRETECr00RITT.261F
L.} ENFBTLICEVET. RICERLTO BN 100kmOERED

540



541

HRC FL Series

h2

h2

HRC20 FL. FL-R
HRC25 FL. FL-R
HRC35FL. FL-R
HRC45 FL. FL-R

A
P2
P2/2 P2/2
Mxg
K N1 ‘71 2
: ——
|
= bl 'e) 6 o) =
)—--—l P
= Mi
® ®
epe
W2 Wi
i B HRC30 FL. FL-R
HRC55 FL
W
P2
P2/2 P2/2
Mxg»
Bl K N1 a |
. [ P @) | =
Il Il
| s Mi
® ®
LLCpe i
o
W2 Wi
&S AHRCI5FL, FL-R

NN L—Ib~F& (mm) JavH 414X (mm)
%
H | W2 | Wi | Hi P |Dxdxgi1| W L L1 h2 P1 P2 [P2/2| P3 | MxQ2 | M1 | M2 | T

HRC 15 FL - - -

24 16 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 47 |76.2| 61 [20.7| 30 38 M5x7 | M4 7
HRC 15 FL-R 19 26 2.8
HRC 20 FL - - -

30 |21.5] 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 63 |87.2|70.2| 25 40 53 Mé6x10 | M5 10
HRC 20 FL-R 26.5| 35 3.5
HRC 25 FL - - -

36 |23.5( 23 | 23 | 60 11x7x9 70 | 105 | 86 30 45 57 M8x10 | Mé 12
HRC 25 FL-R 28.5| 40 4
HRC 30 FL - - -

42 31 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 90 | 118 | 94 |35.2| 52 72 M10x12| M8 12
HRC 30 FL-R 36 44 5
HRC 35 FL - - -

48 | 33 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 100 [136.6|111.6|40.4 | 62 82 MI10x13| M8 13
HRC 35 FL-R 41 52 5
HRC 45 FL - - -

60 |37.5| 45 | 39 | 105 [20x14x17| 120 [171.5/138.5/50.7 | 80 | 100 M12x15|M10 18
HRC 45 FL-R 50 60 6
HRC 55 FL 70 |43.5| 53 |45.7| 120 [24x16x20| 140 | 202 | 160 | 58 95 | 116 | 58 70 [M14x18M12| 13 | 18

g% -

1. RPDERFTEIERR—ILZ AT TT
2. N2lHAE B 5 DN
3.NsiE EAD SN0 VI HFA X
4. N2y NsRZBVWEEERFEINEIDOT, EOFMICHIFTIREN
5.Mxg% M1 @ RJb b XU&IS04762— 1291t > TWE T

6. M2: EES W R )L b+ RIEDIN7984—88ICHES> TWVE S

% R—)VF A VDA TV 3 VETHECEEW




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P3

¢ b |
ol [©) ® e}
® @)
S4
5B _RC__FL-R A _RC__FL
E L
L
P1 S3,,
2 N
2
oD 5 5 L L
@
_ —
I
[ ]
od P I
FL / FL-R
=
FRYSHAR (mm) RRHE | £_ 4ok (Nm) 55
(KN) Bl i
N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co | Mro | Mpo | Myo | 70Ov%(g) L—Ib(g/m)
290 HRC 15 FL
M3x6.5 | M3x6 S 3.5 4.5 7.5 | 18.1 19.2 | 13.4 | 26.9 | 215 | 235 | 235 1290
270 HRC 15 FL-R
504 HRC 20 FL
M3x7.5 | M3x5.5| P4 10 6 9.4 | 18.1 188 | 20.4 | 38.5 | 415 | 390 | 390 2280
475 HRC 20 FL-R
870 HRC 25 FL
Méx7.5 | M3x6.5| P4 12 8 12.3 | 28,5 | 245 | 30.7 | 57.5 | 735 | 710 | 710 3020
810 HRC 25 FL-R
1385 HRC 30 FL
Méx8.5 | Méx5 P5 12 7.5 12 25.7 | 25,8 | 39.6 | 70.2 | 1105| 950 | 9250 4380
1290 HRC 30 FL-R
2000 HRC 35 FL
Méx10 | Méx7 P5 12 8 15 30.1 | 30.8 | 54.7 [106.5|2185| 1755|1755 6790
1800 HRC 35 FL-R
4280 HRC 45 FL
PT1/8x12.5|Méx10.5| PS5 14 11.1 18.1 | 35.3 | 353 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 10530
4050 HRC 45 FL-R
Méx10 | Méx13 | PS5 12 13.5 | 23.5 | 41.5 | 40.5 147 226 | 6472 | 5284 | 5284 6963 14000 HRC 55 FL

EAERTELHNTTE AV MEIISO14728ILEDVTVET,
EAEREDOEERE . ALOYIDUZTHA R ZEFEHRFTEC

e My/Myo EVSEA—RETHEBTE. ZDI0%HS MR DRENICED A B AL
) Mp/Mpo CBTEBLEBTREAETT. SOMTEAEKREREH BT 518
™ & BEREEOREIE. 100kmEEHHEBHEC100RIZT. 264
@ EMNFBHTEICBYET. RICRRLTVLADIE100kmDERED
DEXBHERFHETT.

542



543

_ \
| - e A
o [ \
A BN ¢
\
ARU Series TFHUYFIFL —)L
AT Wi Hi P Mxg3 Lmax L—ILDEE(g/m)
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290
ARU 20 20 20 60 M6x10 4000 2280
ARU 25 23 23 60 M6x12 4000 3020
ARU 30 28 27 80 M8x15 4000 4380
ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790
ARU 45 45 39 105 M12x19 4000 10530
ARU 55 53 457 120 M14x24 4000 14060
— AY
—wTI)LDEIREK
\ JU—2T -
B X VT EhidBRI U — X = v U
BEHE J=vIIL
s {8l p=pi-3 AL —h AARIELE 2 90E AAMABCER
ARC15 HRC15 - M3 M3 A-M3 OA-M3-D4 - 0B-M3-M6 -
ARC20 | HRC20 - M3 M3 B-M3 OA-M3-D4 . 0B-M3-M6 =
ARC25 HRC25 ERC25 M6 M3 A/B-M6 OA-M6-M8 @4 OB-M6-M8 @4
OA-M6-M8 24 OB-M6-M8 24
ARC30 | HRC30 . M6 M6 A/B-M6 OA-M6-PT1/8 -
N OA-M6-G1/8 26 AP -
T 0A-M6-M8 24 OB-M6-M8 ;
K| ARC35s | HRC3s - M6 M6 A/B-M6 OA-M6-PT1/8 -
OA-M6-G1/8 @6 OB-M6-PT1/8 -
OXTIN/SM8 a5 OB-PT1/8-M8 24
ARC45 HRC45 - PT1/8 M6 B-PT1/8 OA-PT1/8-PT1/8 -
OA-PT1/8-G1/8 26 OB-PT1/8-PT1/8 -
OA-M6-M8 04 0B-M6-M8 24
ARC55 HRC55 - M6 M6 A/B-M6 OA-M6-PT1/8 -
OA-M6-G1/8 @6 OB-M6-PT1/8 -
Clnlenillias 2 OB-M6-M8-L 24
['| ARR35 HRR35 LRR35 M6 M6 A/B-M6-L OA-M6-PT1/8-L -
'? OA-M6-G1/8-L a6 OB-M6-PT1/8-L -
m] OA-M6-M8-L o4 0B-M6-M8-L @4
ARR45 HRR45 LRR45 M6 M6 A/B-M6-L OA-M6-PT1/8-L -
OA-M6-G1/8-L 76 OB-M6-PT1/8-L -

* IR IS RS —)L (SN) ZEUSIFBE(C. DU—-RZw I )LO>I 51T (R—)L:

L/ O—=5—:-XL) ZE>TLZE0,




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

WRC series

TA FOFIR—IVEZALTIZTHAK

B & AB Ak
WRC | U | 21/15 M|N B |2 z | cC vi|Pp -14s0L |-20 20| 11|/

HRAZ LI (S3OX—IBER)
L — LA B R
D% (mm) A&

s D% (mm) 2

L—ILOEE (mm)

BEEH/: UPSPPHN (S29X—I 5 R)

FESE: VOHBRE VOETE VIIRFE V2EFE (S23R—IBEH)
C:R=IVFTAVEAT (SO7IR—IBE) E\EES HR—)U

Z: AR/ Ny R R 1 R21/15)  E\ES/\vRiEL
JOyv/ER—#ICHEE 27 0v I DER

V=B AT . BiEmRNEERE Y — L SiEmRT—)V RBEY 1 X21/15)
JOayIDRE: NIZEZAT

JOvIDmE: M IBERLT FITSVILALT

ARG 21/15, 27/20
UIFERGIFRL—IL \ES: RS —IL (1B%)

70y 78Iz :WRC

T Ee :
pits 25 WRU Series FEUTIFRL—IL
p
£ 5 I—\F" il ‘
o (1l L i i) 1
P3 L1y 11 I
Wi \
BMFE Wh Hi P P3 Mxgs3 Lmax L—IV @m)
WRU 21/15 37 14.4 50 22 M4x8 4000 3596
WRU 27/20 42 18.5 60 24 M5x7.5 4000 5259

* WRC 27/2032U—XDSHAT>—)LiE. BERDE. BIRLWSBDFEEA.
S44



545

W P2
P2 P22 P2/2
s Mt N e
Bl (@il wL@ 8] J e ] ) B
i TNy
‘ L ‘ L L L
P3 P3
W2 Wi
W2 Wi
WRC MN WRC FN
WRC Series
HEATE L —Ib~E (mm) JavogA4 X (mm)
B
H W2 | Wi | Hi P Pz |Dxdxg1 | W L L1 h2 | Pi P2 [P2/2| MxQ2 [M1| T | T N1
WRC21/15MN | 21 | 8.5 | 37 |[14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x5.3| 54 |57.5|40.3[18.3( 19 | 31 - | M5x5 | - 6 - | M3
WRC 21/15FN | 21 |15.5| 37 |14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x5.3| 68 |57.5|40.3|18.3| 29 | 60 | 30 | M5x7 |[M4| 7 | 7 | M3
WRC 27/20MN | 27 | 10 | 42 |[18.5( 60 | 24 |7.5x45x53| 62 | 70 | 52 |23.5| 32 | 46 | 23 [Méx6 | - | 10| - | M3
WRC 27/20FN | 27 | 19 | 42 |[18.5| 60 | 24 |7.5x4.5x53| 80 | 70 | 52 |23.5| 40 | 70 | 35 [ Méx9 [M5| 9 | 9 | M3
WRC...C Series (R¥Fa=2)
RN L—Ib~iE (mm) JOvIY A4 X (mm)
B
H W2 | Wi | Hi P Pz |Dxdxg1 | W L L1 h2 | P1 P2 [P2/2| MxQ2 [M1| T | T N1
WRC21/I5MN..C| 21 8.5 37 | 144 50 | 22 |7.5x4.5x5.3| 54 |57.5(/40.3|18.3| 19 | 31 - MSXS | - 6 - M3
WRC21/15FN..C| 21 |15.5| 37 [14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x53| 68 |57.5[40.3|18.3| 29 | 60 | 30 | M5x7 [M4| 7 | 7 | M3
WRC27/20MN.C| 27 | 10 | 42 [18.5| 60 | 24 |7.5x4.5x53| 62 | 70 | 52 |23.5| 32 | 46 | 23 |Méxé6 | - | 10| - | M3
WRC27/20FN..C| 27 | 19 | 42 [18.5| 60 | 24 |7.5x4.5x53| 80 | 70 | 52 |23.5| 40 | 70 | 35 | Méx9 [M5| 9 | 9 | M3




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N3 N3

@)
QI:E
®
®
—r—
i
u@n_u
©}
®
D_l%

©
—o
[
[

] o o
WRC 21/15MN LS;*
E L
L
N3 P1 S3
© © 5 \ gl | A
6" @7 of M o e ‘
ee) O © @ = 4—‘ ‘P‘ o
Da |
@ @ I S—
S4
WRC 27/20MN
JavoYA4 X (mm) EH& T E (KN) E—AYF(Nm) B=
Ciso \ i £
N2 N3 E S S2 S3 S4 Co Mro | Mpo | Myo | Z7aw2(9) |[L—ib(g/m)
100km | 50km

M3x3 | P3 8.5 8.3 6.1 13.9 | 11.9 9.9 12.5 17.5 315 105 105 160 3596 WRC 21/15 MN
M3x3 | P3 3.5 3.3 6.1 8.9 6.9 9.9 12.5 17.5 315 105 105 198 3596 WRC 21/15 FN
M3x4 | P4 3.5 4.5 8 13.2 [ 11.5 ] 17.1 21.5 30 634 230 230 320 5259 WRC 27/20 MN
M3x4 | P4 3.5 4.5 8 9.2 7.5 17.1 21.5 30 634 230 230 553 5259 WRC 27/20 FN

BEAERBELHNHFBRE—AVMEISOT4728ITEHDVTVET,
BEAEREDDEZX . BLAVIDUZTHAREREEAERFTEC
EVWSE—RGETHEBEIE. ZDI0%A M OENICKZHBNE

LATEBLIESTREMETT.S0MTEAEREDNETET S5
B UEEREEORMEIE. 100kmEEZBEMHRETECio0RIC1.261F

EMFBTEICHEVET,

JOv o4 X (mm) EMEE (KN) E—AF(Nm) 5=
Cecage i A %
N2 N3 E S S2 S3 S4 Co Mro | Mpo | Myo | Z78wvZ(9)|L—Ib(g/m)
100km | 50km

M3x3 | P3 89 | 83 6.1 [ 1392112 | 11.8 14.9 16.2 295 95 95 159 3596 WRC 21/15MN..C
M3x3 | P3 3.5 | 33 6.1 8.9 | 6.9 11.8 14.9 16.2 295 95 95 197.5 3596 WRC 21/15FN..C
M3x4 | P4 3.5 | 4.5 8 132 [ 11.5 | 22.3 | 28.1 25.7 535 200 200 318 5259 WRC 27/20MN..C
M3x4 | P4 3.5 4.5 8 92 | 7.5 22.3 | 28.1 25.7 535 200 200 550 5259 WRC 27/20 FN..C

Mr/Mro My/Myo

Y .

A=V FIAVFOTAVIDOERERFTECcagefBEIFREDHA
ERERERMELMETT. (BN—JTERILTV)
EAERTELHBNFAET - AV MEIISO14728ICEDELT,

S46



ARR/HRR/LRR series

A2V E—RIBIO—5—8 1A FU=7HA K

] OO =L =
& msX |

LRREIZCEE

A—5—42A7ICiE3BEDOBEDNHBVET. ZORTLRRIFBICHENMEVZ AT T KVNEWANE-—AV I PERNERDZIHBEIC
BLTWEY,ARR-HRR-LRRZ OV 7 IE BLCL— IV HAL BLERBEL EREFMH H

NEY,

e ® <
o ® ¥
e 35
HRR 35MN ARR 35MN LRR 35MN
A—/N\—aOr4g70vy MXL
O—S—2A 7 II3BEOEEHHIVE T, ZOH TMXLIZER E—. | o R
HELAMA B BICBBERHMEN A, BRI ETHE F—o 0 gere—2gep O E
KRB T I SE T, MN ML MXL
BE47: kN
300
250 500%
200 400%
150 300%
100 200%
0 L 100%
0 0% 35MN 35ML 35MXL
35MN 35ML 35MXL
C(100kmENEAATE) B CoEmEE) ERFELB(BCHEERRIC)
I .
ik s ARRU Series FEUIFL—IL
%
A% Wi H P | Mxgs | Lmax |L—/LDEE(g/m)
2l s ARRU35 | 34 | 31 40 |Mm8x15| 4000 5740
ARRU 45 45 38 52.5 |[M12x19| 4000 10000




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

oh om il IT

BEEO—>—FIA>Y (F7T3aY)
O—5—F 11 /370y S HETT BEOBREETHT &
CEHTY, BCETOAL—AEEREECET, BUA
f-0—S5—RDO—5—F T4 Vicy ) — A &R L BOERE
REEEMSS LE T,

(SO7A— VB £ELY

EAE —)b

eV —XTERAD TV RY—)b) TEARY—IV] TAZ
V=)V PIEBEREFEINTVET., BEMOEAZRLEL, B
JOv OB ENNBICEND T EEBERLET,
(SO3R—=IUsBLLZEW)

NENFHIY R =)V (F T2 3Y)

ATV L RBERETL— b (1B%)

AT VLABOLFRE T L -+ E2S v FHATCEELTVET,
BRETPEFEETZAEICLTVETY,
(SO6NR—IBBfEEW)

ERBRTSIAFVvIFvvS
RFYLAMETCLELEE T RN EICBNET.
Fru TOREICTSAF Y VEEZREERBEL. BEL—)L
KB 2 ERTEET, Blc, OV IEFE. Fvv 7
REcH2BRYNDERE CRHAE T BMARET 2T & LHLE
TEET,

*EEC Y /TRIE. Y= IVEEDITHEVWKSICEB TS RF vy
Fryu T ROETSAF Y oFry TERETIRENSY
£7.

BNEHMEDEAREICSV T, KRIHEM. ASAMI#E. ARMIHE. HEEICSHENZREBETETT. Y—IVARICAT YL X
BORyL—Nz&EEL. 7OV 7 EL—IVORMIFEN2~03mmDA. KEWVWEIICKLYBIEY —ILHHIBT 5DEMHELET,

(SOIR—IBBLEEL)

RIS

ARR | U 38 M N | S | 2 |C | VIl P

-1480L | -20 |-20 [ /J

ARZ LAk
(S30R—UBHR)

L — VA F) L%
AT E(mm)
DS E(mm)
L—ILOEE(mm)

HEEZEHK: UP,SP,P,H (S29X—TU5H8)

FESH: VOEBEFE VIIFHFE V2EFE

C:A—5—FTA V31T (SIR—IE)

ERESHROO021T

JOvy/ER—#ICHEEST7 0y 7 DEK

T=IbBZAT S — )b

JOvIDRE NFEEZ214T

La>vyz24~

XL:R—/IN\—a> 54247

JRvIDE  MIEEL,T

AP

SRR 35, 45

U: FERfSIF L — b

|ES: EET L — IV (B#)

70w 785 ARR/HRR/LRR

548



P2 M x g»

h2

W2 Wi
ARR MN/ML/MXL Series
B~ L —Ib~iE (mm) JOvoHA4ZX (mm)

B

H W2 Wi Hi1 P Dxdxdn ' L L1 h2 P1 |P1/2 | P2 |P2/2 | P3 |Mx92 | M1 T
ARR 35MN 48 18 34 31 40 14x9x17 70 122 84 42 50 = 50 25 50 M8x13 - 13
ARR 35ML 48 18 34 31 40 14x9x17 70 |1475 [109.5 42 72 - 50 25 72 M8x13 - 13
ARR 45MN 60 | 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 86 156 110 52 60 - 60 30 60 | M10x17 - 13
ARR 45ML 60 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 86 191 145 52 80 - 60 30 80 | M10x17 - 13

HRR MN/ML/MXL Series

HRR 35MN 55 18 34 31 40 14x9x17 70 122 84 49 50 = 50 25 50 | M8x16 = 13
HRR 35ML 55 18 34 31 40 14x9x17 70 [1475 (1095 | 49 72 - 50 25 72 | M8x16 - 13
HRR 35MXL 55 18 34 31 40 14x9x17 70 |1775 |1395 | 49 100 | 50 50 25 100 | M8x16 = 13
HRR 45MN 70 | 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 | 86 156 | 110 62 60 - 60 30 60 |M10x20| - 13
HRR 45ML 70 | 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 | 86 191 145 62 80 = 60 30 80 |M10x20| - 13
HRR45MXL 70 | 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 | 86 226 | 180 62 120 | 60 60 30 120 | M10x20 | - 13

LRR MN/ML/MXL Series

LRR 35MN 44 18 34 31 40 | 14x9x17 70 | 122 | 84 38 50 = 50 25 50 M8x9 = 9
LRR 35ML 44 18 34 31 40 | 14x9x17 70 |1475 |1095 | 38 72 - 50 25 72 M8x9 - 9
LRR 35MXL 44 18 34 31 40 | 14x9x17 70 |1775 (1395 | 38 | 100 50 50 25 | 100 | M8x9 = 9
LRR 45MN 52 | 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 | 86 156 | 110 | 44 60 - 60 30 60 | M10x11 - 10
LRR 45ML 52 | 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 | 86 191 145 44 80 = 60 30 80 | M10x11 - 10
LRR 45MXL 52 | 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 | 86 226 | 180 | 44 120 | 60 60 30 120 [ M10x11 - 10

A LN2ASEIE A SN
2.N3l& EDSHEHODORRH Y 1 X
3NN G B RGN D RIS TH N ET DT ERFNICHIT TR EY

549



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

MN/ML L S )

L L1

P1 L1 P1

P1/2 P1/2 E P1 Ss E P1/2 Pi/2
@D I~ N,
6 o o] I — 0 A0 & ¢ § U £
)i} n )i
[ P ! Tz T © 07\ .. T © T
@ole ® [ 1 | I— =
~ : : : : : : :
' © 8] ) P MN /ML MXL
MXL Sa
JOvoH 44X (mm) ERRFE(KN) |E—XAF(Nm) =
. F
N N Ns | E | Si| sa| ss|s C K Co | Mro | Mpo | Myo | 2207 | S
1 2 3 1 2 3 4 150 100km 0 ro po Yyo (g) (g/m)
M6x12 M6x8 P5 12 10 | 164 25 25 57 154 2742 [ 1946 | 1946 1200 5740 ARR 35MN
M6x12 M6x8 P5 12 10 | 164 | 26.7 | 26.7 68.9 196 3525 | 3226 | 3226 1750 5740 ARR 35ML
M6x12 M6x8 P6 12 146 | 21.8 | 39.2 36 95.9 255 6350 | 4450 | 4450 2600 10000 ARR 45MN
M6x12 M6x8 P6 12 146 | 21.8 | 46.7 | 43.5 118 333 8450 | 7700 | 7700 3350 10000 ARR 45ML
M6x12 M6x8 P5 12 17 | 234 25 25 57 154 2742 [ 1946 | 1946 1720 5740 HRR 35MN
M6x12 M6x8 P5 12 17 | 234 | 26.7 | 26.7 68.9 196 3525 | 3226 | 3226 2100 5740 HRR 35ML
M6x12 M6x8 P5 12 17 | 234 | 27.7 | 27.7 82 245 4439 [ 5111 | 5111 2700 5740 HRR 35MXL
M6x12 M6x8 P6 12 246 | 31.8 | 39.2 36 95.9 255 6350 | 4450 | 4450 3400 10000 HRR 45MN
Méx12 | Mex8 | P6 | 12 | 246|318 | 467 | 435 118 333 | 8450 | 7700 | 7700 | 4300 | 10000 HRR 45ML
M6x12 M6x8 P6 12 246 | 31.8 | 44.2 41 138 410 |10500 (11800 |11800 5200 10000 HRR 45MXL
Méx12 | Méx8 | Ps | 12 | 6 [124 ] 25 | 25 57 154 | 2742 | 1946 | 1946 | 1100 5740 LRR 35MN
M6x12 M6x8 P5 12 6 124 | 26.7 | 26.7 68.9 196 3525 | 3226 | 3226 1500 5740 LRR 35ML
Méx12 | mMéx8 | P5 | 12 | 6 |124 | 277|277 82 245 | 4439 | 5111 | 5111 | 1900 5740 LRR 35MXL
M6x12 M6x8 P6 12 6.6 13.8 | 39.2 36 95.9 255 6350 | 4450 | 4450 2100 10000 LRR 45MN
Méx12 | Mexs | P6 | 12 | 66 | 138 | 467 | 435 118 333 | 8450 | 7700 | 7700 | 2700 10000 LRR 45ML
Méx12 | Mex8 | P6 | 12 | 66 | 13.8 | 442 | 41 138 410 [10500 11800 [11800 | 3200 10000 LRR 45MXL
BRI E S BHEE— A MSO14728Ic BV TVET,
BEAEREGOESF. BLOY FOUZFHA RERKEREEC
My/Myo M/Mpo EVSF—SUTHREIE . ZD0%HAEDREIIC & B RBAE

[e]

s |
(o}
ol |o| |o

LT EBLFENEIRERIETY . SOmTEAERENETET 55
B, BERTEOHEIL. 100km % E S ENEARETECI00RITT.23E%
MFBTEITBEVET, RITRRLTVBDIE100kmDEREFHD

BEAHERTETY,

S50



HRR FN/FL/FXL Series

MRS~ & L —Ib~t& (mm) 78y 794X (mm)
TR
H | W2 | Wi | Hi P [Dxdxg1 | W L L h2 P1 |P1/2 | P2 [P2/2 | P3 |[Mx92 | M1 | M2 T | T

HRR 35FN 48 33 34 31 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 42 62 = 82 41 52 |M10x13 | M8 5 13 |13

HRR 35FL 48 33 34 31 40 | 14x9x17 | 100 |1475 (1095 | 42 62 - 82 41 52 |M10x13 | M8 5 13 |13

HRR 35FXL 48 33 | 34 | 31 40 | 14x9x17 | 100 |1775 (1395 | 42 | 100 | 50 82 41 100 |[M10x13 | M8 5 13 |13

HRR 45FN 60 |375]| 45 38 |52.5 |20x14x17 | 120 | 156 | 110 | 52 80 - 100 | 50 60 |M12x15 |[M10| 6 15 [ 15

HRR 45FL 60 |375]| 45 38 |52.5 |20x14x17 | 120 | 191 | 145 | 52 80 - 100 | 50 60 |M12x15 |[M10| 6 15 (15

HRR 45FXL 60 |37.5| 45 38 |52.5 |20x14x17 | 120 | 226 | 180 | 52 [ 120 | 60 100 | 50 | 120 |[M12x15 |[M10| 6 15 [ 15
LRR FN/FL/FXL Series

LRR 35FN 44 33 34 31 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 38 62 - 82 41 52 [M10x13 | M8 5 9 13

LRR 35FL 44 33 34 31 40 | 14x9x17 | 100 |147.5 |1095 | 38 62 - 82 41 52 |M10x13 | M8 5 9 13

LRR 35FXL 44 33 34 31 40 | 14x9x17 | 100 1775|1395 | 38 | 100 | 50 82 41 100 |M10x13 | M8 5 9 13

LRR 45FN 52 | 375| 45 | 38 |52.5 |20x14x17 | 120 | 156 | 110 | 44 80 = 100 | 50 60 |M12x15 |[M10| 6 10 | 15

LRR 45FL 52 | 375 45 38 [52.5 [20x14x17 | 120 | 191 | 145 | 44 80 - 100 | 50 60 |M12x15 |[M10| 6 10 |15

LRR 45FXL 52 |375]| 45 38 [52.5 [20x14x17 | 120 | 226 | 180 | 44 | 120 | 60 100 | 50 | 120 [M12x15 |[M10 | 6 10 |15
A TN2ASRED SHEHIR

2Nl EDSHEMODOR HE T 4 X

S51

3.N2NsIF R RGN D RIS THY E T DT EAFICHIFTREY
4. MxgZ M 1 1RV b XUEIS04762— 129D TWVE T
5. M2:EECHRIL b H A XIEDIN7984—8.8IC S TWET



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

] @ @ Ns
P3
oo e &
o 10}
S.
FN/FL
L
P1 L L
P2 P2 E E . Py
‘ ! F’ Pi/2 Pi/2
e @ [©] Ns N2 -
P @ L a L[] @ ] ] il -
| | = o fﬁ | 7 o {% ™ r} ©
ogel & & 1 11
5 5 ° FN/FL FXL
FXL >
JAavyH 44X (mm) EAERBE(KN) [ E—XA>F(Nm) =
N bl
T | N N Ns | E | S| S| S5 | Sa |Cootookm| Co | Mro | Mpo | myo |~ 277 | L £
2 1 2 3 1 2 3 4 1SO m 0 ro o Yo (g) (g/m)
102 | M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 |164 | 19 | 19 57 154 | 2742 [ 1946 | 1946 | 1700 5740 HRR 35FN
102 | M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 |164 [31.7 |317 | 689 196 | 3525 |3226 | 3226 | 2400 5740 HRR 35FL
102 | M6x12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 |164 |27.7 |277 82 245 | 4439 | 5111 [5111 | 3100 5740 | HRR35FXL
148 | M6x12 | Mex8 | P6 | 12 | 146|218 | 292 | 26 | 959 255 | 6350 | 4450 | 4450 | 3600 | 10000 HRR 45FN
148 | M6x12 | Méx8 | P6 | 12 | 146|218 | 467 |435| 118 333 | 8450 | 7700 | 7700 | 4700 | 10000 HRR 45FL
148 | Mex12 | Mex8 | P6 | 12 | 146 | 21.8 | 442 | 41 138 410 |10500[11800|11800| 5750 | 10000 | HRR 45FXL
67 |Mex12 | Mexs | Ps | 12 | 6 [124| 19 | 19 57 154 | 2742 [ 1946 [ 1946 | 1550 5740 LRR 35FN
67 |Méx12 | Mexs | Ps | 12 | 6 [124 (317 (317 | 689 196 | 3525 3226 | 3226 | 2200 5740 LRR 35FL
67 |Mex12 | Mexs | pPs | 12 | 6 |124 |277 |277 82 245 | 4439 | 5111 [5111 | 2800 5740 | LRR35FXL
73 | M6x12 | Mexs | P6 | 12 | 66 | 138|292 | 26 | 959 255 | 6350 | 4450 | 4450 | 2900 | 10000 LRR 45FN
73 | M6x12 | Mexs | P6 | 12 | 66 | 138|467 [435| 118 333 | 8450 | 7700 | 7700 | 3800 | 10000 LRR 45FL
73 | Mex12 | Mex8 | P6 | 12 | 66 | 138 | 442 | 41 138 410 |10500[11800|11800| 4500 | 10000 | LRR45FXL

BEAREREE SN T— A2 MEISO14728ICEDVTVET,

BEAEREMDESEIT. BLOY FDUZT7HA REERERFEC
Mr/Mro EVSE—EETEEIEE. ZDI0%H R DRENIC L BRBENE
CAT ELLEETAEGMETY., S0kmTCREAEREMETET 515
B, BIERTEOREIX. 100km%E ESBERRFECI0RICT.23ME%E
MFBTEICHTYET, RICRRLTWSDIX100kmDERFRD
EXEERETETT,

S52



ARR MN/ML/MXL...C Series ({RFF258Y)

h2

Wa

Wi

Mxg,

BA~TE L—Jb~t& (mm) 78y 74X (mm)

B &F
H | W2 | Wi H1 P | Dxdx9n w L L1 h2 P1 |P1/2 | P2 [P2/2 | P3 |Mx92 | M T
ARR 35MN 48 18 34 31 40 14x9x17 70 122 84 42 50 = 50 25 50 | M8x13 = 13
ARR 35ML 48 18 34 31 40 14x9x17 70 1475 |109.5 42 72 - 50 25 72 M8x13 - 13
* ARR 45MN 60 | 20.5| 45 38 | 52,5 | 20x14x17 | 86 156 | 110 52 60 = 60 30 60 |M10x17 | - 13
* ARR 45ML 60 | 20.5| 45 38 | 52.5 | 20x14x17 | 86 191 145 52 80 - 60 30 80 [M10x17| - 13

HRR MN/ML/MXL...C Series (fR¥55252)
HRR 35MN 55 18 34 31 40 14x9x17 70 122 84 49 50 = 50 25 50 M8x16 = 13
HRR 35ML 55 18 34 31 40 14x9%x17 70 [1475 [109.5 49 72 - 50 25 72 M8x16 - 13
HRR 35MXL 55 18 34 31 40 14x9x17 70 (1775 (1395 | 49 100 | 50 50 25 100 | M8x16 = 13
* HRR 45MN 70 | 205 | 45 38 | 52,5 | 20x14x17 | 86 156 | 110 62 60 - 60 30 60 |M10x20| - 13
* HRR 45ML 70 | 205 | 45 38 | 525 | 20x14x17 | 86 191 145 62 80 = 60 30 80 |M10x20| - 13
* HRR 45MXL 70 | 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 86 226 180 62 120 60 60 30 120 | M10x20 - 13
LRR MN/ML/MXL...C Series ({fr¥F282Y)

LRR 35MN 44 18 34 31 40 | 14x9x17 70 122 84 38 50 - 50 25 50 M8x9 - 9
LRR 35ML 44 18 34 31 40 | 14x9x17 70 |1475 [1095 38 72 - 50 25 72 M8x9 - 9
LRR 35MXL 44 18 34 31 40 | 14x9x17 70 |1775 [1395 38 100 50 50 25 100 M8x9 - 9
* LRR 45MN 52 [ 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 86 156 110 44 60 - 60 30 60 | M10x11 - 10
* LRR 45ML 52 [ 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 86 191 145 44 80 - 60 30 80 | M10x11 - 10
* LRR 45MXL 52 | 205 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 86 226 180 44 120 60 60 30 120 [ M10x11 - 10

JET.N2AZBIE D ST
2.N3lE ED S HOD0R YA X
3.N2N3ld HTEFBRHE RN D S TV E T O T EAFICHITTEEN
*O—F—FIA VDA TIaVIFTEHKLEEN

S53




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

L L1
P: L1 P1
P1/2 P1/2 E P S3 E P1/2 P1/2
®D I~ N,
6 o o] I — 0 A0 & ¢ § U £
M n )i
‘ Ps ‘ ‘ o1 _© Z 21 -© ‘
@od o @«51 el = E
va ] ] ] ] i i ‘
[® © @) P MN / ML MXL
MXL >
JOv oS4 X (mm) EMEE(KN) [E—XYHF(Nm) Ehss
N ) %
Ccage 7[:]“/7 [/_}l/ =
N1 N2 N3 E S1 S2 | S3 S4 100km Co Mro | Mpo | Myo ) @m)
Méx12 M6x8 P5 12 10 | 164 | 25 25 713 133 2350 | 1710 [ 1710 1200 5740 ARR 35MN
M6x12 M6x8 P5 12 10 | 164 | 26.7 | 26.7 86.1 175 3133 | 2881 | 2881 1750 5740 ARR 35ML
Mé6x12 M6x8 P6 12 146 | 21.8 | 39.2 | 36 120 222 5750 | 4050 | 4050 2600 10000 ARR 45MN
Mé6x12 M6x8 P6 12 146 | 21.8 | 46.7 | 43.5 147.5 288 7550 | 6900 | 6900 3350 10000 ARR 45ML
Mé6x12 M6x8 P5 12 17 | 234 25 25 713 133 2350 | 1710 | 1710 1720 5740 HRR 35MN
Mé6x12 Méx8 P5 12 17 | 234 | 26.7 | 26.7 86.1 175 3133 | 2881 | 2881 2100 5740 HRR 35ML
Méx12 M6x8 P5 12 17 | 234 | 27.7 | 27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 2700 5740 HRR 35MXL
Méx12 Méx8 P6 12 246 | 31.8 | 39.2 | 36 120 222 5750 | 4050 | 4050 3400 10000 HRR 45MN
M6x12 M6x8 P6 12 246 | 31.8 | 46.7 | 43.5 147.5 288 7550 | 6900 | 6900 4300 10000 HRR 45ML
Mé6x12 Mé6x8 P6 12 246 | 31.8 | 442 | 41 172.5 366 9650 |10850 (10850 5200 10000 HRR 45MXL
M6x12 M6x8 P5 12 6 124 25 25 713 133 2350 [ 1710 | 1710 1100 5740 LRR 35MN
Mé6x12 M6x8 P5 12 6 124 | 26.7 | 26.7 86.1 175 3133 | 2881 | 2881 1500 5740 LRR 35ML
M6x12 M6x8 P5 12 6 124 | 27.7 | 27.7 102.5 224 4047 | 4695 | 4695 1900 5740 LRR 35MXL
Mé6x12 M6x8 P6 12 66 | 138 | 39.2 | 36 120 222 5750 | 4050 | 4050 2100 10000 LRR 45MN
M6x12 M6x8 P6 | 12 | 66 | 138 | 46.7 | 435 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900 | 2700 10000 LRR 45ML
Mé6x12 M6x8 P6 12 66 | 13.8 | 442 | 41 172.5 366 | 9650 |10850 |10850 3200 10000 LRR 45MXL
My/Myo Mp/Mpo \
— O—Z—F A0 T0y I DERERFTECcage
E@ 5 ®j EIFRBFOREMBCTYT . EREREELHNITE
— E—AY NSO 14728IC K WEHE LI BMBET T,

S54



HRR FN/FL/FXL...C Series ({F#5258Y)

B ~E L —Ib~Fi& (mm) 70y 94X (mm)
B
H | W2 | Wi | Hn P |Dxdx91 | W L L1 h2 P1 |P1/2 | P2 [P2/2| P3 [Mx92 | M1 | M2 T | T
HRR 35FN 48 33 34 31 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 42 62 = 82 41 52 |M10x13 | M8 5 13 | 13
HRR 35FL 48 33 | 34 | 31 40 | 14x9x17 | 100 |1475 (1095 | 42 62 - 82 41 52 |M10x13 | M8 5 13 |13
HRR 35FXL 48 33 34 31 40 | 14x9x17 | 100 |1775 (1395| 42 | 100 | 50 82 41 100 |M10x13 | M8 5 13 | 13
* HRR 45FN 60 | 375 45 38 [52.5 [20x14x17 | 120 | 156 | 110 | 52 80 - 100 | 50 60 |M12x15 |[M10| 6 15 15
* HRR 45FL 60 |375]| 45 38 |52.5 |20x14x17 | 120 | 191 | 145 | 52 80 - 100 | 50 60 |M12x15 |[M10| 6 15 15
* HRR 45FXL 60 | 375 45 38 [52.5 [20x14x17 | 120 | 226 | 180 | 52 [ 120 | 60 100 | 50 | 120 [M12x15 |[M10 | 6 15 15
LRR FN/FL/FXL...C Series ({R¥Fastd)
LRR 35FN 44 | 33 | 34 | 31 | 40 | 14x9x17 | 100 | 122 | 84 | 38 | 62 | - | 82 | 41 | 52 |Miox9 |[M8 | 5 | 9 |13
LRR 35FL 44 33 | 34 | 31 40 | 14x9x17 | 100 |147.5 (1095 | 38 62 = 82 41 52 | M10x9 | M8 5 9 13
LRR 35FXL 44 33 34 31 40 | 14x9x17 | 100 |1775 (1395 | 38 | 100 | 50 82 41 100 | M10x9 | M8 5 9 13
* LRR 45FN 52 | 375]| 45 38 [52.5 [20x14x17 | 120 | 156 | 110 | 44 80 - 100 | 50 60 |M12x15 |[M10| 6 10 | 15
* LRR 45FL 52 [375| 45 38 |52.5 |20x14x17 | 120 | 191 | 145 | 44 80 N 100 | 50 60 |M12x15 |[M10| 6 10 | 15
* LRR 45FXL 52 (375 45 38 |52.5 |20x14x17 | 120 | 226 | 180 | 44 | 120 | 60 100 | 50 | 120 |[M12x15 [M10| 6 10 | 15
L N2ASBED SN

S55

2Nl ED SISO ORSHE 1 X

3.N2N3IF H B BEHE RN D S THVE T DT EARICHIFTREY

4Mxg’ M 1 1RV b A XIEIS04762— 129> TVET
5.M2:EEC YRV M A XIEDIN7984—8.8IC > TWVE T
*A—Z—FIA VDA TaVIFTHEHETEEWN



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

] @ @ N3
P3
og e
1@ @
FN/FL -
P1 L
Pi/2 . Pi/2 L L1
‘ L1 E P1 S3
e ©

]}
Hs

Ps

N L& ‘ P I = NI P2 P2 N
N ol 4 /7 N | 7 | N /7
»D A\

4 T
2 P FN/FL FXL
FXL >
70y 794X (mm) EREE(KN) | E—X4>F(Nm) g
N AU =5
Ccage 7 [} "/7 [/_) I/ =
T2 N1 N2 N3 E S S2 S3 Sa 100k Co Mro | Mpo | Myo @ @m)
10.2 | M6x12 M6x8 P5 12 10 | 164 | 19 19 713 133 | 2350 | 1710 [ 1710 1700 5740 HRR 35FN
10.2 | M6x12 M6x8 P5 12 10 | 164 |31.7 |31.7 86.1 175 | 3133 | 2881 | 2881 2400 5740 HRR 35FL
10.2 | Méx12 M6x8 P5 12 10 (164 | 27.7 |27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 3100 5740 HRR 35FXL
14.8 | Méx12 M6x8 P6 12 | 146 | 21.8 | 29.2 | 26 120 222 | 5750 | 4050 | 4050 3600 10000 HRR 45FN
14.8 | M6x12 M6x8 P6 12 | 146 | 21.8 | 46.7 | 43.5 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900 4700 10000 HRR 45FL
14.8 | M6x12 M6x8 P6 12 | 146 | 21.8 | 442 | 41 172.5 366 | 9650 [10850 |10850 5750 10000 HRR 45FXL

6.7 | M6x12 M6x8 P5 12 6 124 | 19 19 71.3 133 | 2350 [ 1710 | 1710 1550 5740 LRR 35FN
6.7 | M6x12 M6x8 P5 12 6 124 | 31.7 | 31.7 86.1 175 | 3133 | 2881 | 2881 2200 5740 LRR 35FL
6.7 | Méx12 M6x8 P5 12 6 124 | 27.7 |27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 2800 5740 LRR 35FXL
7.3 | M6x12 M6x8 P6 12 6.6 | 13.8 292 | 26 120 222 | 5750 | 4050 | 4050 2900 10000 LRR 45FN
7.3 | M6x12 M6x8 P6 12 6.6 | 13.8 | 46.7 | 43.5 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900 3800 10000 LRR 45FL
7.3 | M6x12 M6x8 P6 12 6.6 | 13.8 | 442 | 41 172.5 366 | 9650 (10850 (10850 4500 10000 LRR 45FXL

Mr/Mro

O—S—F A D70y 7 DEAREREECcage
BIERBOREMBETT ., BEATHRETELHNTR
E—X > MEISO14728Ic K WEHE LI BIETTY,

S56



—w JILDIEIR

JYU—-XZy T IL2 U - XROHa i F

A-M3

@3.45

3.3

4.5

A-Mé

7

4.5
26.4

M3x0.5

12
1.5

OB-M3-Mé6

8.5
g

Méx0.75
Méx1

e \_M3x0.5

*Méx0.75, Méx1 D221 7

9| ||
e
I |
BN BNV
T \M6x0.75

*O &Ha3H/ N1 TR R RE

12
18
20
=
— d T s N
ol | ; e I
%‘JM ‘T” = i M8x1
. \(”’3 I R NV \PT1/8
| ! PT1/8
=D GHaSH/ N1 TR AT AE *O 44678/ N1 TRIFRTAE

8.3
_l.os

Méx0.75

Méx0.75

JISB 1517
DIN 71 412
ISO 6392-1
1SO 7824

OA-M3-D4

24 TIAFVIE
B
I N

12.5

M3 x0.5

OB-M6-M8

13
7
et

=< M8x1

~o
Méx0.75

* O 4#83) A TR
OA-PT1/8-G1/8

]
= \M

12

L
T
T
|
I
|

Méx0.75

*O 44431/ N1 THIFBETRE

OB-M6-PT1/8

13.5

0.5

Ds.5

PT1/8

W—_v

B-PT1/8

11.5

<« JSBI5I7

DIN 71 412

| 15O 6392-1
4 1507824

OA-M6-PT1/8

12
1.5

-
L]\ pri/s

Mé6x0.75

OA-PT1/8-M8

= NM8x1
< NPT 1/8
4465t/ X1 7RI ATAE

OB-PT1/8-PT1/8

S57



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

- LEOZY TILER—ILIA TOMIRIY RS —JL(SN)EO—S5 -9+ T (CfERTIEETT .
- XLAEDZy TILEO-F =51 TOMNIHRIT> RS —JL(SN) (CERTEETT .
BRI A X HLRARDIZEEF TG ZS 0.

92
7 .L.‘ 7
&y N
Vo) . &K@ - I
e w- & 1 ®
23.45 15 4.5 245
@ . —
D ! o )
[ 1
> o
| M3x0.5 7| o | Méx0.75 7| - ; Méx0.75
o N\ M6x0.75 . ‘
M3x0.5
JISB 1517 DIN71 412 ‘
1SO 6392-1 15O 7824 —

OA-M6-PT1/8-L OA-M6-G1/8-L

<
=
7 ‘
| ) 7 |
ol e\ | i o @ vl |
© Inn M8x1 vl ol |l \ = - o '
& g jﬁ el ghilE== L) e
— — T 1)
JISB 1517 T [
DIN 71 412 Ja o N
M6x0.75 A o 180 6392-1 - i_b -
= 507824 L \mexo7s T M6x0.75
Méx0.75
* O 45870/ N TRIFAETRE *O &#&I0/ A TR FARTRE

OB-M6-M8-L

JISB 1517
DIN 71 412
ISO 6392-1
1SO 7824

16

12
<
=
o
=

Méx0.75
*O 4fa3/ 1 TR FEBIAE
OB-M6-PT1/8-XL

PT 1/8 Jd

| o @ ] bl &l f\‘t
o) vl vl | ! e e \ .
L = I N i M8x1

- — . ; [ ]

= T G1/8

i PT1/8
©
- Méx0.75 o
T \Méx075 h A L] oA
*O 6¥@3H/ A THIFATRE FIFAATEE

S58



559

CpcDIFHIT Y MME, HHE/\A T E3BHEDIEM T IV F A

femgs 2 T — X0

GP-PT1/8-01 #&/HzRE

—wTILDIEIRE

2FBHEDITY —RB 2 AETHBRENTVET,

o = HPa4X —wvIIIL

ity T Bl E =

ARC15 | HRC15 M3 M3 A-M3
ARC20 | HRC20 - M3 M3 B-M3

| ARC25 | HRC25 | ERC25 M6 M3 A/B-M6
| ARC30 | HRC30 M6 M6 A/B-M6
K[ arc35 | HRc3s M6 M6 A/B-M6
ARC45 | HRC45 PT1/8 M6 B-PT1/8
ARC55 | HRC55 - M6 M6 A/B-M6

| ARR35 | HRR35 | LRR35 M6 M6 A/B-M6
L | ARR45 | HRR45 | LRR45 M6 M6 A/B-M6

Co#iEERE (F. MiE/\A T E3EDIEMIT Y F A~ (GH-M5-MR. GH-M5-06. GH-M5-08) ZfX CTW\&FE I,
W7V FAL MEPT-1/8EFEN LT, TROTU—-IH>TEEBTEET.

3= g

a7 Iy FAT b

=

g/ N1~

Y —XHHEAK(GG-070,

GG-400)

J)—RAHAYDHE

2R A X ERR
110 )
\’L‘)\ ‘
GT-PT1/8-M5 \ J:@
g \PT1/8




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R 77 2y F A B

B{L: mm
iy P X ERAR —wvFILEiEA
8 e STFATRE
GH-M5-MR gL MR-15M_ MR-15W
St MR-12M_ MR-12W
®
A-M3 o3
A-M3-L P
GH-M5-06 3 i -
M5x05 ((({:E
6159
B-M3 . 52
B-M3-L i
A-M6
A-M6-L
A-M6-XL
B-M6
w s B-M6-L
B-M6-XL
GH-M5-08 N A
S Py —
B-PT1/8
B-PT1/8L i
TV —RA VA
IO =B ARIKIE, 70 E400gANRBDET,
B{1 mm
B = B X AR L
il 1 #3ES : 28Mpa
GG-070 EN“E Z.ﬁﬁfﬂii :0.5~0.8 C.C/Z I\D_g
B 3B U —X : 70gAICELTHD
J)ULDTEIIGRIAE
1.4&8/HES : 62Mpa
66400 2.%6;93; :1.0~1.2 ./ RO—2
3.HBEJ 1 —X : 400gRBISELTHD
)LD TEIIGRIAE
PT1/8

S60



CpC AR/HR U —XEiaim/ Oy RFX NF—SiRES

MEER/ (Y N

S61

+ 1 1 1]
B el RES2  REA3

UZT7HA RER=ILATOV I EL—ILOBTKGEHICEIRT DS ECLO>TABMUET ., BREOBERET CEBRELETSY hIA—L%
FIECETTEFRY. UZT7HA RZEFTIDR. BULERZITOREINE MR—IUEBEDCEENECD., TOFERAEALLEE.
ZOMAETENFETIDIRRAELBDET ., JZFHA ROMAETHZESISMHBEIZHIC, cpcTRIPURBIMS > Tt ZHRA L.
JOvoEL =LY ROEBMTR—ILZEFERSE. B CEEOMBRMREEIND LS55, IEBCR/VETH TER—ILICEZ
DOEEREHELUET . PURBIRORTEL. SHOIRVERD, SHOMEREDHEEEICED. JOYIDORBEBENROBERCEIZIA-—SEINZFET,

,——

FEBHEEPEREAOER. i - BRFZMHIELFT . LRICKDIEBHDDOETTAMEREUTDOEDTY.

AR158 EREH/ VY RFX MN—4 —
2 NS : 8pcs. AR15-BLOCK (PUEEC#&H/ Cw R4) 4pcs.AR1SMN-RAIL-N BT A
CLASS-L1500

ar(&J0Ov) | 1.8KN(C=9KN,C0=17.5KN)
Z2hO—-2oESE | 0.96m
BITRARE im/s

BB H DAPHNE SUPER MULTI 68 (%’EE 64.32 CST 40°C)
EE B HA EATHSEBRIZRIMURV CEERY >IN SIRMET ZDH)
" = + _ -
TANER " > X NMERSER

TOvoOH. NEREB) (Y RRUR— BRI 58 OMRHIZ R B A 3R
72 R B

RERIRU2 RER3

EHLEITHRI3820hrfB518802km

0.7c.c| B HERE

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 L —JLEE G ES CEmgE L — L (4 I T i
IEITEEEE km FENEIRIEEME 0,
1.7 AMRAD M1 &2 HBIRR 2.7 RAMRA > N3 EBIRR

LEpHEH) Oy RIFIERICHRE. TEBfEH) Oy RIIERCRE. EBMORZIRIKEY). LA EIBMORIEIREY)., TEb
ER(CHEH. L—ILBBIES IES(CHEHh fal Y > O (SRR IR G S > U IR AR

3.T3R7 4 v OBRRUEHT L — MUEEU

e " 72 N DR
" EHETRM3820HR. #HIERE8802k mZETLIEHER. 8ED
FRXAMRITOVIDORN. TOFRD2EDHREDL —ILEDECT,
BEmY > ORUR—ILERERRES (ORBMEZIRKEY Z .
HEBARRORKNPUSMNCRDELRZ. 2T, INEITDIER
ZETSEDIIENTERILET., HBRHOERCHRENDD
ENGEBRENE L.

;527_-4“/7‘35::‘:‘::5&}5 EHITL— MRESU
30



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

VDZT7HA RSt ERUCEEEER

2%/ H{Foomm/vear) /
THERR / HEFE/
iEkER / FRIBERFT / et /
O/ R OB 1 NERE / DEHER /
XS / [JYes [INo EETER/
HIERE L —IVERMAR
wo g 8w
k¥ [(EE [EIRfM [#EEd [O8O1@EE_ ) [J802\E_ ) [ Tof (@EERERREEY)
Bl —) L8 O ) CJu3) [ zoth
whl—LoTov ke | []1 12 3 [ zofth
L—IVDEESEMm) | Lo: (T By DEEHE) L (1ERADBE, L —ILOFEH)
B OMUE(mm) Linx: Liny: Lmz:
B&(kg) EMuELEE ahzad)
BREDIE (mm) Laz: Lay:
NAFIDALE(mm) Lex: Lry: Lez:
NI 7IN) Fx: Fy: Fz:
181 AL—)LDBE
182AL—ILDEE
ENVESRAF

ERBHEAE Ou=7&—%2— ] R—jbtal O vuyg— O Nk F—=y—

(] BES Y4 — []35vs ] =8 [] zots

APE—%(mm): RAREE(M/sed): | Pz m/sec):

BRE(m/sed?): EREis S (seq): 15 2 oY) DB ERIEL

1H&H Y DFEIEIE HLEHME):

ERARELEBAR

R 0 —#& Ol 2U—vi—L»S5A ) [ HEZ=/EE O o®Eis7 )

O AeHEHRIT__ ) O&Eaa7_ ) [OR%s®EI7T_ ) [0zt
cpe HE DB O Jovolc—mweru—2 [|70voicbadu—=x O 7u—xs& ]z
cpe HTEFIFDEBEUBALE [ spissmasRmlcZEtn O gu—zz=x@mcEm [ BhisacdU—eTA [ Zof
EESES ] L. cpethifey V-2 TS T BEEE ]zt

TU—=ADF (TR &% )RR )

BHAST [ FTYU—ABHA [ JU—2 A S = BRI U— A (] EEEELEL [z ot

S62



www.chieftek.com




www.chieftek.com




www.chieftek.com




* CPCIEFAZATIEOVT, ERD DBRHOBHREROLSBNNLETH ZHEPERESICONT

T BEDTIEEL. —IDBEEEAVFREY., YiHd, #20JONEEBSEE LICER, FTE.

YR, HBVIELLE - FIETHEFIEBLTEY. TOBROSELHVHEBIBEICOVTHLERE
BVELTA, HONLHTTERELBELOVLET,

Cpc CHierTek PrecisioN Co., L1D.

At
AETERNETIXERNTTE
RF— & 3%

TEL:+886-6-505 5858
Http://www.chieftek.com
E-mail:service@mail.chieftek.com

CHIEFTEK PRECISION USA

2280 E. Locust Court. Ontario,
CA 91761, USA

TEL: +1-909-773-1200
FAX:+1-909-773-1202

cpc Europa GmbH
Industriepark 314,
D-78244 Gottmadingen, Germany

TEL:+49-7731-59130-38
FAX:+49-7731-59130-28

EfER(ELWBERAR
IR R E LI 188 5
TEL:+86-512-5525-2831
FAX:+86-512-5525-2851

[ YCJMRR3 |[  MR-02-R81-JP

[ ycsstra ][ LG-01-R81-JP






